

УДК 94 : 347.992 : 328 (438) “1632/1647”

ДЕПУТАТИ КОРОННОГО ТРИБУНАЛУ 1632–1647 РОКІВ

Олексій ВІННИЧЕНКО

Львівський національний університет імені Івана Франка,
кафедра давньої історії України та архівознавства

Створення в 1578 р. Коронного трибуналу – вищого апеляційного судового органу для мешканців Польського королівства – відкрило перед пересічним шляхтичем нові можливості для особистої публічної кар’єри й суспільного авансу. Одним з трибунальських суддів-депутатів (до 1635 р. їх число збільшилося з 27 до 48), яких щороку обирали на спеціальних зібраннях шляхти в окремих воєводствах (землях) – депутатських сеймиках, фактично міг стати будь-який шляхтич-землевласник. На підставі переважно витягів з трибунальських книг (самі книги загинули під час Другої світової війни) вдалося встановити імена 319 шляхтичів, котрі виконували депутатські обов’язки під час п’ятнадцяти річних каденцій Коронного трибуналу 1632/1633–1646/1647 років. Аналіз відомостей про цих осіб дозволив виділити у складі суду кілька умовних груп депутатів, яких можна окреслити як політиків, професійних трибуналістів, фахових суддів, урядників, сенаторів, магнатів та заможних шляхтичів, клієнтів.

Ключові слова: Річ Посполита першої половини XVII ст., Коронний трибунал, судді-депутати, депутатські сеймики, шляхта.

Ухвалення на сеймі 1578 року конституції про створення Коронного трибуналу – вищого апеляційного судового органу для мешканців Польського королівства – стало фактично останнім досягненням екзекуційного руху, спрямованим на реформування судової системи¹. Проте це рішення знаменувало не лише певне обмеження королівської влади в сфері судочинства та запровадження суто шляхетського суду другої інстанції, але й відкрило перед пересічним шляхтичем нові можливості для персональної публічної кар’єри й суспільного авансу. Йшлося про виконання функцій виборних суддів-депутатів Трибуналу, одним з яких міг стати теоретично кожен шляхтич-землевласник.

Депутатів обирали на спеціальних зібраннях шляхти в окремих воєводствах (землях) – депутатських сеймиках (у джерелах їх ще називали “депутатськими елекціями” або “елекціями суддів-депутатів”), котрі (починаючи з 1578 р.) щороку проводилися в перший понеділок після католицького свята Різдва Пресвятої Діви Марії (тобто після 8 вересня). В останній третині XVI – першій

¹ Balzer O. Geneza Trybunału Koronnego. Studium z dziejów sądownictwa polskiego XVI wieku. Warszawa, 1886.

половині XVII ст. вибори (елекція) були звичним елементом публічного життя шляхти: на сеймиках з числа присутніх обирали послів на сейми, кандидатів на земські уряди, збирачів податків (поборців), ротмістрів повітових хоругв. Тож пересічний шляхтич-tertigo, якщо він регулярно приїздив на сеймики, добре орієнтувався у процедурі виборів та виборчих реаліях.

Можливість посісти суддівське крісло в Трибуналі була для шляхти, порівняно з іншими виборними посадами/урядами, більш реальною, оскільки на відміну від земських урядів депутатство не було пожиттєвим (депутати обирались терміном на рік, тож стати ними могло впродовж років чимале число шляхтичів) і його набуття не залежало від ласки короля (відповідно було доступним для опозиційних діячів чи просто для шляхтичів, котрі не мали протекторів при дворі). Вибори депутатів відбувалися регулярно, і їх проведення не залежало від рішень сейму чи волі короля. Крім того, на відміну від посадачів інших виборних “сеймикових” урядів, суддя-депутат не ангажувався до політичного життя (як у випадку обрання послом на сейм чи до короля), не ніс фінансової відповідальності (як при виконанні обов’язків поборці чи шафаря) і не потребував військового досвіду (як ротмістр повітової хоругви). Отримання депутатства було тим більше вигідним для пересічного шляхтича, бо перебування у складі Трибуналу давало широкі можливості для полагодження власних справ, нав’язання контактів, надання послуг, зрештою – для покращення свого матеріального становища.

Додатковим чинником, який зумовлював привабливість цієї посади для шляхти, стала відносна легкість набуття депутатського уряду – початково не існувало особливих обмежень щодо його отримання. Згідно з сеймовою постановою 1578 року шляхта кожного воєводства або землі повинна була на своєму депутатському сеймику “спільно” обирати з-поміж себе до складу Трибуналу будь-кого, кого гідного відшукають – особу “гідну, богобоязну, цнотливу, досвідчену в правах і судових звичаях краю, осілу”. Можна було вибрати навіть члена іншого суду, лише застерігалось, що при розгляді в Трибуналі справи, яка походила з цього суду, такий депутат позбавлявся права голосу і залишав приміщення, де голосували інші депутати. Єдине обмеження стосувалося повторного набуття депутатського уряду: та ж особа не могла бути обраною вдруге впродовж найближчих чотирьох років. Та й це правило не було імперативним: колишній депутат – у випадку, коли б його обрали одноставно, без протестів, і вмовили взяти на себе виконання цієї функції – міг знову стати членом Трибуналу навіть наступного року². Більше того, легітимно обраних депутатів, котрі повторно виконували цю функцію, сейм намагався захистити від безпідставних звинувачень у незаконності обрання. Зокрема так сталося,

² “Obieranie sędziów” (сейм 1578 року; Volumina legum. Przedruk zbioru praw staraniem xx. pijarów w Warszawie, od roku 1732 do roku 1782, wydane / Ed. J. Ohryzko (далі – Volumina legum). Petersburg, 1859. T. II. S. 182–183).

коли 1600 року з Трибуналу було незаконно усунено “згідно” обраного депутата Підляського воєводства (очевидно саме у зв’язку з повторним обранням). Сейм 1601 року не лише поновив його функції, але й з метою запобігти аналогічним ситуаціям у майбутньому обмежив дію протестів проти правомочності (*protestatio contra legitimitatem*) виборів депутата. Такі протестації слід було здійснювати того ж дня, коли відбувалася елекція, і виголошувати в присутності усіх її учасників (*in praesentia omnium in illo concessu*), причому дійсними вони могли бути лише проти тієї особи, яка з того ж, а не з іншого воєводства виконувала депутатські функції впродовж останніх чотирьох років³.

У перші десятиліття існування Трибуналу вимоги до кандидатів на депутатський уряд залишалися практично незмінними. Ухвалена сеймом 1589 року конституція, котра регламентувала входження українських воєводств під юрисдикцію Коронного трибуналу, в основному повторила положення 1578 року: обиратися депутатами мали люди “гідні, богобоязні, цнотливі, шляхетського роду, тамтешні обивателі, досвідчені в правах і судових звичаях тамтешнього права та осілі”⁴.

Лише на початку XVII століття сеймами було прийнято – очевидно з огляду на жорстку конкуренцію під час депутатських сеймиків за право бути обраним до Трибуналу – низку конституцій, скерованих проти “постійних” трибунальських суддів та кандидатів, які мали свої особисті інтереси в Трибуналі. Так, сейм 1611 року заборонив шляхтичам, які мали свої справи в Трибуналі, виконувати депутатські функції і навіть дозволяти обирати себе депутатом (якщо б такого шляхтича все-таки обрано, його судова справа відкладалася до наступної каденції Трибуналу, за винятком випадків, коли б противна сторона дала згоду на її розгляд). Застерігалось, що жоден не мав права бути обраним повторно, до збігання чотирьохрічного терміну – тепер вже незалежно від попереднього місця обрання⁵. Ці обмеження були посилені в конституції 1616 року, згідно з якою жоден не мав права бути депутатом повторно, аж до чотирьох років, хоча б був обраний в іншому воєводстві (землі) або обраний односторонньо, без протесту (*nemine contradicente*). Також заборонялося обирати депутата заочно, за його відсутності на сеймику, і обраний депутатом не мав права бути послом на сейм та навпаки⁶.

Інших вимог до кандидатів на депутатство на законодавчому рівні впроваджено не було, хоча на практиці могли діяти вікові та родинні обмеження. Наприклад, в інструкції вишенського сеймика 9 грудня 1636 р. послам на сейм шляхта Руського воєводства, висуваючи ряд вимог щодо роботи Коронного

³ “O deputata podlaskiego” (сейм 1601 року; Ibid. S. 397).

⁴ “Porządek do obierania sędziów”, “Obieranie sędziów” (сейм 1589 року; Ibid. S. 292–293).

⁵ “O deputatach trybunalskich” (сейм 1611 року; Ibid. T. III. S. 22).

⁶ “O deputatach trybunalskich koronnych” (сейм 1616 року; Ibid. S. 133).

трибуналу, пропонувала обирати депутатами осіб не молодших за 24 роки⁷. Зрештою, відомий випадок, коли в 1642 р. від виконання депутатських обов'язків в Трибуналі було усунено Стефана Ліневського (обраного депутатським сеймиком Волинського воєводства) – власне через його надто молодий вік, причому приводом послужив зовнішній вигляд волинянина: молоді риси й дрібність статури (хоча справжні причини були іншими)⁸. Також в згаданій інструкції шляхта вимагала заборонити обрання двох шляхтичів “однієї фамілії” від одного сеймику (це не могло стосуватися вишенських депутатських сеймиків, на яких тоді обирали тільки по одному депутату)⁹.

Проте незважаючи на згадані обмеження, депутатський уряд залишався – принаймні формально – доступним для широкого загалу шляхти. Цьому сприяв і той факт, що кількісний склад Коронного трибуналу впродовж перших десятиліть його існування значно зріс. Якщо початково світських суддів-депутатів у складі Коронного трибуналу нараховувалось 27, то в наступне півстоліття їх число збільшилось майже в два рази (див. *таблицю*).

Згідно з конституцією 1578 року на депутатських сеймиках кожне воєводство могло обирати одного депутата до Трибуналу. Але спеціальну кількість депутатів було встановлено для “вищих” воєводств: обирати по два представники отримали право Каліське, Мазовецьке (на каденцію 1578/1579 р. – трьох), Підляське, Плоцьке, Познанське, Равське, Руське (одного депутата на сеймику у Вишні, другого – почергово “*alternatą*” Холмська та Галицька землі, спочатку холмська шляхта, наступного року галицька шляхта) і Сандомирське воєводства. Окремо в сеймовій постанові зазначалося, що Велюньська, Добжинська і Заторсько-Осьвенцимська землі повинні обирати по одному депутату¹⁰.

До середини XVII ст. для трьох воєводств їх представництво в Коронному трибуналі було збільшене, причому в усіх трьох випадках лише на одного депутата. У 1598 р. з огляду на довгу дорогу (*dla odległości drog*) шляхтичам на депутатський сеймик у Серадзькому воєводстві сейм дозволив тамтешній шляхті обирати двох депутатів: одного – від Серадзького і Шадковського, другого – від Пйотрковського і Радомського повітів¹¹. У 1611 р. в Руському воєводстві ліквідовано почергові вибори депутатів шляхтою Холмської і Галицької земель: з огляду на необхідність складання звіту (реляції) сеймовими послами на депутатських сеймиках, а також через інші представлені послами “важливі

⁷ Akta grodzkie i ziemskie z czasów Rzeczypospolitej polskiej z archiwum tak zwanego bernardyńskiego we Lwowie (далі – AGZ). Lwów, 1909. T. XX: Lauda sejmikowe. T. I: Lauda wiszeńskie 1572–1648 r. / Opracował Antoni Prochaska. S. 400. № 200.

⁸ Radziwiłł A. S. Pamiętnik o dziejach w Polsce / Przełożyli i opracowali Adam Przyboś i Roman Żelewski. Warszawa, 1980. T. 2: 1637–1646. S. 338.

⁹ AGZ. T. XX. S. 400. № 200.

¹⁰ “Obieranie sędziów” (сейм 1578 року; Volumina legum. T. II. S. 182–183).

¹¹ “Obieranie deputatów w województwie sieradzkim” (сейм 1598 року; Ibid. S. 369).

Динаміка кількості світських суддів-депутатів
Коронного трибуналу в 1578–1647 роках

Воєводство (земля)	Роки річних каденцій						
	1578– 1589	1589– 1590	1590– 1598	1598– 1612	1612– 1631	1631– 1635	від 1635
	Число депутатів з воєводства (землі), яке можна було обрати на річну трибунальську каденцію						
Белзьке	1	1	1	1	1	1	1
Бжеське	1	1	1	1	1	1	1
Брацлавське	–	2	2	2	2	2	2
Веллонська земля	1	1	1	1	1	1	1
Волинське	–	6	6	6	6	6	6
Добжинська земля	1	1	1	1	1	1	1
Заторсько- Осьвенцимське князівство	1	1	1	1	1	1	1
Іновроцлавське	1	1	1	1	1	1	1
Каліське	2	2	2	2	2	2	2
Київське	–	–	4 ?	4 ?	2	2	2
Краківське	1	1	1	1	1	2	2
Ленчицьке	1	1	1	1	1	1	1
Люблінське	1	1	1	1	1	1	1
Мазовецьке	2	2	2	2	2	2	2
Мальборкське	–	2	2	2	2	2	2
Підляське	2	2	2	2	2	2	2
Плоцьке	2	2	2	2	2	2	2
Подільське	1	1	1	1	1	1	1
Познанське	2	2	2	2	2	2	2
Поморське	–	2	2	2	2	2	2
Равське	2	2	2	2	2	2	2
Руське	2	2	2	2	3	3	3
Сандомирське	2	2	2	2	2	2	2
Серадзьке	1	1	1	2	2	2	2
Хелмінське	–	2	2	2	2	2	2
Чернігівське	–	–	–	–	–	–	2
Загальна кількість депутатів	27	41	45 ?	46 ?	45	46	48

причини”, вибори депутата в обох землях мали відбуватися щороку¹². Так само “з уважних причин” на сеймі 1631 року Краківському воєводству дозволено обирати другого депутата на Трибунал¹³.

Інше, більш суттєве зростання числа світських депутатів у складі Коронного трибуналу було пов’язано із входженням під його юрисдикцію прусських і українських воєводств. У 1589 р. було встановлено, що пруські воєводства обиратимуть по 2 депутати від кожного воєводства¹⁴, Брацлавське воєводство – 2, Волинське воєводство – 6 (по два від Луцького, Володимирського і Кременецького повітів)¹⁵. Таким чином волинська шляхта отримала найбільше представництво в Трибуналі, і її депутати могли відчутно впливати на результати голосування в суді. Очевидно саме тому сейм 1613 року роз’яснив конституцію щодо депутатів Волинського воєводства: лише два його представники мали право голосу “в коронних справах” (тобто при розгляді справ з інших коронних воєводств) і отримували платню (*salarium*)¹⁶.

У 1590 р. сейм поширив дію Трибуналу на третє українське воєводство – Київське, проте точну кількість його депутатів взагалі не було вказано¹⁷. Можна припустити, що київська шляхта (не в останній мірі керуючись прикладом Волинського воєводства) обирала таке ж число депутатів, яке перед тим представляло воєводство в Луцькому трибуналі, тобто чотирьох¹⁸. Це викликало суперечності в Трибуналі, тож сейм 1611 року ухвалив, що Київське воєводство представлятимуть двоє депутатів, які б мали в Трибуналі два голоси, і лише вони отримуватимуть платню (*salaria*)¹⁹.

Ще два представники української шляхти увійшли до складу Трибуналу вже за правління короля Владислава IV: з 1635 р. у новоствореному Чернігівському воєводстві обирали двох депутатів, по одному – від Чернігівського і Новгород-Сіверського повітів²⁰.

Хто ж насправді ставав депутатом Коронного трибуналу? Чи його члени творили єдину суспільну/професійну групу чи були випадковими особами? Яке місце депутатство займало в їх публічній кар’єрі і чи сприяло їх суспільному авансу? Спробуємо відповісти на ці питання, розглянувши склад Коронного трибуналу за правління Владислава IV, тобто тих депутатів, котрі засідали під час його п’ятнадцяти річних каденцій 1632/1633–1646/1647 років.

¹² “*Alternata ziem halickiej z chełmską*” (сейм 1611 року; *Ibid.* Т. III. S. 16).

¹³ “*O deputacie woiewodztwa krakowskiego*” (сейм 1631 року; *Ibid.* S. 334).

¹⁴ “*Obyczaj sądzenia Trybunału Pruskiego*” (сейм 1589 року; *Ibid.* Т. II. S. 281).

¹⁵ “*Porządek do obierania sędziów*”, “*Obieranie sędziów*” (сейм 1589 року; *Ibid.* S. 292–293).

¹⁶ “*Deputaci woiewodztwa wołyńskiego*” (звичайний сейм 1613 року; *Ibid.* Т. III. S. 94).

¹⁷ “*Trybunał kiiowskiemu woiewodztwu pozwolony*” (сейм 1590 року; *Ibid.* Т. II. S. 315).

¹⁸ “*Woiewodztwa Kiiowskie, Wołyńskie y Braclawskie*” (сейм 1578 року; *Ibid.* S. 185).

¹⁹ “*O deputaciech kiiowskich*” (сейм 1611 року; *Ibid.* Т. III. S. 13).

²⁰ “*Ordynacya woiewodztwa czerniechowskiego*” (звичайний сейм 1635 року; *Ibid.* S. 410–411).

Загибель трибунальських книг під час Другої світової війни²¹ є суттєвою перешкодою для вивчення устрою і діяльності Коронного трибуналу, в тому числі й для відтворення його персонального складу. Проте щодо останнього ситуація не є безнадійною. Перелік депутатів можна укласти за допомогою інших джерел: сеймикових актів про обрання депутатів в окремих воєводствах/землях, тогочасних списків депутатів та, особливо, витягів з трибунальських книг українських воєводств. Останні виступають в даній ситуації цінним джерелом, оскільки їх – на відміну від виписів, які видавалися для мешканців інших воєводств Корони і які підписував пйотрковський або люблінський земський суддя, – мали засвідчувати своїми підписами чотири депутати Трибуналу²². Основою джерельної бази нашої розвідки власне і послужили витяги з трибунальських актів, які були облятовані в записові книги Луцького гродського суду за 1632–1647 роки, а також деякі інші (знову ж таки для українських воєводств), що відклалися в різних архівних й рукописних збірках. Натомість актів депутатських сеймиків за цей період збереглося порівняно небагато – очевидно практика їх вписання в гродські книги не була поширеною; відносно кращою (і, відповідно, інформативною) за цей період є їх підбірка для Волинського воєводства (ймовірно, такою була регіональна специфіка, спричинена значним числом депутатів від цього воєводства). Подібно переліки депутатів за воєводствами й землями, що, очевидно, уклалися при відкритті Трибуналу і складанні його членами присяги, не охоплюють склад цього судового органу за усі роки. Такі переліки мали неофіційний характер (їх укладачами були приватні особи), і вони розпорошені в різних рукописних зібраннях (найчастіше в *miscellanea*). Використовуємо ті з них, які вмістив у своєму творі “*Zwierciadło dzieł rocznych...*”²³ серадзький земський суддя Зигмунт Стефан Конєцпольський²⁴, а також деякі інші²⁵.

На підставі названих джерел нам вдалося відтворити склад Коронного трибуналу за досліджуваній період приблизно на 60 %. 3 714 світських депутатів

²¹ *Wolff A.* Księgi Trybunału Koronnego 1578–1794 // *Straty archiwów i bibliotek warszawskich w zakresie rękopiśmiennych źródeł historycznych.* Warszawa, 1957. T. I: Archiwum Główne Akt Dawnych. S. 128–131.

²² “O pisarzu i chowaniu ksiąg” (сейм 1589 року; *Volumina legum.* T. II. S. 295).

²³ Про зміст твору див.: *Katalog rękopisów Biblioteki Kórnickiej XVI–XVIII w.* Wrocław; Warszawa; Kraków; Gdańsk, 1971. T. I / *Opracowali Ryszard Marciniak, Michał Muszyński, Jacek Wiesiołowski.* S. 453–482.

²⁴ *Biblioteka Polskiej Akademii Nauk w Kórniku, oddział rękopisów* (далі – BK), rkps 201, k. 438 v.–439 (перелік депутатів за 1634 p.), 447 v.–448 (перелік депутатів за 1636 p.), 449–450 (перелік депутатів за 1638 p.), 458–458 v. (перелік депутатів за 1639 p.), 466–466 v. (перелік депутатів за 1640 p.), 493–493 v. (перелік депутатів за 1644 p.), 507 v.–508 (перелік депутатів за 1645 p.), 530–530 v. (перелік депутатів за 1646 p.).

²⁵ *Biblioteka Uniwersytecka we Wrocławiu, oddział rękopisów* (далі – BUW), акс. 1949/439 (*Steinwehr II F 37*), k. 332 v. (перелік депутатів за 1634 p.), 380–380 v. (перелік депутатів за 1636 p.).

за 15 років вдалося встановити імена 319 осіб; вони виконували депутатські обов'язки 401 раз, у тому числі чотири рази – дві особи, три рази – 12 осіб, два рази – 52 особи і один раз – 253 особи.

Для того, щоб розглянути склад Коронного трибуналу та відповісти на поставлені вище питання, ми звернули увагу на інші аспекти публічної діяльності осіб, котрі виконували депутатські функції: уряди, які вони займали до, під час і після депутатства²⁶, послування на сейми за правління Владислава IV²⁷, участь у виборах королів Владислава IV²⁸ і Яна II Казімежа²⁹. Аналіз цих відомостей дозволив виділити серед трибунальських суддів кілька груп.

До групи, яку умовно окреслюємо як “політиків”, відносимо тих депутатів, котрі регулярно обиралися послами на сейми та брали участь в елекції Владислава IV і Яна Казімежа. Загалом, з 319 депутатів 160 осіб були послами на сейми за часів правління Владислава IV (у тому числі 55 осіб виконували посольські функції один раз, 31 – два, 15 – три, 28 – чотири, 8 – п'ять, 5 – шість, 8 – сім, 6 – вісім, по одному – дев'ять, десять, одинадцять і дванадцять разів). Щодо королівських електорів з числа трибуналістів, то 142 особи підписали акт обрання Владислава IV, 131 – Яна Казімежа, а 68 шляхтичів взяли участь в обох елекціях.

Ці дві категорії шляхтичів не творили повністю єдину групу (у ній переважала шляхта, що посідала уряди), оскільки певна частка тих, хто підписав обидві елекції, жодного разу не представляв своє воєводство на сеймі (наприклад, двічі ставали депутатами, брали участь в обранні Владислава IV і Яна Казімежа, але ані разу не були послами в цей період П. Дзялинський, Р. Малаховський, С. Бродницький). Проте з числа тих, хто взяв участь в обох елекціях, **50 осіб** щонайменше один раз за правління Владислава IV послували на сейм.

Як правило, такі “політики”, яких часто обирали послами на сейм, ставали депутатами в цей же період рідко, зазвичай один раз (наприклад, П. Лесновольський, К. Тишкевич, С. Хжонстовський). Це пояснювалось як згаданою вище заборонаю поєднувати обидві посади (а сейми за правління Владислава IV відбувалися часто), так і очевидно їх більшою зацікавленістю сеймовими справами. Проте були серед них і такі, які неодноразово були як

²⁶ Подаємо в основному за: Urzędnicy dawnej Rzeczypospolitej XII–XVIII wieku. Spisy / Pod redakcją Antoniego Gąsiorowskiego. Wrocław; Kórnik, 1985–2007. Т. I–XI.

²⁷ Подаємо в основному за: *Dzięgielewski J.* Izba poselska w systemie władzy Rzeczypospolitej w czasach Władysława IV. Warszawa, 1992. S. 162–183 (Aneks: Posłowie na sejmy czasów Władysława IV); *Holdys S.* Praktyka parlamentarna za panowania Władysława IV Wazy. Wrocław, 1991. S. 138–174 (Aneks I: Posłowie na sejmy Władysława IV Wazy).

²⁸ За: Elektorowie królów Władysława IV, Michała Korybuta, Stanisława Leszczyńskiego i spis stronników Augusta III / Zestawili w porządek alfabetyczny Jerzy hr. Dunin-Borkowski i dr. Mieczysław Dunin-Wąsowicz. Lwów, 1910 [Rocznik Towarzystwa Heraldycznego we Lwowie. Т. I: Rok 1908/9].

²⁹ За: Elektorów poczet, którzy niegdyś głosowali na elektów Jana Kazimierza r. 1648, Jana III r. 1674, Augusta II r. 1697 i Stanisława Augusta r. 1764, najjaśniejszych Królów Polskich, Wielkich Książąt Litewskich i t. d. / Ułożył i wydał Oswald Zaprzaniec z Siemuszowej Pietruski. Lwów, 1845.

послами, так і депутатами (до них належали М. Веруш Бельський, П. Биковський, Я. Гжибовський, А. Глінка Янчевський, Г. Гулевич, М. Кисіль, Т. Козика, А. Коморовський, Л. Красінський, С. Красінський, Б. Лещинський, А. Ліневський, М. Ліневський, Є. С. Любомирський, Я. А. Мадалінський, Г. Манецький, Я. Мневський, М. Оборський, З. Олесницький, К. Опалінський, А. Русковський, Б. Сарбевський, Є. Слупецький, А. Твардовський, З. Твардовський, С. Четвертинський, М. Яжина).

Незалежно від того, як часто окремі “політики” ставали трибунальськими судьями в цей час, їх чимала частка в складі Коронного трибуналу сприяла його політизації і дозволяла в будь-який момент використати це судовий орган як інструмент у тих чи інших політичних комбінаціях.

Порівняно невелику кількісно групу (**понад 20 осіб**) творили депутати, яких окреслюємо як **“професійних трибуналістів”**. До неї відносимо шляхтичів, котрі виконували депутатські функції на трьох (М. Веруш Бельський, П. Биковський, Г. Вільчевський, Т. Козика, Л. Красінський, С. Красінський, А. Ліневський, Г. Манецький, Я. Пісажовський, Я. Соболевський, З. Твардовський, М. Яжина) або чотирьох (Б. Сарбевський, М. Четвертинський) трибунальських каденціях. Власне стільки разів максимально за роки правління Владислава IV одна особа – якщо не порушувала згадане вище правило ставати депутатом раз на чотири роки – могла стати суддею в Трибуналі. До цієї ж групи включаємо і тих депутатів, котрі на різних каденціях представляли різні (зазвичай сусідні) воєводства або землі (окрім вже згаданих С. Красінського, Б. Сарбевського, З. Твардовського і М. Четвертинського, популярність чи впливи серед учасників різних сеймиків мали А. Гродзецький, П. С. Грудзінський, М. Кисіль, М. Кронковський, К. Опалінський, А. Русковський, В. Северський, А. Фірлей, М. Яскульський). Можна припустити, що додатковим чинником, який сприяв їх обранню сеймикуючою шляхтою, власне і був чималий досвід роботи в Трибуналі, хоча не слід відкидати і наявність у них власних інтересів у цьому суді. У будь-якому випадку присутність таких “професіоналів” у трибунальській залі призводила до неоднозначних наслідків: з одного боку, їх досвідченість мала б сприяти швидкому й успішному вирішенню справ, а з іншого, власне завдяки цій досвідченості такі судді добре орієнтувалися в процедурі і могли користатися цим у приватних інтересах.

Як згадувалось вище, сеймові конституції не дуже толерували (хоч формально й не забороняли) обрання депутатами членів судів нижчої інстанції. Обумовлено це прагненням уникнути зловживань і неупередженості в роботі Трибуналу: навіть сама присутність серед засідаючих трибуналістів, приміром, гродського судді могла зашкодити об’єктивному розглядові апеляції на вирок гродського суду, членом якого він був. Попри це частка членів підкоморських, земських і гродських судів серед депутатів була значною. Очевидно практичне знання права й судовий досвід були настільки необхідними якостями/рисами ймовірного трибуналіста в очах учасників депутатських сеймиків, що вони були готові

змиритися і зі складнощами в роботі Трибуналу (з відкладенням розгляду окремих справ, тимчасовим усуненням своїх депутатів із зали судових засідань тощо), і з тривалими перервами в роботі місцевого (підкоморського, земського чи гродського) суду (не міг діяти через відсутність одного з членів, котрий мусив постійно, впродовж року перебувати в Пйотркові чи Любліні). Також депутатами часто ставали шляхтичі, котрі мали в минулому хоч якийсь досвід суддівства: колишні члени тих же земських і гродських судів (С. Жевуський, А. Твардовський, Я. Є. Кельчевський, Г. Сметанка, С. Кучковський, А. Косінський, Г. Пальчовський, Я. Лещковський, Р. Залеський), екс-підкоморії (Р. Гойський, В. Пліхта, Я. П. Опалінський, А. Носковський, К. Оссолінський), каптурові судді з часу безкоролів'я після смерті короля Зигмунта III (С. Ставський, Ф. Єловицький, М. Стадніцький, В. М. Жуковський, М. Уейський), судові війти (А. Загоровський). Разом з актуальними суддями (15 підкоморіїв, 52 члени земського суду, 17 гродських суддів і писарів) вони творять у складі Коронного трибуналу часів правління Владислава IV групу **“фахових суддів” (понад 100 осіб)**.

Загалом **“урядники”** складають значну частку серед трибунальських суддів-депутатів. З-поміж 319 світських депутатів майже дві третини (**199 осіб**) на момент хоча б одного зі своїх обрань до Трибуналу виступають як посідачі якогось уряду. Зокрема це були (у випадку, коли особа кілька разів виконувала трибунальські функції та посідала чи змінила кілька урядів, зараховуємо її за найстаршим з них – відповідно до тодішньої ієрархії): воєводи – 7, каштеляни – 15, коронний референдарій – 1, коронний конюший – 1, коронний обозний – 1, підкоморії – 14, гродові старости – 16, хорунжі – 12, земські судді – 20, стольники – 5, підчаші – 8, земські підсудки – 18, підстолії – 6, чашники – 4, ловчі – 4, військи – 10, земські писарі – 15, мечник – 1, скарбники – 3. Поза сенаторськими, коронними й земськими шляхтичі, обрані депутатами, виступають в актах з такими урядами: королівський секретар – 1, королівські покойові дворяни – 2, королівський ротмістр – 1, підстарости – 6, гродські судді – 2, гродські писарі – 11, суррогатор – 1, лавники – 3, бургграф – 1, граничні коморники – 3, жупник – 1, негродові старости – 6. Причому з них лише 87 осіб у майбутньому отримали номінації на інші уряди, натомість 112 не набули нових урядів.

Натомість більше третини із загального числа депутатів – 120 осіб (були членами Трибуналу 133 рази) – на момент останнього випадку виконання ними трибунальських обов'язків (за правління Владислава IV) не посідало жодного коронного, земського чи гродського уряду, принаймні про своє урядування вони не згадують³⁰. Скоріше за все 16 з них також мали бути королівськими

³⁰ Ймовірно, що частина з депутатів, про урядування яких не згадується, насправді мали бути урядниками: це, наприклад, стосується Щ. Броховського (мальборкський підстароста в 1642 р.), Я. Бжеського (опочинський бургграф у 1640 р.), М. Кохановського (радомський підстароста з 1629 р.), Я. Є. Кельчевського (летичівський гродський писар у 1640 р.),

дворянами, секретарями, ротмістрами. Ще троє депутатів підписалися під трибунальськими актами з куртуазним титулом “воєводич”, а Є. Немирич фігурує як королівський полковник. З-поміж них лише 67 осіб у подальшому отримали номінації на земські, коронні чи інші уряди, натомість 53 так і не стали урядниками.

Додамо, що в майбутньому із загального числа депутатів лише близько половини (154 особи) отримали номінації на нові уряди. При цьому слід врахувати, що 10 осіб (з числа тих, хто виконував трибунальські функції більше одного разу) на момент свого першого депутатства не посідали уряду, натомість коли їх обирали вдруге (чи втретє) вони вже були урядниками (З. Твардовський, Ф. Словіцький, С. Бродніцький, Г. Сметанка, М. Кронковський, М. Гулевич, А. Коморовський, Т. Козика, Б. Лещинський, П. Биковський).

Усі вище наведені підрахунки є до певної міри орієнтовними: дехто з депутатів міг не вказувати свого актуального уряду, або був урядником – до чи після депутатства – впродовж короткого часу, тож це не зафіксувалося у джерелах (особливо це стосується гродських писарів/суддів/підстарост та королівських секретарів/дворян). Проте тенденція до обрання депутатів з числа заможної, публічної й амбітної шляхти, а власне такими були усі, хто прагнув зайняти хоч якийсь (нехай і суто титулярний) уряд і в такий спосіб виділитися з-поміж шляхетського загалу, простежується виразно.

“Сенатори” серед депутатів-урядників складають загалом невелику (22 особи, з яких четверо за роки правління Владислава IV потрапили до Коронного трибуналу двічі – А. Гродзецький, Л. Красінський, С. Красінський, В. Пліхта), але помітну групу: власне з їх числа найчастіше обирали трибунальських маршалків (В. Пліхта, А. Гродзецький, С. Пжерембський, Л. Красінський, К. Опалінський, Я. Ш. Щавінський, А. Русковський). Сенатори могли представляти як “своє”, так і “чуже” воєводство, причому часами доволі віддалене (наприклад, мазовецький воєвода Станіслав Варшицький, був обраний в 1639 р. від Велюньської землі). Загалом же тенденція до обрання депутатами воєвод або каштелянів виразно простежується у великопольських, мазовецьких і українських воєводствах: по три рази за панування Владислава IV сенатори ставали депутатами в Ленчицькому (В. Вежбовський, С. Пжерембський, Ш. Я. Щавінський), Плоцькому (Л. Красінський, С. Красінський), Познанському (А. Гродзецький, К. Опалінський, Г. Радомицький) і Равському (А. Носковський, В. Пліхта) воєводствах, по два – у Бжеському (А. Рисінський, А. Русковський), Волинському (Р. Гойський, А. Сангушко), Каліському (А. Гродзецький, М. Шолдрський), Серадзькому (К. Денгофф, М. Пжерембський) і Київському (С. Красінський, Я. Тишкевич) воєводствах.

А. Косінського (теребовельський гродський суддя і підстароста з 1628 р.), Є. М. Півницького (хелмінський лавник у 1626–1651 рр. і гродський писар у 1645–1653 рр.). Проте відсутність прямих згадок у використаних нами джерелах про їх урядництво на момент перебування в складі трибуналу змушує нас зараховувати їх до числа неурядників.

Депутати-сенатори разом із дітьми senatorів (воєводичами й каштеляничами) та низкою шляхтичів, які в майбутньому посіли senatorські чи міністерські крісла, творили в складі Коронного трибуналу прошарок **“магнатів та заможних шляхтичів”** (близько **80 осіб**). Межі цієї групи окреслені доволі умовно: наприклад, з числа синів воєвод і каштелянів (П. Биковський, Я. Гжибовський, П. С. Грудзінський, П. Дзялинський, З. Фірлей, Л. Кретковський, П. Лесновольський, Б. Лещинський, В. Лещинський, Я. Олесьніцький, З. Олесьніцький, К. Тишкевич) далеко не кожний у майбутньому досягнув високих посад. Та зрештою і з-поміж 49 депутатів, котрі на момент депутатства не були сенаторами, а в подальшому були номіновані воєводами, каштелянами чи міністрами, трапляються шляхтичі скорше середнього рівня заможності, аніж власники великих маєткових комплексів (наприклад, Вацлав Гулевич, котрий у 1675 р. став брацлавським каштеляном, на момент обрання депутатом іменувався королівським покойовим дворянином, а в 1629 р. володів лише 6 димами³¹).

Очевидно, що значний відсоток серед депутатського корпусу складали особи залежні від магнатів – їх **“клієнти”**. Наприклад, зауважуємо клієнтів Даниловичів (Ф. Єловицький, Р. Вояковський), Денгоффів (М. Веруш Бельський, С. Бродніцький, Я. Вилежинський), Потоцьких (С. Гловінський, Я. Є. Кельчевський) тощо. Точно встановити частку клієнтів серед депутатів є справою складною. Клієнтарні зв'язки могли бути різними за характером і плинними в часі, тож відстежити усіх клієнтів фактично неможливо. Проте лише городських урядників (актуальних і колишніх), а отже клієнтів патрона-старости, серед депутатів нараховується понад **60 осіб**. Саме з числа клієнтів формувалося в Трибуналі лоббі, яке мусило відстоювати інтереси свого патрона. Зокрема регулярно в складі Коронного трибуналу – як депутати від Краківського й Сандомирського воєводств – опиняються люди Любомирських, саме вони творять тут найпомітнішу клієнтську групу: С. Гожеховський, В. М. Жуковський, Л. Коханський, С. Кучковський, Я. Рожицький, Я. Старський, М. Уейський, С. Уейський, М. Яжина. Зрештою не завжди в Трибуналі діяли представники лише магнатських факцій, побудованих на відносинах **“патрон – клієнти”**. Бачимо тут і членів родинно-регіональних **кланів**, таких, наприклад, як князі Четвертинські (двоюродні брати Стефан Яцькович і Григорій Остафійович, їх сини Ілля Стефанович, Януш Стефанович, Миколай Стефанович, Вацлав Григорович, зяті Анджей і Ян Кашовські та Зигмунт Вилежинський), котрих обирали на депутатських сеймиках Волинського і Брацлавського воєводств.

Серед загалу трибунальських суддів привертає увагу невелика група **“непублічних осіб”** – шляхтичів, котрі у жодний спосіб не відзначилися в публічному житті (**понад 20 депутатів**). Вони не займали впродовж свого життя

³¹ Баранович О. Залюднення Волинського воєводства в першій половині XVII ст. Київ, 1930. С. 144.

урядів, не брали участі в елекціях королів, не послували на сейми, зрештою і депутатами за правління Владислава IV ставали лише один раз (Г. Беневський, Р. Бучацький, А. Вадлевський, С. Вілам, С. Волюцький, М. Воронич, Я. Гашинський, А. Гулевич, І. Гулевич, П. Гулевич, М. Дембіцький, С. Єловицький, К. Залеський, Ф. Кельчевський, М. Конояцький, М. Лянцкоронський, М. Пжиємський, Є. Улінський, П. Чапський, Я. Черленковський, Я. Ф. Шак, Н. Шеліський). Не відкидаючи можливості, що стосовно декого з них просто бракує інформації, можна припускати, що їх обрання до складу Трибуналу зумовили якісь інші якості чи дії в публічній і неpubлічній сфері. Вони могли бути відданими клієнтами свого патрона і слухняними виконавцями його волі (що, як вже згадувано, не завжди можна відстежити), могли успішно діяти суто на регіональному рівні, зокрема на сеймику свого воєводства/землі, могли користуватися популярністю серед місцевої шляхти завдяки “добрій славі” і “старожитності дому” (як, без сумніву, М. Лянцкоронський, М. Воронич, численні представники клану Гулевичів, С. Єловицький і споріднений з Єловицькими С. Вілам, Я. Черленковський), тому ж юридичному досвіду (як практикуючі адвокати) чи військовим заслугам. Зрештою могли бути просто великими землевласниками у певному регіоні і з огляду на це мати значний вплив на місцеву шляхту (тобто на потенційних учасників місцевого депутатського сеймика). Таким, зокрема, був Людвік Олізар Волчкович, котрий представляв Київське воєводство на трибунальській каденції 1641/1642 р. (його, щоправда, не зараховуємо до “неpubлічних осіб”, бо в 1635 р. послував на звичайний сейм), – власник понад трьох тисяч підданих на Київщині й зухвалий пан цілого грона відданих йому, готових до будь-якого свавільства слуг³².

На завершення зауважимо, що запропонований поділ є дуже умовним (особливо коли йдеться про кількісні показники) з кількох причин. По-перше, нам не вдалося укласти повний перелік депутатів, тож окремі особи насправді могли набагато частіше виконувати обов’язки трибунальського судді і, відповідно, мали б належати до іншої групи. Та й загалом виявлення решти депутатів (невдомих нам) може суттєво змінити суддівського “обличчя” Трибуналу. По-друге, ми не ставили за мету виробити єдиний критерій поділу депутатського корпусу на складові (зрештою, нам видається це й неможливим), тому окремих депутатів можна віднести до різних груп. По-третє, повноцінний аналіз складу депутатського корпусу вимагав би залучення ще й інших відомостей, у першу чергу про майновий стан, родинні й клієнтарні зв’язки депутатів, їх діяльність на воєводському рівні, проте формат публікації не дозволив нам здійснити цього.

³² Яковенко Н. М. Українська шляхта з кінця XIV до середини XVII ст. (Волинь і Центральна Україна). Київ, 1993. С. 158–159; *Її жс.* Українська шляхта з кінця XIV – до середини XVII століття. Волинь і Центральна Україна / Видання друге. Київ, 2008. С. 174.

* * *

У додатку подаємо перелік депутатів Коронного трибуналу за п'ятнадцять річних каденцій 1632/1633–1646/1647 років в алфавітному порядку. Окрім прізвища й імені депутата послідовно вказуємо: уряд (або уряди), який шляхтич посідав на момент виконання депутатських обов'язків і з яким підписував виписи з трибунальських книг або був записаний в реєстрі депутатів (якщо був обраний депутатом два і більше разів, виступаючи посідачем різних урядів – подаємо їх для кожного депутатства); скільки разів ставав депутатом (в дужках зазначаємо на які саме каденції); які воєводства або землі представляв в Трибуналі. Окрім цієї основної подаємо додаткові відомості про депутата: а) уряди, які він посідав до обрання в перший раз (за 1632–1647 рр.) депутатом; б) уряди, які він посідав після обрання депутатом; в) кількість послувань на сейми за правління Владислава IV (в дужках вказуємо роки проведення сеймів, послом на які він був); г) участь у виборах Владислава IV (його електори позначені скороченням *Влад.*); д) участь у виборах Яна Казімежа (його електори позначені скороченням *ЯК*; в дужках подаємо від якого воєводства або землі шляхтич брав участь в елекціях королів, але лише у випадках, коли представляв інше, аніж в Трибуналі, воєводство або землю).

ДОДАТОК

Белжецький Кшиштоф; 1 (1635/1636³³); Белзьке воєводство; а) королівський секретар; с) 1 (1637 I);

Бельський Веруш Миколай; 1) гродський писар, 2) підстароста, 3) і земський підсудок (1640–1651) велюньський; 3 (1636/1637³⁴, 1640/1641³⁵, 1644/1645³⁶); Велюньська земля; а) гродський писар остжешувський (1625–1631); с) 2 (1633, 1642); д) Влад.;

Бельський Мацей; гродський писар (1635–1658) і більший війський (1635–1658) серадзький; 2 (1636/1637³⁷, 1644/1645³⁸); Серадзьке воєводство; а) граничний коморник серадзький (1632); д) Влад.;

³³ Центральний державний історичний архів України у Києві (далі – ЦДІА України у Києві), ф. 25 (Луцький гродський суд), оп. 1, спр. 198, арк. 1083 (випис 2 червня 1636 р.); Львівська національна наукова бібліотека імені Василя Стефаника НАН України, відділ рукописів (далі – ЛНБ), ф. 5 (Оссолінські), спр. 4061, арк. 29 (випис 7 липня 1636 р.).

³⁴ ВК, гкps 201, к. 448 (перелік депутатів за 1636 р.); BUW, акс. 1949/439, к. 380 (перелік депутатів за 1636 р.).

³⁵ ВК, гкps 201, к. 466 в. (перелік депутатів за 1640 р.).

³⁶ ВК, гкps 201, к. 493 (перелік депутатів за 1644 р.).

³⁷ ВК, гкps 201, к. 448 (перелік депутатів за 1636 р.); BUW, акс. 1949/439, к. 380 (перелік депутатів за 1636 р.).

³⁸ ВК, гкps 201, к. 493 (перелік депутатів за 1644 р.; помилково записаний як депутат Каліського воєводства); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 244, арк. 802 (випис 16 серпня 1645 р.), 805–805 зв. (випис 16 серпня 1645 р.), 816 зв. (випис 28 серпня 1645 р.); спр. 245,

Беневський Геронім; 1 (1641/1642³⁹); Познанське воєводство;

Бжеський Якуб; 1 (1644/1645⁴⁰); Сандомирське воєводство; а) бургграф опочинський (1640); б) ловчий сандомирський (1654–1655); с) 5 (1639, 1640, 1641, 1642, 1643); d) Влад.; е) ЯК;

Бжоска Станіслав; підкоморій нурський (з 1630); 1 (1638/1639⁴¹); Мазовецьке воєводство; а) підстолій нурський (з 1624); с) 4 (1633, 1641, 1642, 1646); d) Влад.; е) ЯК (Нурська земля);

Биковський Пшемислав; 1) воєводич серадзький, 2, 3) староста пшедецький (1637–1649) і більший хорунжий серадзький (1636–1642); 3 (1634/1635⁴², 1638/1639⁴³, 1644/1645⁴⁴); Серадзьке воєводство; б) каштелян ленчицький (1645) і серадзький (1646–1649); с) 3 (1637 I, 1638, 1643); d) Влад.; е) ЯК;

Бистрам Бальтазар; 1 (1645/1646⁴⁵); Поморське воєводство; б) лавник тчевський (1648–1663); е) ЯК;

Богущкий (Богуський) Анджей; каштелян сяноцький (1628–1648); 1 (1634/1635⁴⁶); Руське воєводство; а) ловчий сяноцький (1618–1628); d) Влад.;

Богуш Ян; 1 (1633/1634⁴⁷); Подільське воєводство; е) ЯК;

Бонковський [Міколай]; 1 (1639/1640⁴⁸); Мальборкське воєводство; б) земський суддя мальборкський (1662–1672); с) 1 (1645, посол з Поморського воєводства); е) ЯК;

Боровський Адам; 1 (1644/1645⁴⁹); Хелмінське воєводство; б) лавник хелмінський (1648–1649); е) ЯК (Жмудська земля);

арк. 327 зв. (випис 20 листопада 1645 р.); спр. 255, арк. 446 зв. (випис 3 жовтня 1645 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4066, арк. 125 зв. (випис 30 жовтня 1645 р.); спр. 4108, арк. 140 (випис 30 жовтня 1645 р.).

³⁹ ЛНБ, ф. 91 (Радзімінські), тека 42, № 248 V. 4 (випис 12 листопада 1642 р.).

⁴⁰ ВК, гкps 201, к. 493 (перелік депутатів за 1644 р.).

⁴¹ ВК, гкps 201, к. 449 v. (перелік депутатів за 1638 р.).

⁴² ВК, гкps 201, к. 438 v. (перелік депутатів за 1634 р.); ВUW, акс. 1949/439, к. 332 v. (перелік депутатів за 1634 р.).

⁴³ ВК, гкps 201, к. 449 v. (перелік депутатів за 1638 р.).

⁴⁴ ВК, гкps 201, к. 493 (перелік депутатів за 1644 р.; помилково записаний як депутат Каліського воєводства).

⁴⁵ ВК, гкps 201, к. 508 (перелік депутатів за 1645 р.); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 251, арк. 675 зв. (випис 27 червня 1646 р.); спр. 255, арк. 353 (випис 4 грудня 1646 р.), 356 зв. (випис 4 грудня 1646 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4068, арк. 115 (випис 4 грудня 1646 р.).

⁴⁶ AGZ. T. XX. S. 367. № 191 (обраний від Сяноцької землі); ВК, гкps 201, к. 439 (перелік депутатів за 1634 р.); ВUW, акс. 1949/439, к. 332 v. (перелік депутатів за 1634 р.); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 198, арк. 287 зв. (випис 18 липня 1635 р.), 519 (випис 3 жовтня 1635 р.).

⁴⁷ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 196, арк. 309 (випис 21 серпня 1634 р.).

⁴⁸ ВК, гкps 201, к. 458 v. (перелік депутатів за 1639 р.).

⁴⁹ ВК, гкps 201, к. 493 v. (перелік депутатів за 1644 р.; помилково записаний як Орловський); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 245, арк. 196 зв. (випис 12 грудня 1645 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4066, арк. 80 (випис 4 липня 1645 р.), 125 зв. (випис 30 жовтня 1645 р.); спр. 4108, арк. 140 (випис 30 жовтня 1645 р.); ф. 46 (Словицькі), тека II, № 36 (випис 10 жовтня 1645 р.); ф. 91, тека 42, № 248 V. 4 (випис 28 серпня 1645 р.).

Брант Самуель; 2 (1637/1638⁵⁰, 1641/1642⁵¹); Мальборкське воєводство;

Бродніцький Станіслав; ловчий (?) велюньський (з 1635); 1 (1642/1643⁵²); Серадзьке воєводство;

Бродніцький Станіслав; 2) гродський писар велюньський (1647–1650); 2 (1642/1643⁵³, 1646/1647⁵⁴); Велюньська земля; b) підстароста (1652) і підсудок (1658) велюньський; d) Влад.; e) ЯК;

Бродовський Анджей; земський писар холмський (1624–1627); 1 (1641/1642⁵⁵); Холмська земля; b) підсудок холмський (1647–1652); e) ЯК (Руське воєводство);

Броневський Геронім; 1 (1632/1633⁵⁶); Каліське воєводство; c) 3 (1633?, 1640, 1646); d) Влад. (Познанське воєводство);

Броньовський Миколай; 1 (1646/1647⁵⁷); Холмська земля;

Броховський Щенни (Фелікс); 1 (1642/1643⁵⁸); Мальборкське воєводство; a) підстароста мальборкський (1642); b) земський писар закрочимський (1645–1648); c) 4 (1642, 1645, 1646, 1647); e) ЯК (Закрочимська земля);

Буркацький (Бурхацький) Адам; 1 (1646/1647⁵⁹); Чернігівське воєводство; a) королівський дворянин (1646); b) чашник чернігівський (1647–1663), земський суддя новгород-сіверський (1665–1671);

Бучацький Рафал; 1 (1645/1646⁶⁰); Галицька земля;

Бялт Миколай; 1 (1646/1647⁶¹); Чернігівське воєводство; b) ловчий чернігівський (1649–1659);

Вадлевський (Ватлевський) Анджей; 1 (1636/1637⁶²); Мальборкське воєводство;

⁵⁰ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 210, арк. 840 (випис 18 травня 1638 р.); спр. 213, арк. 346 зв. (випис 16 червня 1638 р.).

⁵¹ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 230, арк. 1075 (випис 25 червня 1642 р.), 1080 зв. (випис 25 червня 1642 р.), 1426 зв. (випис 11 серпня 1642 р.), 1445 (випис 1 вересня 1642 р.), 1548 зв. (випис 31 жовтня 1642 р.), 1563 зв. (випис 10 жовтня 1642 р.), 1621 (випис 8 жовтня 1642 р.), 1684, 1686 зв., 1688 зв.–1689, 1691, 1693 зв. (виписи 22 вересня 1642 р.); спр. 233, арк. 33 зв. (випис 28 листопада 1642 р.), 202 (випис 15 липня 1642 р.), 431 (випис 24 листопада 1642 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4064, арк. 72 (випис 10 вересня 1642 р.); спр. 4094, арк. 72 (випис 10 вересня 1642 р.); ф. 91, тека 42, № 248 V. 4 (випис 12 листопада 1642 р.).

⁵² ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 238, арк. 261 зв. (випис 28 жовтня 1643 р.).

⁵³ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 236, арк. 754 зв., 759 (випис 30 вересня 1643 р.).

⁵⁴ ВК, гкрс 201, к. 530 (перелік депутатів за 1646 р.).

⁵⁵ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 230, арк. 1445 (випис 1 вересня 1642 р.); спр. 233, арк. 202 (випис 15 липня 1642 р.), 628 (випис 16 липня 1642 р.).

⁵⁶ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 187, арк. 718 (випис 13 травня 1633 р.).

⁵⁷ ВК, гкрс 201, к. 530 (перелік депутатів за 1646 р.).

⁵⁸ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 236, арк. 824 зв. (випис 23 листопада 1643 р.), 842 (випис 9 жовтня 1643 р.); спр. 238, арк. 176 зв.–177 (випис 4 грудня 1643 р.), 287 (випис 27 листопада 1643 р.), 556 зв., 561 (виписи 6 жовтня 1643 р.), 946 зв. (випис 10 листопада 1643 р.).

⁵⁹ ВК, гкрс 201, к. 530 v. (перелік депутатів за 1646 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4069, арк. 167 (випис 18 вересня 1647 р.); спр. 4094, арк. 97 (випис 21 червня 1647 р.).

⁶⁰ ЛНБ, ф. 5, спр. 4068, арк. 90 зв., 93 зв., 106 (виписи 21 листопада 1646 р.).

⁶¹ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 258, арк. 536 зв. (випис 17 вересня 1647 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4069, арк. 90 зв., 99 (виписи 17 червня 1647 р.), 129 (випис 29 липня 1647 р.), 141 зв. (випис 31 липня 1647 р.); спр. 4094, арк. 113 зв. (випис 29 липня 1647 р.).

Валевський Стефан; 1 (1645/1646⁶³); Серадзьке воєводство; b) каштелян спіцимежський (1657–1680); d) Влад. (Ленчицьке воєводство);

Варшицький Станіслав; воєвода (1630–1651) і генеральний староста мазовецький; 1 (1639/1640⁶⁴); Велюньська земля; d) Влад. (Цеханувська земля); e) ЯК (Черська земля);

Вежбіцький Ян; гродський писар дрогичинський; 1 (1638/1639⁶⁵); Підляське воєводство; c) 1 (1637 II);

Вежбовський Войцех; каштелян іновроцлавський (1639–1647); 1 (1646/1647⁶⁶); Ленчицьке воєводство; d) Влад.; e) ЯК;

Вельгорський Александер; війський луцький (1625–1642); 1 (1636/1637⁶⁷); Волинське воєводство; d) Влад.;

Вельгорський Кіліан; 1 (1634/1635⁶⁸); Волинське воєводство; b) підстароста володимирський (1637), королівський ротмістр, підчаший волинський (1649–1653);

Венгерський Доброгост; земський писар велюньський (1635–1643) і королівський секретар (з 1640); 1 (1635/1636⁶⁹); Велюньська земля; a) суррогатор остжешувський (1633–1637); c) 4 (1633, 1637 I, 1638, 1639);

Виджга Ян; земський підсудок львівський (1640–1651); 1 (1641/1642⁷⁰); Руське воєводство; b) земський суддя львівський (1653);

Вилежинський Зигмунт; підчаший волинський (1636–1649); 1 (1646/1647⁷¹); Волинське воєводство; e) ЯК;

Вилежинський Ян; гродський писар велюньський; 1 (1633/1634⁷²); Велюньська земля; c) 1 (1635 I); e) ЯК (Серадзьке воєводство);

Вілам Станіслав; 1 (1633/1634⁷³); Київське воєводство;

⁶² ВК, гкps 201, к. 448 (перелік депутатів за 1636 р.); ВUW, акс. 1949/439, к. 380 v. (перелік депутатів за 1636 р.; помилково записаний як Вадковський); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 230, арк. 605 зв. (випис 16 вересня 1637 р.).

⁶³ ВК, гкps 201, к. 507 v. (перелік депутатів за 1645 р.).

⁶⁴ ВК, гкps 201, к. 458 v. (перелік депутатів за 1639 р.).

⁶⁵ ВК, гкps 201, к. 449 v. (перелік депутатів за 1638 р.).

⁶⁶ ВК, гкps 201, к. 530 (перелік депутатів за 1646 р.; зазначено, що помер 5 січня).

⁶⁷ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 210, арк. 39 зв. (випис 30 вересня 1637 р.); спр. 230, арк. 605 зв. (випис 16 вересня 1637 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4061, арк. 121 зв. (випис 25 вересня 1637 р.).

⁶⁸ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 192, арк. 695–695 зв. (акт елекції 7 жовтня 1634 р.); ЛНБ, ф. 46, тека II, № 15 (випис 27 серпня 1635 р.).

⁶⁹ ЛНБ, ф. 5, спр. 4061, арк. 29 (випис 7 липня 1636 р.).

⁷⁰ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 230, арк. 1426 зв. (випис 11 серпня 1642 р.).

⁷¹ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 251, арк. 555–555 зв. (акт елекції 10 вересня 1646 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4069, арк. 124а (випис 25 червня 1647 р.), 155 (випис 17 вересня 1647 р.), 158 зв. (випис 18 вересня 1647 р.).

⁷² ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 192, арк. 617 (випис 30 серпня 1634 р.), 707 зв. (випис 28 серпня 1634 р.), 733 (випис 20 вересня 1634 р.), 748 (випис 23 серпня 1634 р.), 848 (випис 13 вересня 1634 р.), 850 зв. (випис 13 вересня 1634 р.), 860 зв. (випис 13 вересня 1634 р.), 901 зв. (випис 25 серпня 1634 р.), 953 (випис 13 вересня 1634 р.); спр. 196, арк. 54 (випис 1 вересня 1634 р.).

⁷³ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 192, арк. 715 зв. (випис 28 серпня 1634 р.), 745 зв. (випис 22 серпня 1634 р.), 748 (випис 23 серпня 1634 р.); ф. 28 (Володимирський гродський суд), оп. 1, спр. 69, арк. 1173–1173 зв. (випис 21 серпня 1634 р.).

Вільчевський Гектор; земський суддя мальборкський (1633–1652); 3 (1634/1635⁷⁴, 1638/1639⁷⁵, 1642/1643⁷⁶); Мальборкське воєводство; с) 1 (1633); е) ЯК;

Віотельський з Модлібожич Станіслав; стольник белзький (1626–1650); 1 (1635/1636⁷⁷); Люблінське воєводство (?); е) ЯК;

Вітовський Лукаш; земський підсудок київський (1630–1647); 2 (1632/1633⁷⁸, 1644/1645⁷⁹); Київське воєводство; а) гродський суддя (з 1614) і підчаший (1619–1630) київський;

Вітовський Станіслав; підкоморій ленчицький (1640–1642); 1 (1640/1641⁸⁰); Ленчицьке воєводство; а) хорунжий більший ленчицький (1632–1640); б) староста ковальський (1641–1649), каштелян сандомирський (1642–1669); с) 5 (1635 I, 1635 II, 1637 II, 1638, 1642); е) ЯК (Сандомирське воєводство);

Воєводський [Ярема Казімеж]; гродський писар луцький (1633–1640?); 1 (1639/1640⁸¹); Підляське воєводство;

Войнаровський Стефан; 1 (1632/1633⁸²); Київське воєводство (?); б) ловчий київський (1636–1646); д) Влад.;

Вольський Ян Владислав; підстароста пйотровський (1641–1648?); 1 (1641/1642⁸³); Серадзьке воєводство; е) ЯК;

Волюцький (Волюдзький) Станіслав; 1 (1637/1638⁸⁴); Равське воєводство;

Вонгліковський [Ян]; 1 (1634/1635⁸⁵); Поморське воєводство; б) королівський секретар (1642–1645), мечник пруський (1646–1650); с) 8 (1635 II, 1637 I, 1638, 1639, 1642, 1645, 1646, 1647); д) Влад.; е) ЯК (Мальборкське воєводство);

Воронич Міхал; 1 (1645/1646⁸⁶); Київське воєводство;

Вояковський Ремігіан; земський підсудок перемишльський (1636–1649); 1 (1642/1643⁸⁷); Руське воєводство; а) підвоєвода (1617–1618) і підстолій (1618–1636) перемишльський; б) земський суддя перемишльський (1649–1660), каштелян любачівський (1660–1661); с) 2 (1634, 1641);

⁷⁴ ВК, гкps 201, к. 439 (перелік депутатів за 1634 р.); BUW, акс. 1949/439, к. 332 v. (перелік депутатів за 1634 р.); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 196, арк. 598 зв. (випис 8 (?) травня 1635 р.); ЛНБ, ф. 46, тека II, № 15 (випис 27 серпня 1635 р.).

⁷⁵ ВК, гкps 201, к. 450 (перелік депутатів за 1638 р.).

⁷⁶ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 236, арк. 845 (випис 9 жовтня 1643 р.); спр. 238, арк. 117 (випис 7 грудня 1643 р.), 556 зв. (випис 6 жовтня 1643 р.); спр. 244, арк. 8 зв. (випис 24 листопада 1643 р.).

⁷⁷ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 198, арк. 1243 (випис 30 червня 1636 р.).

⁷⁸ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 187, арк. 601 зв. (випис 30 травня 1633 р.), 681 (випис 1? квітня 1633 р.), 853 (випис 29 червня 1633 р.); спр. 191, арк. 303 зв. (випис 13 липня 1633 р.); спр. 192, арк. 185 (випис 19 квітня 1633 р.); ЛНБ, ф. 91, тека 41, № 247 V. 4 (випис 17 червня 1633 р.).

⁷⁹ ВК, гкps 201, к. 493 (перелік депутатів за 1644 р.; уряд не вказано).

⁸⁰ ВК, гкps 201, к. 466 v. (перелік депутатів за 1640 р.; вказано тільки уряд депутата).

⁸¹ ВК, гкps 201, к. 458 v. (перелік депутатів за 1639 р.).

⁸² ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 187, арк. 718 (випис 13 травня 1633 р.).

⁸³ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 233, арк. 214 зв. (випис 14 липня 1642 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4064, арк. 51 зв., 62 зв. (виписи 21 липня 1642 р.).

⁸⁴ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 225, арк. 304, 307 (виписи 21 квітня 1638 р.).

⁸⁵ ВК, гкps 201, к. 439 (перелік депутатів за 1634 р.); BUW, акс. 1949/439, к. 332 v. (перелік депутатів за 1634 р.).

⁸⁶ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 255, арк. 175 зв. (випис 18 грудня 1646 р.).

Гашинський Якуб; 1 (1634/1635⁸⁸); Велюньська земля;

Гембарт [Станіслав Константи?]; 1 (1634/1635⁸⁹); Добжинська земля; б) ловчий добжинський (1641–1646); с) 2 (1639, 1642); д) Влад.;

Гжебський (Гжембський) Марцін; гродський писар мальборкський (1644–1646); 1 (1644/1645⁹⁰); Мальборкське воєводство; б) гродський писар мальборкський (1654–1655); с) 1 (1646);

Гжибовський Ян; староста варшавський (з 1633); 2 (1638/1639⁹¹, 1644/1645⁹²); Мазовецьке воєводство; с) 3 (1638, 1642, 1643); д) Влад. (Варшавська земля); е) ЯК (Варшавська земля);

Гжимултовський Кшиштоф; 1 (1646/1647⁹³); Каліське воєводство; б) підкоморій каліський (1650–1656), каштелян (1656–1677) і воєвода (1678–1687) познанський; с) 2 (1641, 1645); е) ЯК (Познанське воєводство);

Гжицький Хризостом; граничний коморник велюньський (з 1639), королівський секретар; 1 (1645/1646⁹⁴); Велюньська земля; б) бургграф (1645–1648?), земський підсудок (1651–1656), земський суддя (1657–1677), каштелян (1677–1680) велюньський; д) Влад.; е) ЯК;

Глінка Янчевський Адам; земський писар віський (1632–1671?); 2 (1641/1642⁹⁵, 1646/1647⁹⁶); Мазовецьке воєводство; с) 3 (1638, 1643, 1645); д) Влад. (Рожанська земля); е) ЯК (Віська земля);

Гловіньський Станіслав; гродський писар галицький (1643–1649); 1 (1642/1643⁹⁷); Галицька земля; б) каптуровий суддя (1648), земський суддя (1649–1671) галицький; е) ЯК (Руське воєводство);

⁸⁷ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 238, арк. 30 зв. (випис 6 листопада 1643 р.); спр. 240, арк. 119 (випис 12 жовтня 1643 р.), 393 зв. (випис 30 жовтня 1643 р.); спр. 244, арк. 33 зв. (випис 16 жовтня 1643 р.).

⁸⁸ ВК, гкps 201, к. 438 v. (перелік депутатів за 1634 р.); ВUW, акс. 1949/439, к. 332 v. (перелік депутатів за 1634 р.); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 196, арк. 761 (випис 5 червня 1635 р.).

⁸⁹ ВК, гкps 201, к. 439 (перелік депутатів за 1634 р.); ВUW, акс. 1949/439, к. 332 v. (перелік депутатів за 1634 р.).

⁹⁰ ВК, гкps 201, к. 493 v. (перелік депутатів за 1644 р.; уряд не вказано).

⁹¹ ВК, гкps 201, к. 449 v. (перелік депутатів за 1638 р.).

⁹² ВК, гкps 201, к. 493 v. (перелік депутатів за 1644 р.).

⁹³ ВК, гкps 201, к. 530 (перелік депутатів за 1646 р.).

⁹⁴ ВК, гкps 201, к. 507 v. (перелік депутатів за 1645 р.); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 251, арк. 404 (випис 8 травня 1646 р.), 412, 415 зв., 418 зв. (виписи 2 травня 1646 р.).

⁹⁵ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 230, арк. 1669 зв. (випис 14 листопада 1642 р.), 1684, 1686 зв., 1689, 1691, 1693 зв. (виписи 22 вересня 1642 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4094, арк. 68 (випис 5 серпня 1642 р.), 78 зв. (випис 5 листопада 1642 р.).

⁹⁶ ВК, гкps 201, к. 530 v. (перелік депутатів за 1646 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4069, арк. 129 (випис 29 липня 1647 р.), 141 зв. (випис 31 липня 1647 р.); спр. 4094, арк. 113 зв. (випис 29 липня 1647 р.; помилково записаний як “Jaroszynsky”).

⁹⁷ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 236, арк. 802, 881 (виписи 10 листопада 1643 р.); спр. 238, арк. 30 зв. (випис 6 листопада 1643 р.), 117 (випис 7 грудня 1643 р.), 245 зв. (випис 2 грудня 1643 р.), 261 зв. (випис 28 жовтня 1643 р.), 946 зв. (випис 10 листопада 1643 р.); спр. 240, арк. 119 (випис 12 жовтня 1643 р.).

Гноїнський Ян (Александр?); земський підсудок сandomирський (1619–1637); 1 (1636/1637⁹⁸); Сandomирське воєводство; б) земський суддя сandomирський (1637–1649); д) Влад.;

Гожеховський Станіслав; гродський писар сandomирський; 2 (1632/1633⁹⁹, 1639/1640¹⁰⁰); Сandomирське воєводство; а) гродський писар (з 1612) і піджупник (1624–1630) хенцинський, підстароста сandomирський (з 1624); б) підстароста і гродський суддя сandomирський (з 1641);

Голинський Геронім; староста закрочимський (з 1636); 1 (1636/1637¹⁰¹); Мазовецьке воєводство; а) королівський покойовий дворянин; б) каштелян варшавський (з 1654); с) 2 (1639, 1640); д) Влад. (Бжеське воєводство); е) ЯК (Закрочимська земля);

Горайн Богуслав Ян; 1 (1644/1645¹⁰²); Волинське воєводство; б) земський писар луцький (1657–1665), земський суддя київський (1663–1674); е) ЯК;

Горайн Єжи (Юрій); 1 (1642/1643¹⁰³); Волинське воєводство; б) земський писар володимирський (1649–1656); е) ЯК;

Горайський [Збігнев]; 1 (1638/1639¹⁰⁴); Люблінське воєводство; а) королівський покойовий дворянин (з 1632); б) каштелян холмський (1641–1653) і київський (1653–1655); с) 7 (1635 I, 1637 I, 1637 II, 1638, 1639, 1640, 1641); д) Влад. (Ленчицьке воєводство); е) ЯК (Руське воєводство);

Горчинський Ремігіан (Дем'ян); війський летичівський (1638–1650); 1 (1641/1642¹⁰⁵); Чернігівське воєводство; а) намісник новгород-сіверського підстарости (1638);

⁹⁸ ВUW, акс. 1949/439, к. 380 (перелік депутатів за 1636 р.: записаний як Александр).

⁹⁹ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 187, арк. 852 зв.–853 (випис 29 червня 1633 р.); спр. 192, арк. 185 (випис 19 квітня 1633 р.).

¹⁰⁰ ВК, гкps 201, к. 458 (перелік депутатів за 1639 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4094, арк. 62 зв. (випис 25 вересня 1640 р.).

¹⁰¹ ВК, гкps 201, к. 448 (перелік депутатів за 1636 р.); ВUW, акс. 1949/439, к. 380 в. (перелік депутатів за 1636 р.).

¹⁰² ЛНБ, ф. 5, спр. 4066, арк. 125 зв. (випис 30 жовтня 1645 р.), 134 зв. (випис 6 листопада 1645 р.); спр. 4108, арк. 140 (випис 30 жовтня 1645 р.), 144 (випис 6 листопада 1645 р.); ф. 46, тека II, № 36 (випис 10 жовтня 1645 р.); ф. 91, тека 42, № 248 V. 4 (випис 28 серпня 1645 р.).

¹⁰³ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 236, арк. 754 зв., 759 (випис 30 вересня 1643 р.), 824 зв. (випис 23 листопада 1643 р.), 864 зв. (випис 17 листопада 1643 р.); спр. 238, арк. 30 зв.–31 (випис 6 листопада 1643 р.), 177 (випис 4 грудня 1643 р.), 287 зв. (випис 27 листопада 1643 р.), 780 (випис ? жовтня 1643 р.), 946 зв. (випис 10 листопада 1643 р.); спр. 240, арк. 119 (випис 12 жовтня 1643 р.); спр. 244, арк. 9 (випис 24 листопада 1643 р.), 22 (випис 23 листопада 1643 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4064, арк. 160 (випис 2 листопада 1643 р.; підписався як “deputat woiewodstwa wołyńskiego na miescu JMr pisarza łuckiego”); спр. 4110, арк. 56 (випис 2 листопада 1643 р.; підписався як “deputat woiewodztwa wołyńskiego na mieyscu Jego Msci pana pisarza łuckiego”); ф. 46, тека II, № 34 (випис 13 листопада 1643 р.; підписався як “deputat woiewodztwa wołyńskiego na miescu JMr pisarza łuckiego”).

¹⁰⁴ ВК, гкps 201, к. 449 в. (перелік депутатів за 1638 р.).

¹⁰⁵ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 230, арк. 1075, 1080 зв. (виписи 25 червня 1642 р.), 1445 (випис 1 вересня 1642 р.), 1548 зв. (випис 31 жовтня 1642 р.), 1558, 1563 зв. (виписи 10 жовтня 1642 р.), 1621 (випис 8 жовтня 1642 р.), 1677 зв. (випис 10 листопада 1642 р.); спр. 233, арк. 194, 197 зв. (виписи 22 липня 1642 р.), 212, 214 зв. (виписи 14 липня 1642 р.), 319 зв. (випис 11 червня 1642 р.), 838 (випис 15 липня 1642 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4064, арк. 42 (випис 18 червня 1642 р.), 51 зв., 62 зв. (виписи 21 липня 1642 р.), 72 (випис 10 вересня 1642 р.); спр. 4094, арк. 65 (випис 13 липня 1642 р.), 72 (випис 10 вересня 1642 р.).

Госцімінський Зигмунт Максиміліан; гродський писар добжинський (бобровницький) (з 1637); 1 (1638/1639¹⁰⁶); Добжинська земля; а) земський присяжний прототарій цеханувський (1632); б) королівський секретар (1640); с) 1 (1640); д) Влад. (Цеханувська земля);

Госцький (Гойський) Роман; каштелян київський (1632–1635), староста володимирський (1626–1635); 1 (1633/1634¹⁰⁷); Волинське воєводство; а) підкоморій володимирський (1613–1626); д) Влад. (Київське воєводство);

Гродзецький (Грудзецький) Адам; каштелян мєндзижецький (1632–1646); 2 (1636/1637¹⁰⁸, 1644/1645¹⁰⁹), маршалок Трибуналу (1636/1637); 1) Познанське воєводство, 2) Каліське воєводство; а) каштелян накецький (1627–1632); д) Влад.;

Грудзінський Пйотр Самуель; негородовий староста сьредський (з 1631); 2 (1634/1635¹¹⁰, 1646/1647¹¹¹); 1) Каліське воєводство, 2) Познанське воєводство; с) 1 (1634);

Гулевич на Воютині Адам; 1 (1643/1644¹¹²); Волинське воєводство;

Гулевич Вацлав; королівський покойовий дворянин; 1 (1642/1643¹¹³); Волинське воєводство; а) королівський ротмістр; б) земський підсудок (1650–1661) і підкоморій (1661–1679) луцький, каштелян брацлавський (1675–1679); с) 2 (1641, 1645); е) ЯК;

Гулевич Володимир; 1 (1641/1642¹¹⁴); Волинське воєводство; б) земський підсудок (1661–1695) і підкоморій (1695–1698) луцький; е) ЯК;

Гулевич Габріель; 2 (1632/1633¹¹⁵, 1638/1639¹¹⁶); Волинське воєводство; б) хорунжий чернігівський (1639–1672); с) 4 (1637 II, 1638, 1642, 1645); е) ЯК (Волинське і Чернігівське воєводства);

¹⁰⁶ ВК, гкps 201, к. 449 в. (перелік депутатів за 1638 р.).

¹⁰⁷ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 192, арк. 604 зв. (випис 22 серпня 1634 р.), 718 зв., 827 зв. (виписи 23 серпня 1634 р.), 873 зв. (випис 28 серпня 1634 р.); спр. 196, арк. 309 (випис 21 серпня 1634 р.); ф. 28, оп. 1, спр. 69, арк. 1173, 1194 (виписи 21 серпня 1634 р.).

¹⁰⁸ ВК, гкps 201, к. 447 в. (перелік депутатів за 1636 р.); ВUW, акс. 1949/439, к. 380 (перелік депутатів за 1636 р.).

¹⁰⁹ ВК, гкps 201, к. 493 (перелік депутатів за 1644 р.).

¹¹⁰ ВК, гкps 201, к. 438 в. (перелік депутатів за 1634 р.); ВUW, акс. 1949/439, к. 332 в. (перелік депутатів за 1634 р.; записаний як Анджей).

¹¹¹ ВК, гкps 201, к. 530 (перелік депутатів за 1646 р.).

¹¹² ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 240, арк. 4 зв. (випис 15 червня 1644 р.), 62 (випис 23 травня 1644 р.), 181 зв. (випис 24 травня 1644 р.), 245 зв., 474 зв. (виписи 31 травня 1644 р.).

¹¹³ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 236, арк. 802 (випис 10 листопада 1643 р.), 842 (випис 9 жовтня 1643 р.); спр. 240, арк. 119 (випис 12 жовтня 1643 р.).

¹¹⁴ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 230, арк. 1558 (випис 10 жовтня 1642 р.), 1570 зв. (випис 6 серпня 1642 р.), 1621 (випис 8 жовтня 1642 р.), 1629 (випис 25 листопада 1642 р.); спр. 233, арк. 178 зв. (випис 20 жовтня 1642 р.), 194, 197 зв. (виписи 22 липня 1642 р.), 212, 214 зв. (виписи 14 липня 1642 р.), 431 (випис 24 листопада 1642 р.), 838 (випис 15 липня 1642 р.); спр. 236, арк. 503 зв. (випис [1 грудня 1642 р.]); спр. 251, арк. 748 (випис 21 липня 1642 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4094, арк. 68 (випис 5 серпня 1642 р.); ф. 91, тека 42, № 248 В. 4 (випис 4 серпня 1642 р.).

¹¹⁵ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 187, арк. 718 (випис 13 травня 1633 р.).

¹¹⁶ ВК, гкps 201, к. 449 в. (перелік депутатів за 1638 р.).

- Гулевич Даніель; 1 (1640/1641¹¹⁷); Волинське воєводство; с) 1 (1639);
Гулевич Іван; 1 (1637/1638¹¹⁸); Волинське воєводство;
Гулевич Лукаш; 1 (1635/1636¹¹⁹); Волинське воєводство; а) королівський ротмістр;
b) негородовий староста дзвіногородський (з 1647); е) ЯК;
Гулевич Марек; 2) земський писар луцький (1636–1657); 2 (1633/1634¹²⁰, 1640/1641¹²¹);
Волинське воєводство;
Гулевич Пйотр; 1 (1634/1635¹²²); Волинське воєводство;
Гулевич на Гулевичові Ян; 1 (1644/1645¹²³); Волинське воєводство; b) підстолій
волинський (1661–1669);
Гулевич на Марковичах Ян; 1 (1646/1647¹²⁴); Волинське воєводство; b) королівський
ротмістр, війський володимирський (1651–1675);
Далешинський Ян; земський писар познанський (1632–1647); 1 (1646/1647¹²⁵); Каліське
воєводство; b) земський підсудок (1647–1657) і суддя (1658–1672) познанський; с) 2 (1637 I,
1642); d) Влад. (Познанське воєводство);
Данилович з Журова Миколай; 1 (1633/1634¹²⁶); Руське воєводство; а) королівський
дворянин; b) підкоморій холмський (1642–1675), підстолій (1645–1663) і підчаший (1663–
1675) коронний, негородовий староста червоногородський (з 1652) і грубешовський (з 1658);
с) 6 (1633, 1639, 1641, 1642, 1645, 1647); d) Влад.; е) ЯК (Руське воєводство);

¹¹⁷ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 221, арк. 738 зв.–739 зв. (акт елекції 10 вересня 1640 р.); ВК, гкрс 201, к. 466 в. (перелік депутатів за 1640 р.; викреслено “волинський хорунжий”).

¹¹⁸ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 206, арк. 824 зв.–825 зв. (акт елекції 14 вересня 1637 р.).

¹¹⁹ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 196, арк. 1196 зв.–1197 зв. (акт елекції 18 жовтня 1635 р.).

¹²⁰ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 192, арк. 604 зв. (випис 22 серпня 1634 р.), 617, 657 зв. (виписи 30 серпня 1634 р.), 661, 663 зв., 666 (виписи 5 вересня 1634 р.), 707 зв. (випис 28 серпня 1634 р.), 718 зв. (випис 23 серпня 1634 р.), 733, 736 зв. (виписи 20 вересня 1634 р.), 748 (випис 23 серпня 1634 р.), 777 зв. (випис 6 вересня 1634 р.), 827 зв. (випис 23 серпня 1634 р.), 848, 850 зв., 860 зв. (виписи 13 вересня 1634 р.), 873 зв. (випис 28 серпня 1634 р.), 892 (випис 10 жовтня 1634 р.), 901 зв. (випис 25 серпня 1634 р.), 953 (випис 13 вересня 1634 р.); спр. 196, арк. 36 зв. (випис 4 вересня 1634 р.), 54 (випис 1 вересня 1634 р.), 144 (випис 4 вересня 1634 р.), 184 зв. (випис 30 жовтня 1634 р.), 309 (випис 21 серпня 1634 р.); спр. 221, арк. 536 зв. (випис 4 вересня 1634 р.); ф. 28, оп. 1, спр. 69, арк. 1194 (випис 21 серпня 1634 р.).

¹²¹ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 221, арк. 738 зв.–739 зв. (акт елекції 10 вересня 1640 р.).

¹²² ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 192, арк. 695–695 зв. (акт елекції 7 жовтня 1634 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4060, арк. 147 зв., 150 (виписи 25 вересня 1635 р.); ф. 46, тека II, № 15 (випис 27 серпня 1635 р.).

¹²³ ЛНБ, ф. 46, тека II, № 36 (випис 10 жовтня 1645 р.).

¹²⁴ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 251, арк. 555–555 зв. (акт елекції 10 вересня 1646 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4069, арк. 126 зв. (випис 29 липня 1647 р.); спр. 4094, арк. 120 (випис 6 серпня 1647 р.).

¹²⁵ ВК, гкрс 201, к. 530 (перелік депутатів за 1646 р.).

¹²⁶ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 192, арк. 861 (випис 13 вересня 1634 р.); спр. 196, арк. 309 (випис 21 серпня 1634 р.); спр. 221, арк. 536 зв. (випис 4 вересня 1634 р.).

Дембінський Францішек; 1 (1633/1634¹²⁷); Краківське воєводство; а) королівський покойовий дворянин; б) хорунжий (1637–1641) і підкоморій (1641–1653) краківський; с) 7 (1633, 1637 I, 1637 II, 1638, 1639, 1641, 1646); д) Влад.;

Дембіцький Марцін Міхал; 1 (1642/1643¹²⁸); Сандомирське воєводство; а) королівський покойовий дворянин; б) підчаший (1648–1652), хорунжий (1653–1676) і підкоморій (1676–1690) сандомирський; с) 7 (1637 II, 1639, 1640, 1641, 1642, 1645, 1647); е) ЯК;

Дембіцький Міколай; 1 (1640/1641¹²⁹); Сандомирське воєводство;

Денгофф Каспер; воєвода серадзький (1634–1645); 1 (1634/1635¹³⁰); Серадзьке воєводство; а) воєвода дерптський (1627–1634), староста велюньський (1629–1634); д) Влад. (Інфлянтська земля);

Дзялинський Павел; негородовий староста нешавський (кішевський ?) (з 1633); 2 (1636/1637¹³¹, 1644/1645¹³²); Іновроцлавське воєводство; а) староста ковальський (1623–1633); б) староста іновроцлавський (1648–1649); д) Влад. (Іновроцлавське і Бжеське воєводства); е) ЯК;

Дзялинський Пйотр; підкоморій добжинський (1624–1658); 1 (1640/1641¹³³); Добжинська земля; б) каштелян добжинський (1658–1663), воєвода хелмінський (1663–1668); с) 1 (1637 II); д) Влад.; е) ЯК;

Добромірський Каспер; земський писар кам'янецький (1635–1653); 1 (1637/1638¹³⁴); Галицька земля; а) чашник брацлавський (1633–1635); д) Влад. (Руське воєводство);

Дроздовський Войцех; земський писар завскажинський (з 1631); 2 (1636/1637¹³⁵, 1640/1641¹³⁶); Плоцьке воєводство; а) підстароста плоцький; с) 1 (1645); д) Влад.; е) ЯК;

Єлець Теодор; хорунжий київський (1621–1646); 1 (1639/1640¹³⁷); Київське воєводство; а) підвоєвода київський (1621–1628);

Єловицький (Яловицький) Александер; 2 (1635/1636¹³⁸, 1640/1641¹³⁹); Волинське воєводство; б) війський кременецький (1640–1647);

¹²⁷ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 192, арк. 657 зв. (випис 30 серпня 1634 р.), 661 (випис 5 вересня 1634 р.); спр. 196, арк. 36 зв. (випис 4 вересня 1634 р.).

¹²⁸ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 236, арк. 801 зв.–802 (випис 10 листопада 1643 р.).

¹²⁹ ВК, гкps 201, к. 466 (перелік депутатів за 1640 р.).

¹³⁰ ВК, гkps 201, к. 438 в. (перелік депутатів за 1634 р.); ВUW, акс. 1949/439, к. 332 в. (перелік депутатів за 1634 р.).

¹³¹ ВUW, акс. 1949/439, к. 380 (перелік депутатів за 1636 р.).

¹³² ВК, гkps 201, к. 493 (перелік депутатів за 1644 р.).

¹³³ ВК, гkps 201, к. 466 в. (перелік депутатів за 1640 р.).

¹³⁴ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 213, арк. 158–158 зв. (випис 7 (?) червня 1638 р.).

¹³⁵ ВК, гkps 201, к. 448 (перелік депутатів за 1636 р.); ВUW, акс. 1949/439, к. 380 в. (перелік депутатів за 1636 р.); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 210, арк. 39 зв. (випис 30 вересня 1637 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4061, арк. 121 зв. (випис 25 вересня 1637 р.).

¹³⁶ ВК, гkps 201, к. 466 в. (перелік депутатів за 1640 р.).

¹³⁷ ЛНБ, ф. 5, спр. 4094, арк. 62 зв. (випис 25 вересня 1640 р.); ф. 45 (Дідушицькі), оп. 1, спр. 972, арк. 31 (випис 11 вересня 1640 р.).

¹³⁸ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 196, арк. 1196 зв.–1197 зв. (акт елекції 18 жовтня 1635 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4061, арк. 29 (випис 7 липня 1636 р.).

¹³⁹ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 221, арк. 738 зв.–739 зв. (акт елекції 10 вересня 1640 р.).

Словицький на Соколю Геліаш; 2 (1638/1639¹⁴⁰, 1646/1647¹⁴¹); Волинське воєводство; е) ЯК; Словицький (Яловицький) Геронім; староста холмський (1632–1643); 1 (1633/1634¹⁴²); Холмська земля; а) ловчий холмський (1625–1631); Словицький Станіслав; 1 (1645/1646¹⁴³); Волинське воєводство; Словицький (Яловицький) Філон; 2) війський володимирський (1638–1651), кременецький підстароста (з 1637); 2 (1634/1635¹⁴⁴, 1642/1643¹⁴⁵); Волинське воєводство; а) каптуровий суддя волинський (1632); с) 1 (1637 II); е) ЯК; Сло-Малинський Казімеж; 1 (1641/1642¹⁴⁶); Волинське воєводство; б) хорунжий волинський (1649–1654); Жабокжицький Миколай; чашник брацлавський (1647–1661); 1 (1646/1647¹⁴⁷); Брацлавське воєводство; б) земський підсудок брацлавський (з 1661); Жевуський Станіслав; підстолій брацлавський (1641–1652), вінницький підстароста (1639–1647); 1 (1642/1643¹⁴⁸); Брацлавське воєводство; а) гродський писар (з 1629) і підстароста (з 1638) жидачівський, скарбник галицький (1638–1641); б) земський писар (1653–1655) і суддя (1655–1668) львівський; с) 4 (1640, 1642, 1645, 1646); е) ЯК (Руське воєводство);

¹⁴⁰ ВК, rkps 201, к. 449 v. (перелік депутатів за 1638 р.).

¹⁴¹ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 251, арк. 555–555 зв. (акт елекції 10 вересня 1646 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4069, арк. 96, 99 (виписи 17 червня 1647 р.), 105, 108 зв., 110 зв., 114 зв. (виписи 1 липня 1647 р.), 172 (випис 18 вересня 1647 р.); спр. 4094, арк. 103, 105 зв. (виписи 1 липня 1647 р.); ф. 46, тека I, № 44 (випис 4 вересня 1647 р.); ф. 91, тека 42, № 248 V. 4 (випис 21 серпня 1647 р.).

¹⁴² ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 192, арк. 733, 736 зв. (виписи 20 вересня 1634 р.), 827 зв. (випис 23 серпня 1634 р.), 873 зв. (випис 28 серпня 1634 р.), 892 (випис 10 жовтня 1634 р.); спр. 196, арк. 144 (випис 4 вересня 1634 р.).

¹⁴³ ЛНБ, ф. 5, спр. 4068, арк. 93 зв., 106 (виписи 21 листопада 1646 р.), 115 (випис 4 грудня 1646 р.); спр. 4094, арк. 84 (випис 4 грудня 1646 р.); ф. 91, тека 42, № 248 V. 4 (виписи 26 червня 1646 р.; підпис: “Станіслав Еловицки[и] депутатъ воеводства волинского депутовани[и] писарь под небитъность пана писаря земского браславского”).

¹⁴⁴ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 192, арк. 695–695 зв. (акт елекції 7 жовтня 1634 р.).

¹⁴⁵ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 236, арк. 881 (випис 10 листопада 1643 р.); спр. 238, арк. 30 зв. (випис 6 листопада 1643 р.), 161 (випис 15 грудня 1643 р.), 261 зв. (випис 28 жовтня 1643 р.), 287 (випис 27 листопада 1643 р.); спр. 240, арк. 119 (випис 12 жовтня 1643 р.).

¹⁴⁶ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 230, арк. 1075, 1080 зв. (виписи 25 червня 1642 р.), 1145 (випис 18 червня 1642 р.), 1426 зв. (випис 11 серпня 1642 р.), 1548 зв. (випис 31 жовтня 1642 р.), 1563 зв. (випис 10 жовтня 1642 р.); спр. 233, арк. 9 (випис 20 серпня 1642 р.), 628 (випис 16 липня 1642 р.), 850 зв. (випис 17 листопада 1642 р.); спр. 251, арк. 747 зв. (випис 21 липня 1642 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4064, арк. 42 (випис 18 червня 1642 р.), 49 зв. (випис 8 липня 1642 р.), 72 (випис 10 вересня 1642 р.); спр. 4094, арк. 72 (випис 10 вересня 1642 р.); ф. 91, тека 42, № 248 V. 4 (випис 12 листопада 1642 р.).

¹⁴⁷ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 258, арк. 536 зв. (випис 17 вересня 1647 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4069, арк. 90 зв. (випис 17 червня 1647 р.), 110 зв. (випис 1 липня 1647 р.), 126 зв. (випис 29 липня 1647 р.), 167 (випис 18 вересня 1647 р.); спр. 4094, арк. 103, 105 зв. (виписи 1 липня 1647 р.).

¹⁴⁸ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 236, арк. 7 зв. (випис 8 травня 1643 р.); спр. 238, арк. 108 (випис 30 листопада 1643 р.), 117 (випис 7 грудня 1643 р.), 294 зв., 298 (виписи 14 жовтня 1643 р.); спр. 240, арк. 206 зв. (випис 13 жовтня 1643 р.); спр. 244, арк. 33 зв. (випис 16 жовтня 1643 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4064, арк. 160 (випис 2 листопада 1643 р.); ф. 91, тека 42, № 248 V. 4 (випис 8 травня 1643 р.).

Желенцький Зигмунт; 1 (1642/1643¹⁴⁹); Каліське воєводство; b) чашник (1657–1658) і земський підсудок (1658–1664) познанський, каштелян мендзижецький (1664); c) 1 (1647); d) Влад. (Познанське воєводство);

Жидовський Кшиштоф; хорунжий заторський (1636–1647); 1 (1640/1641¹⁵⁰); Заторсько-Осьвенцимське князівство; c) 2 (1639, 1642); d) Влад. (Краківське воєводство);

Жуковський Войцех Максиміліан; земський підсудок сандомирський (1638–1641); 1 (1639/1640¹⁵¹); Сандомирське воєводство; a) граничний коморник, підстароста і гродський суддя хенцинський (1633), каптуровий суддя сандомирський (1632), підстароста корчинський (1635–1637), чашник плоцький; c) 4 (1635 II, 1637 II, 1643, 1645); d) Влад.;

Заборовський Ян; земський підсудок завскжинський (1631?–1658?); 2 (1639/1640¹⁵², 1646/1647¹⁵³); Плоцьке воєводство; a) гродський суддя плоцький (1631–1648?); b) земський суддя плоцький (1662?); c) 1 (1646); d) Влад.; e) ЯК;

Загоровський Анджей; 1 (1636/1637¹⁵⁴); Волинське воєводство; a) королівський дворянин, віт луцький (з 1634); c) 1 (1635 I);

Загоровський Роман; 1 (1642/1643¹⁵⁵); Волинське воєводство; a) королівський ротмістр; b) стольник чернігівський (1647–1659); d) Влад.; e) ЯК (Чернігівське воєводство);

Закжевський фон Фельден Ян; хорунжий мальборкський (1628–1661); 1 (1639/1640¹⁵⁶); Мальборкське воєводство; c) 8 (1634, 1635 I, 1637 I, 1637 II, 1638, 1639, 1645, 1647); e) ЯК;

Заленський Анджей; 2 (1639/1640¹⁵⁷, 1646/1647¹⁵⁸); Волинське воєводство; b) хорунжий новгород-сіверський (1652); c) 1 (1641); e) ЯК (як “Залеський”);

Залеський (Заленський) Кшиштоф; 1 (1637/1638¹⁵⁹); Познанське воєводство;

Залеський Міколай; менший війський серадзький (1643–1648); 1 (1646/1647¹⁶⁰); Серадзьке воєводство; c) 1 (1643); d) Влад. (Брацлавське воєводство);

¹⁴⁹ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 238, арк. 161 (випис 15 грудня 1643 р.), 779 зв. (випис ? жовтня 1643 р.).

¹⁵⁰ ВК, rkps 201, к. 466 (перелік депутатів за 1640 р.).

¹⁵¹ ВК, rkps 201, к. 458 (перелік депутатів за 1639 р.).

¹⁵² ВК, rkps 201, к. 458 v. (перелік депутатів за 1639 р.).

¹⁵³ ВК, rkps 201, к. 530 (перелік депутатів за 1646 р.); ЛНБ, невпорядковані матеріали (випис 23 вересня 1647 р.); ф. 5, спр. 4069, арк. 110 зв. (випис 1 липня 1647 р.), 158 зв. (випис 18 вересня 1647 р.); ф. 46, тека I, № 41, 42 (виписи 3 липня 1647 р.), 47 (випис ? вересня 1647 р.); ф. 91, тека 42, № 248 V. 4 (випис 21 серпня 1647 р.).

¹⁵⁴ ВУВ, акс. 1949/439, к. 380 (перелік депутатів за 1636 р.; записаний як Заоровський); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 213, арк. 420 зв., 423 зв. (виписи 16 вересня 1637 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4061, арк. 121 зв. (випис 25 вересня 1637 р.).

¹⁵⁵ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 236, арк. 802 (випис 10 листопада 1643 р.), 824 зв. (випис 23 листопада 1643 р.), 842–842 зв. (випис 9 жовтня 1643 р.); спр. 238, арк. 177 (випис 4 грудня 1643 р.); спр. 240, арк. 393 зв. (випис 30 жовтня 1643 р.).

¹⁵⁶ ВК, rkps 201, к. 458 v. (перелік депутатів за 1639 р.).

¹⁵⁷ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 230, арк. 817 зв. (випис 3 жовтня 1640 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4063, арк. 97 (випис 29 серпня 1640 р.), 107 (випис 17 вересня 1640 р.), 109 зв. (випис 18 вересня 1640 р.).

¹⁵⁸ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 251, арк. 555–555 зв. (акт елекції 10 вересня 1646 р.).

¹⁵⁹ ЛНБ, ф. 5, спр. 4108, арк. 116 (випис 23 червня 1638 р.).

¹⁶⁰ ВК, rkps 201, к. 530 (перелік депутатів за 1646 р.).

Залеський з Отока Ремігіан; референдарій коронний (1634–1645); 1 (1638/1639¹⁶¹); Серадзьке воєводство; а) королівський секретар, ловчий серадзький (1620), земський писар ленчицький (1620–1627), староста велюньський (1626–1629); б) каштелян ленчицький (1640–1645); с) 3 (1633, 1634, 1638); д) Влад. (Ленчицьке воєводство і Варшавська земля);

Заславський кн. Владислав Домінік; конюший коронний (1636–1645); 1 (1637/1638¹⁶²); Волинське воєводство; б) староста луцький (1639–1656) і перемишльський (1653–1656), воєвода сандомирський (1645–1649) і краківський (1649–1656); с) 4 (1633, 1637 I, 1639, 1641); д) Влад. (Сандомирське воєводство);

Збилітовський Пйотр; земський підсудок краківський (1633–1645); 1 (1634/1635¹⁶³); Краківське воєводство; а) підвоєвода краківський; б) земський суддя краківський (1645–1649);

Зройовський (Zroiowczki) Якуб; 1 (1639/1640¹⁶⁴); Руське воєводство; с) 1? (1640);

Ісайковський Долмат Самуель; стольник волинський (1638–1662); 1 (1641/1642¹⁶⁵); Волинське воєводство; а) королівський покойовий дворянин (1637–1648); б) земський суддя луцький (1662–1678); е) ЯК;

Йордан Міхал; 1 (1645/1646¹⁶⁶); Краківське воєводство; б) негородовий староста мшанський (з 1645) і добчицький (з 1649), підкоморій краківський (1657–1664);

Кадзідловський Войцех; земський писар ленчицький (1630–1643); 1 (1636/1637¹⁶⁷); Ленчицьке воєводство; а) королівський секретар (1632); б) староста радзейовський (1655–1658), каштелян іновроцлавський (1655–1666); д) Влад.;

Казімірський з Біберстайну Томаш; королівський покойовий дворянин (з 1629); 1 (1639/1640¹⁶⁸); Люблінське воєводство; б) хорунжий овруцький (1659–1667); с) 4 (1633, 1637 I, 1638, 1643); е) ЯК (Краківське воєводство);

Камоцький Станіслав; 1 (1633/1634¹⁶⁹); Серадзьке воєводство; а) стольник серадзький (1628, помилково);

Качковський Бартоломей; хорунжий іновроцлавський (1630–1646); 1 (1634/1635¹⁷⁰); Іновроцлавське воєводство; а) підчаший іновроцлавський (1629–1630); д) Влад.;

¹⁶¹ ВК, rkps 201, к. 449 v. (перелік депутатів за 1638 р.).

¹⁶² ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 206, арк. 824 зв.–825 зв. (акт елекції 14 вересня 1637 р.).

¹⁶³ ВК, rkps 201, к. 438 v. (перелік депутатів за 1634 р.); ВUW, акс. 1949/439, к. 332 v. (перелік депутатів за 1634 р.).

¹⁶⁴ ВК, rkps 201, к. 458 v. (перелік депутатів за 1639 р.; зазначено: “ktory substitutem obrany”).

¹⁶⁵ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 230, арк. 1393 зв. (випис 14 липня 1642 р.), 1570 зв. (випис 6 серпня 1642 р.), 1670 (випис 14 листопада 1642 р.), 1689 (випис 22 вересня 1642 р.); спр. 233, арк. 9 (випис 20 серпня 1642 р.), 184 зв., 188, 191 (виписи 22 липня 1642 р.), 202 (випис 15 липня 1642 р.), 366 (випис 30 липня 1642 р.); спр. 236, арк. 503 зв. (випис [1 грудня 1642 р.]); ЛНБ, ф. 5, спр. 4094, арк. 78 зв. (випис 5 листопада 1642 р.); ф. 91, тека 42, № 248 V. 4 (виписи 27 червня і 4 серпня 1642 р.).

¹⁶⁶ ВК, rkps 201, к. 507 v. (перелік депутатів за 1645 р.).

¹⁶⁷ ВUW, акс. 1949/439, к. 380 (перелік депутатів за 1636 р.).

¹⁶⁸ ВК, rkps 201, к. 458 v. (перелік депутатів за 1639 р.); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 230, арк. 817 зв. (випис 3 жовтня 1640 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4063, арк. 97 (випис 29 серпня 1640 р.), 107 (випис 17 вересня 1640 р.), 109 зв. (випис 18 вересня 1640 р.); спр. 4094, арк. 54 (випис 22 серпня 1640 р.).

¹⁶⁹ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 192, арк. 718 зв. (випис 23 серпня 1634 р.).

Качковський з Роева Єжи; 1 (1645/1646¹⁷¹); Каліське воєводство; b) земський суддя каліський (1655–1658); c) 1 (1647);

Кашевський (Кашовський) Анджей; ловчий волинський (1633–1651); 2 (1635/1636¹⁷², 1644/1645¹⁷³); Волинське воєводство; a) королівський ротмістр (1633);

Кашевський (Кашовський) з Високого Генрик; 1 (1641/1642¹⁷⁴); Волинське воєводство; b) мечник волинський (1647), каштелян венденський (1647–1680); c) 1 (1646); d) Влад.; e) ЯК (Інфлянтська земля);

Кашевський (Кашовський) з Високого Ян; 2 (1636/1637¹⁷⁵, 1640/1641¹⁷⁶); Волинське воєводство; b) скарбник (1640, не посів) і мечник (1647–1655) волинський, ключник луцький (1644–1655);

Канговський Ян; 1 (1632/1633¹⁷⁷); Плоцьке воєводство; d) Влад. (Цеханувська земля);

Кельчевський (Кельчовський) Скарбек Реміган; люблінський підстароста (1641); 1 (1640/1641¹⁷⁸); Люблінське воєводство; a) скарбник люблінський (1637–1647); b) земський підсудок люблінський (1647–1653); e) ЯК;

Кельчевський Щенни (Фелікс); 1 (1644/1645¹⁷⁹); Хелмінське воєводство;

Кельчевський (Кельчовський) Якуб Єжи; 1 (1644/1645¹⁸⁰); Чернігівське воєводство; a) гродський писар летичівський (1640); b) ловчий (1646–1649) і підстароста (1649) чернігівський, королівський ротмістр (1649); c) 1 (1646);

¹⁷⁰ ВК, rkps 201, k. 439 (перелік депутатів за 1634 р.; ім'я не вказано); BUW, акс. 1949/439, k. 332 v. (перелік депутатів за 1634 р.; ім'я не вказано).

¹⁷¹ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 251, арк. 412, 415 зв., 418 зв. (виписи 2 травня 1646 р.); спр. 255, арк. 175 зв. (випис 18 грудня 1646 р.).

¹⁷² ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 196, арк. 1196 зв.–1197 зв. (акт елекції 18 жовтня 1635 р.).

¹⁷³ ВК, rkps 201, k. 493 v. (перелік депутатів за 1644 р.); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 244, арк. 802, 805 зв. (виписи 16 серпня 1645 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4066, арк. 80 (випис 4 липня 1645 р.), 99 (випис 20 липня 1645 р.).

¹⁷⁴ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 233, арк. 869 (випис 29 серпня 1642 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4064, арк. 47 (випис 1 липня 1642 р.), 70 зв. (випис 3 вересня 1642 р.), 77 (випис 6 жовтня 1642 р.); спр. 4094, арк. 74 зв. (випис 29 (?) вересня 1642 р.).

¹⁷⁵ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 210, арк. 39 зв. (випис 30 вересня 1637 р.); спр. 213, арк. 420 зв., 423 зв. (виписи 16 вересня 1637 р.); спр. 230, арк. 605 зв. (випис 16 вересня 1637 р.).

¹⁷⁶ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 221, арк. 738 зв.–739 зв. (акт елекції 10 вересня 1640 р.).

¹⁷⁷ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 187, арк. 601 зв. (випис 30 травня 1633 р.); спр. 192, арк. 425 зв. (випис 3 травня 1633 р.); ЛНБ, ф. 91, тека 41, № 247 V. 4 (випис 17 червня 1633 р.); підписався як “Jan Kangowski DWZu”.

¹⁷⁸ ВК, rkps 201, k. 466 v. (перелік депутатів за 1640 р.).

¹⁷⁹ ВК, rkps 201, k. 493 v. (перелік депутатів за 1644 р.); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 255, арк. 446 зв. (випис 3 жовтня 1645 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4066, арк. 134 зв. (випис 6 листопада 1645 р.); спр. 4108, арк. 144 (випис 6 листопада 1645 р.; записаний як Філіп); ф. 46, тека II, № 36 (випис 10 жовтня 1645 р.).

¹⁸⁰ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 244, арк. 208 зв. (випис 14 червня 1645 р.); спр. 245, арк. 197 (випис 12 грудня 1645 р.), 327 зв. (випис 20 листопада 1645 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4066, арк. 80 (випис 4 липня 1645 р.), 99 (випис 20 липня 1645 р.), 134 зв. (випис 6 листопада 1645 р.); спр. 4108, арк. 144 (випис 6 листопада 1645 р.).

Кживковський Марцін Людвік; 1 (1641/1642¹⁸¹); Хелмінське воєводство; а) королівський секретар; б) стольник цеханувський (1646); с) 2 (1645, 1646);

Кисіль з Брусилова Миколай; хорунжий новгород-сіверський (1635–1651); 2 (1637/1638¹⁸², 1641/1642¹⁸³); 1) Волинське воєводство, 2) Чернігівське воєводство; а) королівський ротмістр (з 1634); с) 4 (1635 I, 1637 I, 1645, 1646); d) Влад. (Волинське воєводство); е) ЯК (Чернігівське воєводство);

Кітновський Казімеж Даніель; 1 (1638/1639¹⁸⁴); Поморське воєводство; б) лавник тчевський (1638–1640), лавник хелмінський (1648–1668);

Клокоцький Станіслав; скарбник плоцький (з 1624); 1 (1633/1634¹⁸⁵); Плоцьке воєводство; б) земський суддя завскажинський (з 1644); с) 1 (1647); d) Влад.; е) ЯК;

Кобильницький Якуб; підкоморій вишогородський (з 1637); 1 (1641/1642¹⁸⁶); Мазовецьке воєводство (?); а) стольник вишогородський (1620–1637); с) 2 (1635 I, 1639); d) Влад. (Вишогородська земля);

Коженєвський [Ольбрихт]; 1 (1639/1640¹⁸⁷); Підляське воєводство; d) Влад.;

Козика (Козека) Томаш; 2, 3) підстолий волинський (1637–1661); 3 (1635/1636¹⁸⁸, 1639/1640¹⁸⁹, 1643/1644¹⁹⁰); Волинське воєводство; а) ротмістр; б) підкоморій володимирський (1661–1667); с) 4 (1638, 1639, 1641, 1646); е) ЯК;

¹⁸¹ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 230, арк. 1393 зв. (випис 14 липня 1642 р.), 1548 зв. (випис 31 жовтня 1642 р.), 1563 зв. (випис 10 жовтня 1642 р.), 1621 (випис 8 жовтня 1642 р.), 1629 (випис 25 листопада 1642 р.), 1669 зв. (випис 14 листопада 1642 р.), 1677 зв. (випис 10 листопада 1642 р.); спр. 233, арк. 178 зв. (випис 20 жовтня 1642 р.), 184 зв., 188, 191, 194, 197 зв. (виписи 22 липня 1642 р.), 212, 214 зв. (виписи 14 липня 1642 р.), 431 (випис 24 листопада 1642 р.), 838 (випис 15 липня 1642 р.), 850 зв. (випис 7 листопада 1642 р.), 869 (випис 29 серпня 1642 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4064, арк. 42 (випис 18 червня 1642 р.), 49 зв. (випис 8 липня 1642 р.); спр. 4094, арк. 65 (випис 13 липня 1642 р.); ф. 91, тека 42, № 248 V. 4 (випис 4 серпня 1642 р.).

¹⁸² ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 206, арк. 824 зв.–825 зв. (акт елекції 14 вересня 1637 р.).

¹⁸³ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 230, арк. 1426 зв. (випис 11 серпня 1642 р.), 1659 зв. (випис 20 жовтня 1642 р.), 1669 зв.–1670 (випис 14 листопада 1642 р.), 1684, 1686 зв., 1689, 1691, 1693 зв. (виписи 22 вересня 1642 р.); спр. 233, арк. 324 (випис 11 червня 1642 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4064, арк. 49 зв. (випис 8 липня 1642 р.); спр. 4094, арк. 68 (випис 5 серпня 1642 р.).

¹⁸⁴ ВК, гкps 201, к. 450 (перелік депутатів за 1638 р.).

¹⁸⁵ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 192, арк. 663 зв. (випис 5 вересня 1634 р.), 848, 850 зв., 860 зв., 953 (виписи 13 вересня 1634 р.); спр. 196, арк. 36 зв. (випис 4 вересня 1634 р.), 54 (випис 1 вересня 1634 р.), 184 зв. (випис 30 жовтня 1634 р.); ф. 28, оп. 1, спр. 69, арк. 1194 (випис 21 серпня 1634 р.).

¹⁸⁶ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 230, арк. 1558 (випис 10 жовтня 1642 р.); спр. 233, арк. 33 зв. (випис 28 листопада 1642 р.).

¹⁸⁷ ВК, гкps 201, к. 458 v. (перелік депутатів за 1639 р.; ім'я не вказано).

¹⁸⁸ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 196, арк. 1196 зв.–1197 зв. (акт елекції 18 жовтня 1635 р.).

¹⁸⁹ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 230, арк. 817 зв. (випис 3 жовтня 1640 р.)

¹⁹⁰ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 238, арк. 1028 (випис 23 травня 1644 р.).

Колдовський Станіслав; підстароста серадзький (з 1638); 1 (1640/1641¹⁹¹); Серадзьке воєводство;

Коморовський Адам; 2) земський суддя белзький (1640–1648); 2 (1633/1634¹⁹², 1641/1642¹⁹³); Белзьке воєводство; а) земський підсудок белзький (1635–1640); с) 4 (1639, 1643, 1645, 1646); d) Влад.;

Коморовський Ян; підчаший белзький (1622–1639), краківський підстароста (1631–1637); 1 (1634/1635¹⁹⁴); Белзьке воєводство; а) бургграф краківський (1629–1637); б) підкоморій белзький (1639–1642); с) 4 (1635 II, 1637 I, 1637 II, 1638); d) Влад.;

Конажевський Пйотр; 1 (1639/1640¹⁹⁵); Каліське воєводство; d) Влад. (Познанське воєводство);

Конєцпольський Кшиштоф; хорунжий коронний (1633–1641); 1 (1636/1637¹⁹⁶); Подільське воєводство; а) негородовий староста стрийський (з 1624); б) воєвода белзький (1641–1660); d) Влад.;

Конаюцький Миколай; 1 (1638/1639¹⁹⁷); Хелмінське воєводство;

Корчминський Станіслав; 1 (1634/1635¹⁹⁸); Волинське воєводство; а) королівський секретар і ротмістр; б) підстолій волинський (1635–1637), земський суддя володимирський (1637–1657), війт володимирський (з 1644); с) 1 (1639); e) ЯК;

Косінський Анджей; 1 (1634/1635¹⁹⁹); Галицька земля; а) гродський суддя і підстароста теребовельський (з 1628);

Костро Войцех (Альберт); земський підсудок дрогичинський (1620–1635); 1 (1633/1634²⁰⁰); Підляське воєводство;

Кохановський Марцін; 1 (1632/1633²⁰¹); Сandomирське воєводство; а) підстароста радомський (з 1629); б) земський писар сandomирський (1637–1644); d) Влад.;

¹⁹¹ ВК, гкps 201, к. 466 в. (перелік депутатів за 1640 р.).

¹⁹² ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 192, арк. 604 зв. (випис 22 серпня 1634 р.), 666 (випис 5 вересня 1634 р.), 827 зв. (випис 23 серпня 1634 р.), 873 зв. (випис 28 серпня 1634 р.); ф. 28, оп. 1, спр. 69, арк. 1173 зв., 1194 (виписи 21 серпня 1634 р.).

¹⁹³ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 230, арк. 1570 зв. (випис 6 серпня 1642 р.); спр. 251, арк. 747 зв. (випис 21 липня 1642 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4064, арк. 42 (випис 18 червня 1642 р.), 70 зв. (випис 3 вересня 1642 р.).

¹⁹⁴ ВК, гкps 201, к. 439 (перелік депутатів за 1634 р.; помилково записаний як депутат Люблінського воєводства); ВUW, акс. 1949/439, к. 332 в. (перелік депутатів за 1634 р.).

¹⁹⁵ ВК, гкps 201, к. 458 (перелік депутатів за 1639 р.); ЛНБ, ф. 45, оп. 1, спр. 972, арк. 31 (випис 11 вересня 1640 р.).

¹⁹⁶ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 230, арк. 605 зв. (випис 16 вересня 1637 р.).

¹⁹⁷ ВК, гкps 201, к. 450 (перелік депутатів за 1638 р.).

¹⁹⁸ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 192, арк. 695–695 зв. (акт елекції 7 жовтня 1634 р.).

¹⁹⁹ ВК, гкps 201, к. 439 (перелік депутатів за 1634 р.); ВUW, акс. 1949/439, к. 332 в. (перелік депутатів за 1634 р.); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 206, арк. 6, 14 зв. (випис 23 липня 1635 р.).

²⁰⁰ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 192, арк. 604 зв. (випис 22 серпня 1634 р.), 617 (випис 30 серпня 1634 р.), 661, 663 зв., 666 (виписи 5 вересня 1634 р.), 715 зв. (випис 28 серпня 1634 р.), 718 зв. (випис 23 серпня 1634 р.), 736 зв. (випис 20 вересня 1634 р.), 745 зв. (випис 22 серпня 1634 р.), 892 (випис 10 жовтня 1634 р.); спр. 196, арк. 144 (випис 4 вересня 1634 р.).

²⁰¹ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 187, арк. 729 зв. (випис 11 травня 1633 р.); спр. 192, арк. 425 зв. (випис 3 травня 1633 р.).

Коханський Лукаш; граничний коморник краківський (з 1644); 1 (1645/1646²⁰²); Заторсько-Осьвенцимське князівство; а) граничний коморник прошовицький (з 1620) і ксьонський (з 1636); б) бургграф (1649–1651), земський писар (1651–1659) і городський суддя (1651–1657) краківський;

Красінський Людвік; 1) староста площський (1614–1637), 2, 3) каштелян цеханувський (з 1637); 3 (1634/1635²⁰³, 1638/1639²⁰⁴, 1645/1646²⁰⁵); Плоцьке воєводство; а) королівський дворянин; с) 4 (1633, 1634, 1637 I, 1637 II); d) Влад.;

Красінський Станіслав; 1) земський суддя цеханувський (1627–1637), 2, 3) каштелян серпський; 3 (1636/1637²⁰⁶, 1640/1641²⁰⁷, 1644/1645²⁰⁸); 1, 2) Плоцьке воєводство, 3) Київське воєводство; а) військний рожанський (з 1622), підкоморій цеханувський (з 1637); с) 6 (1633, 1634, 1635 I, 1635 II, 1638, 1639); d) Влад. (Цеханувська земля); e) ЯК (Плоцьке воєводство);

Кретковський (Крентовський) Лукаш; воєводич бжеський; 1 (1646/1647²⁰⁹); Іновроцлавське воєводство; с) 1 (1639); e) ЯК (Бжеське воєводство);

Кронковський Мацей (Марцін); 2) городський суддя (підстароста) буський (1642), чашник брацлавський (1635–1647); 2 (1632/1633²¹⁰, 1641/1642²¹¹); 1) Брацлавське воєводство, 2) Галицька земля; б) підстароста буський (1646); с) 1 (1645);

Кучковський Самуель; підстароста сандомирський (1617–1641); 2 (1634/1635²¹², 1638/1639²¹³); Сандомирське воєводство; а) городський підписар сандомирський (1592);

Ласко Федір; військний брацлавський (1640–1648); 1 (1639/1640²¹⁴); Брацлавське воєводство; с) 1 (1641);

²⁰² ВК, гкps 201, к. 507 v. (перелік депутатів за 1645 р.; помилково записаний як коморник Ксьонського повіту); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 251, арк. 302 зв. (випис 11 червня 1646 р.).

²⁰³ ВК, гкps 201, к. 439 (перелік депутатів за 1634 р.); ВUW, акс. 1949/439, к. 332 v. (перелік депутатів за 1634 р.).

²⁰⁴ ВК, гкps 201, к. 449 v. (перелік депутатів за 1638 р.).

²⁰⁵ ВК, гкps 201, к. 507 v. (перелік депутатів за 1645 р.).

²⁰⁶ ВК, гкps 201, к. 448 (перелік депутатів за 1636 р.); ВUW, акс. 1949/439, к. 380 v. (перелік депутатів за 1636 р.).

²⁰⁷ ВК, гкps 201, к. 466 v. (перелік депутатів за 1640 р.).

²⁰⁸ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 244, арк. 741 зв. (випис 20 липня 1645 р.).

²⁰⁹ ВК, гкps 201, к. 530 (перелік депутатів за 1646 р.); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 258, арк. 536 зв. (випис 17 вересня 1647 р.).

²¹⁰ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 187, арк. 853 (випис 29 червня 1633 р.); спр. 191, арк. 303 зв. (випис 13 липня 1633 р.); спр. 192, арк. 425 зв. (випис 3 травня 1633 р.); ЛНБ, ф. 91, тека 41, № 247 V. 4 (випис 17 червня 1633 р.).

²¹¹ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 230, арк. 1145 (випис 18 червня 1642 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4064, арк. 51 зв., 62 зв. (виписи 21 липня 1642 р.); ф. 91, тека 42, № 248 V. 4 (випис 4 серпня 1642 р.; скорочено підписався як “чашник брацлавський, суддя городський буський і трибунальський воєводства Руського землі Галицької”).

²¹² ВК, гкps 201, к. 438 v. (перелік депутатів за 1634 р.); ВUW, акс. 1949/439, к. 332 v. (перелік депутатів за 1634 р.; ім'я не вказано); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 196, арк. 627 зв. (випис 2 травня 1635 р.), 752 зв. (випис 6 червня 1635 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4060, арк. 147 зв., 150 (виписи 25 вересня 1635 р.).

²¹³ ВК, гкps 201, к. 449 v. (перелік депутатів за 1638 р.).

²¹⁴ ЛНБ, ф. 5, спр. 4063, арк. 109 зв. (випис 18 вересня 1640 р.).

Лашоцький (Ласоцький) Валенти; земський суддя вишгородський (з 1644); 1 (1646/1647²¹⁵); Мазовецьке воєводство; а) ловчий вишгородський, підчаший вишгородський (1638–1644); б) підкоморій вишгородський (до 1656); d) Влад. (Вишгородська земля); е) ЯК (Вишгородська земля);

Ледуховський Самуель; земський суддя кременецький (1615–1640); 1 (1632/1633²¹⁶); Волинське воєводство; а) земський писар кременецький (1612–1615); с) 1 (1635); d) Влад.;

Лесновольський з Обор Прокоп; староста бранський (1622–1646); 1 (1641/1642²¹⁷); Підляське воєводство; б) каштелян (1646–1652) і воєвода (1652–1653) підляський; с) 9 (1633, 1635 I, 1635 II, 1637 I, 1637 II, 1638, 1639, 1640, 1643); d) Влад.; е) ЯК;

Лесновольський [Ян]; 1 (1640/1641²¹⁸); Мазовецьке воєводство; а) королівський дворянин; с) 1 (1637 I); d) Влад. (Черська земля);

Лещинський; 1 (1645/1646²¹⁹); Плоцьке воєводство;

Лещинський Богуслав; 1) воєводич белзький, 2) генеральний староста великопольський (1642–1659); 2 (1638/1639²²⁰, 1644/1645²²¹); Познанське воєводство; б) великий підскарбій (1650–1658) і підканцлер (1658–1659) коронний; с) 8 (1637 I, 1638, 1640, 1641, 1642, 1643, 1646, 1647); е) ЯК;

Лещинський Владислав; 1 (1639/1640²²²); Каліське воєводство; б) підкоморій познанський (1650–1656), староста остжешувський (1652–1665), воєвода ленчицький (1656–1679); с) 2 (1642, 1645); е) ЯК;

Лещинський з Лешна Владислав; белзький воєводич; 1 (1644/1645²²³); Волинське воєводство; б) підкоморій брестський (з 1649); d) Влад.; е) ЯК;

Лещковський Якуб; староста грабовецький (1622–1640); 2 (1632/1633²²⁴, 1637/1638²²⁵); Белзьке воєводство; а) земський підсудок белзький (1613–1622); d) Влад.;

Лиховський Адам; земський суддя галицький (1621–1649); 1 (1633/1634²²⁶); Галицька земля; а) земський писар галицький (1607–1621); с) 2 (1633, 1639); d) Влад. (Руське воєводство);

²¹⁵ ВК, rkps 201, к. 530 v. (перелік депутатів за 1646 р.).

²¹⁶ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 187, арк. 681 (випис 1? квітня 1633 р.); Центральний державний історичний архів України у Львові (далі – ЦДІА України у Львові), ф. 9 (Львівський гродський суд), оп. 1, спр. 387, стор. 205–206, 216 (випис 6 червня 1633 р.).

²¹⁷ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 230, арк. 1484 зв. (випис 10 вересня 1642 р.), 1488 зв. (випис 27 червня 1642 р.), 1567a (випис 10 жовтня 1642 р.); спр. 233, арк. 628 (випис 16 липня 1642 р.).

²¹⁸ ВК, rkps 201, к. 466 v. (перелік депутатів за 1640 р.).

²¹⁹ ВК, rkps 201, к. 507 v. (перелік депутатів за 1645 р.).

²²⁰ ВК, rkps 201, к. 449 (перелік депутатів за 1638 р.).

²²¹ ВК, rkps 201, к. 493 (перелік депутатів за 1644 р.).

²²² ВК, rkps 201, к. 458 (перелік депутатів за 1639 р.).

²²³ ВК, rkps 201, к. 493 v. (перелік депутатів за 1644 р.); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 244, арк. 741 зв. (випис 20 липня 1645 р.).

²²⁴ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 187, арк. 681 (випис 1? квітня 1633 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4060, арк. 40 (випис 14 червня 1633 р.).

²²⁵ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 225, арк. 304, 307 (виписи 21 квітня 1638 р.).

²²⁶ ЦДІА України у Києві, ф. 28, оп. 1, спр. 69, арк. 1173 зв. (випис 21 серпня 1634 р.).

Ліневський Анджей; 1) підстолій волинський (1634–1635), 2) земський підсудок луцький (1635–1644), 3) земський суддя луцький (1644–1661); 3 (1635/1636²²⁷, 1640/1641²²⁸, 1644/1645²²⁹); Волинське воєводство; с) 3 (1637 I, 1638, 1642); d) Влад.; e) ЯК;

Ліневський Кшиштоф; 1 (1646/1647²³⁰); Волинське воєводство;

Ліневський Міхал; 2 (1637/1638²³¹, 1641/1642²³²); Волинське воєводство; с) 2 (1635, 1645); d) Влад.;

Ліпський Мацей Єжи; війський равський (з 1622); 1 (1634/1635²³³); Равське воєводство; с) 1 (1633); d) Влад.; e) ЯК;

Ліпський Ян Ольбрахт; хорунжий сохачевський (з 1639); 1 (1644/1645²³⁴), маршалок Трибуналу; Равське воєводство; а) королівський дворянин; b) підкоморій (з 1647) і воєвода (з 1664) равський; с) 2 (1642, 1647); d) Влад. (Сохачевська земля); e) ЯК;

Лока Станіслав; 1 (1646/1647²³⁵); Мальборкське воєводство; e) ЯК;

Лопаський Міколай; підкоморій закрочимський (з 1624); 1 (1632/1633²³⁶); Мазовецьке воєводство; а) королівський секретар, скарбник закрочимський, підчаший цеханувський (з 1615); b) каштелян закрочимський (з 1642); с) 6 (1635 I, 1635 II, 1637 I, 1638, 1641, 1642); d) Влад. (Закрочимська земля); e) ЯК (Закрочимська земля);

Лось Войцех; хорунжий хелмінський (1644–1650); 1 (1646/1647²³⁷); Мальборкське воєводство; d) Влад. (Плоцьке воєводство); e) ЯК (Хелмінське воєводство);

²²⁷ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 196, арк. 1196 зв.–1197 зв. (акт елекції 18 жовтня 1635 р.).

²²⁸ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 221, арк. 738 зв.–739 зв. (акт елекції 10 вересня 1640 р.).

²²⁹ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 244, арк. 802 (випис 16 серпня 1645 р.), 805 зв. (випис 16 серпня 1645 р.), 816 зв. (випис 28 серпня 1645 р.); спр. 245, арк. 197 (випис 12 грудня 1645 р.); спр. 255, арк. 446 зв. (випис 3 жовтня 1645 р.).

²³⁰ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 251, арк. 555–555 зв. (акт елекції 10 вересня 1646 р.); ЛНБ, ф. 46, тека I, № 41, 42 (виписи 3 липня 1647 р.); ф. 91, тека 42, № 248 V. 4 (випис 21 серпня 1647 р.).

²³¹ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 206, арк. 824 зв.–825 зв. (акт елекції 14 вересня 1637 р.).

²³² ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 230, арк. 1393 зв. (випис 14 липня 1642 р.), 1445 (випис 1 вересня 1642 р.), 1629 (випис 25 листопада 1642 р.), 1659 зв. (випис 20 жовтня 1642 р.); спр. 233, арк. 33 зв. (випис 28 листопада 1642 р.), 178 зв. (випис 20 жовтня 1642 р.), 184 зв., 188, 191, 194, 197 зв. (виписи 22 липня 1642 р.), 212, 214 зв. (виписи 14 липня 1642 р.), 366 (випис 30 липня 1642 р.), 431 (випис 24 листопада 1642 р.), 695 (випис 25 листопада 1642 р.), 850 зв. (випис 17 листопада 1642 р.), 869 (випис 29 серпня 1642 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4064, арк. 51 зв., 62 зв. (виписи 21 липня 1642 р.); спр. 4094, арк. 78 зв. (випис 5 листопада 1642 р.).

²³³ ВК, гкps 201, к. 439 (перелік депутатів за 1634 р.); BUW, акс. 1949/439, к. 332 v. (перелік депутатів за 1634 р.).

²³⁴ ВК, гкps 201, к. 493 v. (перелік депутатів за 1644 р.).

²³⁵ ВК, гкps 201, к. 530 v. (перелік депутатів за 1646 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4069, арк. 90 зв. (випис 17 червня 1647 р.); спр. 4094, арк. 97 (випис 21 червня 1647 р.; помилково як “Koza”), 120 (випис 6 серпня 1647 р.); ф. 46, тека I, № 44 (випис 4 вересня 1647 р.).

²³⁶ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 187, арк. 995 зв. (випис 27 червня 1633 р.).

²³⁷ ВК, гкps 201, к. 530 v. (перелік депутатів за 1646 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4069, арк. 124a (випис 25 червня 1647 р.), 126 зв. (випис 29 липня 1647 р.), 155 (випис 17 вересня 1647 р.), 158 зв. (випис 18 вересня 1647 р.); ф. 91, тека 42, № 248 V. 4 (випис 21 серпня 1647 р.).

Лужецький Войцех; земський суддя дрогичинський (1638–1649); 1 (1642/1643²³⁸); Підляське воєводство; а) земський писар дрогичинський (1635–1638); с) 1 (1640);

Любомирський Александер Міхал; староста сандомирський (1636–1677); 1 (1636/1637²³⁹); Сандомирське воєводство; а) негродовий староста гжибовський (1628–1636); б) підчаший королеви (1641), староста любачівський (1650–1677), конюший коронний (1645–1668), воєвода краківський (1668–1677); с) 7 (1635 II, 1638, 1639, 1641, 1642, 1643, 1646);

Любомирський Єжи Себастьян; староста сондецький (1637–1646); 2 (1640/1641²⁴⁰, 1644/1645²⁴¹); Краківське воєводство; а) негродовий староста добчицький (1622–1649); б) староста краківський (1646–1664), великий маршалок (1650–1664) і польний гетьман (1657–1664) коронний; с) 8 (1637 I, 1637 II, 1638, 1639, 1640, 1643, 1646, 1647); е) ЯК;

Любостовський Константи; староста крушівський (1636–1655); 2 (1639/1640²⁴², 1645/1646²⁴³); Іновроцлавське воєводство; б) каштелян бидгощський (1657–1674); е) ЯК (Бжеське воєводство);

Лянцкоронський Гієронім; хорунжий подільський (1615–1641); 1 (1640/1641²⁴⁴); Подільське воєводство; а) королівський ротмістр; б) підкоморій подільський (1641–1649); с) 1 (1645);

Лянцкоронський з Бжезя Кшиштоф; негродовий староста шидловський (з 1642); 1 (1646/1647²⁴⁵); Сандомирське воєводство; а) королівський дворянин; б) каштелян радомський (1651–1666); д) Влад.; е) ЯК;

Лянцкоронський з Бжезя Марцін; 1 (1639/1640²⁴⁶); Подільське воєводство;

Лянцкоронський [Станіслав]; 1 (1638/1639²⁴⁷); Подільське воєводство; б) негродовий староста скальський (1641–1657), каштелян галицький (1646–1649) і кам'янецький (1649), воєвода брацлавський (1649–1652) і руський (1652–1657), польний гетьман коронний (1654–1657); с) 4 (1637 II, 1641, 1642, 1643); д) Влад.;

Лянцкоронський Бонк Ян; підстолій галицький (1630–1638); 1 (1636/1637²⁴⁸); Белзьке воєводство; а) полковник; б) хорунжий (1638–1642) і каштелян (1642–1646) галицький; с) 4 (1635 II, 1639, 1640, 1641); д) Влад.;

²³⁸ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 236, арк. 845 (випис 9 жовтня 1643 р.), 881 (випис 10 листопада 1643 р.); спр. 238, арк. 177 (випис 4 грудня 1643 р.); спр. 240, арк. 206 зв. (випис 13 жовтня 1643 р.); спр. 244, арк. 8 зв. (випис 24 листопада 1643 р.), 22 (випис 23 листопада 1643 р.).

²³⁹ ВК, гкps 201, к. 448 (перелік депутатів за 1636 р.); ВUW, акс. 1949/439, к. 380 (перелік депутатів за 1636 р.).

²⁴⁰ ВК, гкps 201, к. 466 (перелік депутатів за 1640 р.).

²⁴¹ ВК, гкps 201, к. 493 (перелік депутатів за 1644 р.).

²⁴² ВК, гкps 201, к. 458 в. (перелік депутатів за 1639 р.).

²⁴³ ВК, гкps 201, к. 507 в. (перелік депутатів за 1645 р.).

²⁴⁴ ВК, гкps 201, к. 466 в. (перелік депутатів за 1640 р.).

²⁴⁵ ВК, гкps 201, к. 530 (перелік депутатів за 1646 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4069, арк. 126 зв. (випис 29 липня 1647 р.).

²⁴⁶ ЛНБ, ф. 5, спр. 4063, арк. 107 (випис 17 вересня 1640 р.).

²⁴⁷ ВК, гкps 201, к. 449 в. (перелік депутатів за 1638 р.; ім'я не вказано).

²⁴⁸ ВК, гкps 201, к. 448 (перелік депутатів за 1636 р.); ВUW, акс. 1949/439, к. 380 (перелік депутатів за 1636 р.); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 210, арк. 39 зв. (випис 30 вересня 1637 р.); спр. 213, арк. 420 зв., 423 зв. (виписи 16 вересня 1637 р.).

Мадалінський Ян Александер; 1) земський підсудок велюньський (1632–1634), 2) земський суддя велюньський (1643–1654); 2 (1632/1633²⁴⁹, 1637/1638²⁵⁰); Велюньська земля; с) 4 (1633, 1637 I, 1640, 1641); d) Влад.;

Малаховський Рафал; 2 (1640/1641²⁵¹, 1646/1647²⁵²); Серадзьке воєводство; b) війський менший серадзький (1649–1664); d) Влад.; e) ЯК;

Манецький Гієронім; земський підсудок познанський (1632–1647); 3 (1634/1635²⁵³, 1640/1641²⁵⁴, 1644/1645²⁵⁵); Познанське воєводство; a) королівський секретар (з 1625), земський писар познанський (1627–1632); b) земський суддя познанський (1647–1654); с) 4 (1634, 1637 I, 1637 II, 1642); d) Влад.;

Мелжинський Пйотр; 1 (1641/1642²⁵⁶); Каліське воєводство; d) Влад.;

Мешковський Бартоломей; 1 (1637/1638²⁵⁷); Каліське воєводство; b) бургграф косянський (1643);

Мілевський Фабіан; 1 (1645/1646²⁵⁸); Мальборкське воєводство; b) лавник мальборкський (1647–1651); с) 2 (1642, 1645); e) ЯК;

Міхаловський Якуб; війський люблінський (1634–1659); 1 (1646/1647²⁵⁹); Краківське воєводство; b) каштелян бецький (1659–1663); с) 1 (1645); d) Влад. (Люблінське воєводство); e) ЯК (Люблінське воєводство);

Млечко Мечислав; земський суддя дрогичинський (1633–1637); 1 (1634/1635²⁶⁰); Підляське воєводство; a) королівський дворянин і секретар (1633); b) староста мельницький (1637–1646); с) 4 (1633, 1637 I, 1640, 1642); d) Влад.;

Мневський Ян; 1) чашник ленчицький (1635–1643), 2) земський підсудок (1644–1649) і городський підстароста (суррогатор, суддя) ленчицький (1635–1648); 2 (1637/1638²⁶¹,

²⁴⁹ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 191, арк. 139 зв. (випис 4 липня 1633 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4060, арк. 40 (випис 14 червня 1633 р.); Торгівля на Україні, XIV – середина XVII століття: Волинь і Наддніпрянщина / Упорядники В. М. Кравченко, Н. М. Яковенко. Київ, 1990. С. 299 (випис 5 липня 1633 р.).

²⁵⁰ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 213, арк. 322 зв. (випис 8 червня 1638 р.); спр. 240, арк. 203 зв. (випис 30 червня 1638 р.).

²⁵¹ ВК, гкps 201, к. 466 v. (перелік депутатів за 1640 р.).

²⁵² ВК, гкps 201, к. 530 (перелік депутатів за 1646 р.).

²⁵³ ВК, гкps 201, к. 438 v. (перелік депутатів за 1634 р.); ВUW, акс. 1949/439, к. 332 v. (перелік депутатів за 1634 р.).

²⁵⁴ ВК, гкps 201, к. 466 (перелік депутатів за 1640 р.).

²⁵⁵ ВК, гкps 201, к. 493 (перелік депутатів за 1644 р.).

²⁵⁶ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 230, арк. 1659 зв. (випис 20 жовтня 1642 р.); спр. 233, арк. 366 (випис 30 липня 1642 р.), 695 (випис 25 листопада 1642 р.).

²⁵⁷ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 213, арк. 432 (випис 26 квітня 1638 р.); спр. 216, арк. 754 зв. (випис 8 червня 1638 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4108, арк. 116 (випис 23 червня 1638 р.).

²⁵⁸ ВК, гкps 201, к. 507 v. (перелік депутатів за 1645 р.); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 251, арк. 675 зв. (випис 27 червня 1646 р.); спр. 255, арк. 353 (випис 4 грудня 1646 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4068, арк. 115 (випис 4 грудня 1646 р.), 121 зв. (випис 21 листопада 1646 р.); ф. 91, тека 42, № 248 V. 4 (випис 26 червня 1646 р.).

²⁵⁹ ВК, гкps 201, к. 530 (перелік депутатів за 1646 р.).

²⁶⁰ ВК, гкps 201, к. 439 (перелік депутатів за 1634 р.); ВUW, акс. 1949/439, к. 332 v. (перелік депутатів за 1634 р.; ім'я не вказано).

²⁶¹ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 213, арк. 322 зв. (випис 8 червня 1638 р.).

1645/1646²⁶²); Ленчицьке воєводство; а) гродський писар ленчицький; б) каштелян бжезінський (1649–1666); с) 2 (1639, 1645); е) ЯК;

Мончинський Ян; 1 (1638/1639²⁶³); Велюньська земля; а) королівський дворянин; б) підкоморій велюньський (1651); d) Влад. (Серадзьке воєводство); е) ЯК;

Моравець Марціан; земський підсудок львівський (1618–1640); 1 (1635/1636²⁶⁴); Руське воєводство; а) граничний коморник (1606–1614), підстароста (1614–1617), мечник (1617–1618) львівський; б) земський суддя львівський (1640–1651);

Морштин Анджей; підчаший сандомирський (1642–1648); 1 (1645/1646²⁶⁵); Сандомирське воєводство; с) 2 (1643, 1645); е) ЯК;

Мостовський Адріан; 1 (1641/1642²⁶⁶); Плоцьке воєводство; е) ЯК;

Мясковський Лукаш; земський підсудок кам'янецький (1636–1648); 1 (1637/1638²⁶⁷); Подільське воєводство; а) підстолій кам'янецький (1625–1635); б) земський суддя кам'янецький (1648–1654); с) 10 (1633, 1635 I, 1637 I, 1639, 1640, 1641, 1643, 1645, 1646, 1647);

Немирич Єжи; полковник; 1 (1635/1636²⁶⁸); Волинське воєводство; б) підкоморій київський (1641–1659), староста овруцький (1653–1659); с) 5 (1637 I, 1638, 1639, 1641, 1642); е) ЯК;

Недзялковський Валенти; земський суддя нурський (з 1632?); 1 (1634/1635²⁶⁹); Мазовецьке воєводство; d) Влад. (Нурська земля);

Носковський Адам; каштелян гостинський (1633?–1650?); 1 (1639/1640²⁷⁰); Равське воєводство; а) хорунжий (1623?) і підкоморій (1633?) гостинський; с) 1 (1633);

Носковський Павел; староста ломжинський (1633?); 1 (1634/1635²⁷¹); Плоцьке воєводство; а) хорунжий плоцький (1627?); с) 3 (1633, 1634, 1635 II); d) Влад. (Ломжинська земля);

Оборський Марцін; 1) староста лівський, 2) староста сохачевський; 2 (1639/1640²⁷², 1644/1645²⁷³); Мазовецьке воєводство; с) 2 (1646, 1647); е) ЯК (Сохачевська земля);

²⁶² ВК, гкps 201, к. 507 в. (перелік депутатів за 1645 р.); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 255, арк. 175 зв. (випис 18 грудня 1646 р.).

²⁶³ ВК, гкps 201, к. 449 в. (перелік депутатів за 1638 р.).

²⁶⁴ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 198, арк. 1243 (випис 30 червня 1636 р.).

²⁶⁵ ВК, гкps 201, к. 507 в. (перелік депутатів за 1645 р.).

²⁶⁶ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 230, арк. 1558 (випис 10 жовтня 1642 р.); спр. 233, арк. 184 зв., 188, 191, 194, 197 зв. (виписи 22 липня 1642 р.), 212 (випис 14 липня 1642 р.); спр. 236, арк. 503 (випис [1 грудня 1642 р.]); ЛНБ, ф. 5, спр. 4064, арк. 47 (випис 1 липня 1642 р.), 72 (випис 10 вересня 1642 р.), 77 (випис 6 жовтня 1642 р.); спр. 4094, арк. 72 (випис 10 вересня 1642 р.), 74 зв. (випис 29 (?) вересня 1642 р.).

²⁶⁷ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 213, арк. 288 зв. (випис 8 липня 1638 р.).

²⁶⁸ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 196, арк. 1196 зв.–1197 зв. (акт елекції 18 жовтня 1635 р.).

²⁶⁹ ВUW, акс. 1949/439, к. 332 в. (перелік депутатів за 1634 р.; подано тільки уряд); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 196, арк. 631 (випис 7 травня 1635 р.); ЛНБ, ф. 46, тека II, № 14 (випис 27 серпня 1635 р.).

²⁷⁰ ВК, гкps 201, к. 458 в. (перелік депутатів за 1639 р.).

²⁷¹ ВК, гкps 201, к. 439 (перелік депутатів за 1634 р.); ВUW, акс. 1949/439, к. 332 в. (перелік депутатів за 1634 р.).

²⁷² ВК, гкps 201, к. 458 в. (перелік депутатів за 1639 р.).

²⁷³ ВК, гкps 201, к. 493 в. (перелік депутатів за 1644 р.); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 244, арк. 816 зв. (випис 28 серпня 1645 р.).

Ожга Пйотр; земський писар львівський (1622–1653); 1 (1632/1633²⁷⁴); Руське воєводство; b) підкоморій львівський (1653–1671); c) 7 (1635 II, 1637 I, 1637 II, 1639, 1640, 1641, 1643); e) ЯК;

Олендзький Томаш; хорунжий дрогичинський (1636–1650); 1 (1639/1640²⁷⁵); Мазовецьке воєводство; a) королівський дворянин; b) каштелян закрочимський (1650–1678); c) 4 (1637 I, 1641, 1645, 1646); e) ЯК (Підляське воєводство);

Олесницький Збігнєв; староста опочинський (1626–1647); 2 (1640/1641²⁷⁶, 1645/1646²⁷⁷); Сандомирське воєводство; b) каштелян віслицький (1650–1662); c) 4 (1637 I, 1638, 1642, 1646); d) Влад.; e) ЯК;

Олесницький Ян; підкоморій сандомирський (1637–1675); 1 (1638/1639²⁷⁸); Сандомирське воєводство; c) 2 (1633, 1637 II); d) Влад.; e) ЯК;

Олізар Волчкович Людвік; 1 (1641/1642²⁷⁹); Київське воєводство; a) королівський ротмістр; c) 1 (1635 I); d) Влад.;

Опалінський Кшиштоф; 1) негродовий староста сьремський, 2) воєвода познанський (1637–1655); 2 (1636/1637²⁸⁰, 1640/1641²⁸¹), маршалок Трибуналу (1640/1641); 1) Каліське воєводство, 2) Познанське воєводство; c) 5? (1633, 1634?, 1635 I, 1637 I?, 1646); d) Влад. (Познанське воєводство); e) ЯК (Познанське воєводство);

Опалінський Пйотр Ян; підстолий коронний (1638–1645); 1 (1638/1639²⁸²); Познанське воєводство; a) староста сьредський (1624–1631), підкоморій каліський (1628–1650); b) стольник (1645–1650) і підчаший (1651–1653) коронний, воєвода підляський (1653–1661) і каліський (1661–1665); c) 3 (1633, 1641, 1642); d) Влад. (Каліське воєводство); e) ЯК (Каліське воєводство);

Опацький Кшиштоф; підчаший черський; 1 (1636/1637²⁸³); Мазовецьке воєводство; d) Влад. (Черська і Віська землі);

Оранський Война Якуб; земський підсудок чернігівський (1637–1662); 1 (1642/1643²⁸⁴); Чернігівське воєводство; b) земський суддя чернігівський (1662–1673); c) 2 (1641, 1642); e) ЯК;

²⁷⁴ AGZ. T. XX. S. 33. № 181 (протест учасників сеймика); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 187, арк. 601 зв. (випис 30 травня 1633 р.), 995 зв. (випис 27 червня 1633 р.).

²⁷⁵ ВК, гкps 201, к. 458 v. (перелік депутатів за 1639 р.).

²⁷⁶ ВК, гкps 201, к. 466 (перелік депутатів за 1640 р.).

²⁷⁷ ВК, гкps 201, к. 507 v. (перелік депутатів за 1645 р.).

²⁷⁸ ВК, гкps 201, к. 449 v. (перелік депутатів за 1638 р.).

²⁷⁹ ЛНБ, ф. 91, тека 42, № 248 V. 4 (випис 27 червня 1642 р.).

²⁸⁰ ВК, гкps 201, к. 448 (перелік депутатів за 1636 р.); BUW, акс. 1949/439, к. 380 (перелік депутатів за 1636 р.).

²⁸¹ ВК, гкps 201, к. 466 (перелік депутатів за 1640 р.).

²⁸² ВК, гкps 201, к. 449 (перелік депутатів за 1638 р.).

²⁸³ ВК, гкps 201, к. 448 (перелік депутатів за 1636 р.); BUW, акс. 1949/439, к. 380 v. (перелік депутатів за 1636 р.).

²⁸⁴ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 236, арк. 8 (випис 8 травня 1643 р.), 754 зв., 759 (випис 30 вересня 1643 р.), 842 (випис 9 жовтня 1643 р.); спр. 238, арк. 246 (випис 2 грудня 1643 р.), 514 зв. (випис 20 жовтня 1643 р.), 556 зв., 561 (виписи 6 жовтня 1643 р.), 780 (випис ? жовтня 1643 р.); спр. 244, арк. 22 (випис 23 листопада 1643 р.), 33 зв. (випис 16 жовтня 1643 р.); ЛНБ, ф. 91, тека 42, № 248 V. 4 (випис 8 травня 1643 р.).

Орловський Анджей; лавник хелмінський (1638–1649); 1 (1634/1635²⁸⁵); Хелмінське воєводство; б) земський суддя хелмінський (1649–1655);

Оссолінський Кшиштоф; каштелян сондецький (1633–1636), староста стопніцький (з 1619); 1 (1634/1635²⁸⁶); Сандомирське воєводство; а) королівський дворянин (1607), підстолій (1618–1619) і підкоморій (1619–1633) сандомирський; б) каштелян войницький (1636–1638), воєвода сандомирський (1638–1645); с) 1 (1633); д) Влад.;

Очесальський (Очосальський) Максиміліан; земський суддя брацлавський (1644–1648); 1 (1645/1646²⁸⁷); Брацлавське воєводство; а) земський підсудок брацлавський (1640–1642); с) 4 (1641, 1642, 1645, 1647); е) ЯК;

Пакославський (Пенкославський) Мацей; 1 (1641/1642²⁸⁸); Сандомирське воєводство; б) каштелян радомський (1646–1649); с) 2 (1639, 1640);

Пальчовський Александер; 1 (1646/1647²⁸⁹); Заторсько-Осьвенцимське князівство; б) земський підсудок заторський (1648–1650);

Пальчовський Габріель; війський осьвенцимський (1631–1640); 1 (1632/1633²⁹⁰); Заторсько-Осьвенцимське князівство (?); а) земський писар заторський (1627–1631); б) земський підсудок заторський (1640–1646);

Пецлавський (Пенцлавський) Ольбрихт; чашник черський; 1 (1644/1645²⁹¹); Брацлавське воєводство; б) королівський полковник; с) 2 (1639, 1643); е) ЯК (Черська земля);

Пжеворський Адам; земський суддя міраховський (1630–1669); 1 (1636/1637²⁹²); Поморське воєводство; б) підвоєвода поморський (1652–1654); с) 4 (1635 I, 1642, 1645, 1646); д) Влад. (Поморське і Хелмінське воєводства); е) ЯК;

Пжерембський Анджей; чашник серадзький (1632–1654); 1 (1645/1646²⁹³); Серадзьке воєводство; д) Влад.;

Пжерембський Геронім; земський суддя заторський (1640–1648); 1 (1642/1643²⁹⁴); Заторсько-Осьвенцимське князівство; а) королівський дворянин (1617), земський підсудок заторський (1635–1640);

²⁸⁵ ВК, гкps 201, к. 439 (перелік депутатів за 1634 р.); ВUW, акс. 1949/439, к. 332 в. (перелік депутатів за 1634 р.; прізвище подано невірно); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 196, арк. 598 зв. (випис 8 (?) травня 1635 р.); ЛНБ, ф. 46, тека II, № 15 (випис 27 серпня 1635 р.).

²⁸⁶ ВК, гкps 201, к. 438 в. (перелік депутатів за 1634 р.); ВUW, акс. 1949/439, к. 332 в. (перелік депутатів за 1634 р.).

²⁸⁷ ВК, гкps 201, к. 508 (перелік депутатів за 1645 р.); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 251, арк. 302 зв. (випис 11 червня 1646 р.), 675 зв. (випис 27 червня 1646 р.); спр. 255, арк. 353, 356 зв. (виписи 4 грудня 1646 р.); ЛНБ, ф. 91, тека 42, № 248 V. 4 (випис 26 червня 1646 р.).

²⁸⁸ ЛНБ, ф. 5, спр. 4094, арк. 78 зв. (випис 5 листопада 1642 р.).

²⁸⁹ ВК, гкps 201, к. 530 (перелік депутатів за 1646 р.).

²⁹⁰ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 187, арк. 681 (випис 1? квітня 1633 р.).

²⁹¹ ВК, гкps 201, к. 493 в. (перелік депутатів за 1644 р.); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 244, арк. 208–208 зв. (випис 14 червня 1645 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4066, арк. 125 зв. (випис 30 жовтня 1645 р.); ф. 91, тека 42, № 248 V. 4 (випис 28 серпня 1645 р.).

²⁹² ВК, гкps 201, к. 448 (перелік депутатів за 1636 р.); ВUW, акс. 1949/439, к. 380 в. (перелік депутатів за 1636 р.).

²⁹³ ВК, гкps 201, к. 507 в. (перелік депутатів за 1645 р.).

²⁹⁴ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 238, арк. 161 (випис 15 грудня 1643 р.).

Пжерембський Максиміліан; каштелян серадзький (1620–1637); 1 (1636/1637²⁹⁵); Серадзьке воєводство; а) королівський дворянин, староста пйотрковський (1602–1621), каштелян завіхвостський (1613–1619) і радомський (1619–1620), референдарій коронний (1624–1633); б) воевода ленчицький (1637–1638); д) Влад.;

Пжерембський Самуель; каштелян ленчицький (1639); 1 (1638/1639²⁹⁶), 2-й маршалок Трибуналу (помер під час каденції); Ленчицьке воєводство; а) королівський ротмістр, каштелян конарський ленчицький (1618–1638); с) 1 (1635 II);

Пжецішевський Войцех; мечник плоцький; 1 (1646/1647²⁹⁷); Плоцьке воєводство; д) Влад.; е) ЯК;

Пжиборовський Станіслав; підчаший познанський (1620–1634); 1 (1632/1633²⁹⁸); Познанське воєводство; б) каштелян беховський (1634–1639) і рогозінський (1639–1642);

Пжиємський Адам Ольбрихт; обозний коронний (1621–1640); 1 (1638/1639²⁹⁹); Каліське воєводство; а) староста ковальський (1615–1623) і крушвіцький (1618); б) каштелян гнезненський (1640–1644); с) 6 (1633, 1635 I, 1637 I, 1637 II, 1638, 1640);

Пжиємський Марцін; 1 (1643/1644³⁰⁰); Мальборкське воєводство;

Пжиленцький Ахаци; 1) королівський секретар (1627–1636), 2) стольник краківський (1636–1643); 2 (1634/1635³⁰¹, 1638/1639³⁰²); Краківське воєводство; б) каштелян осьвенцимський (1643–1654); с) 1 (1642); д) Влад.; е) ЯК;

Півніцький Єжи Марцін; 1 (1646/1647³⁰³); Хелмінське воєводство; а) лавник (1626–1651) і гродський писар (1645–1653) хелмінський; б) земський писар хелмінський (1651–1653); е) ЯК;

Пісажовський Ян; земський писар заторський (1633–1652); 3 (1634/1635³⁰⁴, 1638/1639³⁰⁵, 1644/1645³⁰⁶); Заторсько-Осьвенцимське князівство; б) королівський секретар (1648–1655), земський суддя заторський (1652–1680); с) 1 (1640); е) ЯК;

²⁹⁵ ВК, гkps 201, к. 448 (перелік депутатів за 1636 р.); ВUW, акс. 1949/439, к. 380 (перелік депутатів за 1636 р.).

²⁹⁶ ВК, гkps 201, к. 449 v. (перелік депутатів за 1638 р.).

²⁹⁷ ВК, гkps 201, к. 530 v. (перелік депутатів за 1646 р.); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 258, арк. 536 зв. (випис 17 вересня 1647 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4069, арк. 105, 108 зв. (виписи 1 липня 1647 р.); спр. 4094, арк. 120 (випис 6 серпня 1647 р.); ф. 46, тека I, № 41, 42 (виписи 3 липня 1647 р.).

²⁹⁸ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 187, арк. 718 (випис 13 травня 1633 р.); Торгівля на Україні... С. 299 (випис 5 липня 1633 р.).

²⁹⁹ ВК, гkps 201, к. 449 v. (перелік депутатів за 1638 р.).

³⁰⁰ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 240, арк. 128 зв. (випис 14 червня 1644 р.).

³⁰¹ ВК, гkps 201, к. 438 v. (перелік депутатів за 1634 р.); ВUW, акс. 1949/439, к. 332 v. (перелік депутатів за 1634 р.); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 196, арк. 855 (випис 20 червня 1635 р.); ЛНБ, ф. 91, тека 41, № 247 V. 4 (випис 14 серпня 1635 р.).

³⁰² ВК, гkps 201, к. 449 (перелік депутатів за 1638 р.).

³⁰³ ВК, гkps 201, к. 530 v. (перелік депутатів за 1646 р.).

³⁰⁴ ВК, гkps 201, к. 438 v. (перелік депутатів за 1634 р.); ВUW, акс. 1949/439, к. 332 v. (перелік депутатів за 1634 р.; записаний як Пісарський, ім'я не вказано); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 196, арк. 752 зв. (випис 6 червня 1635 р.), 855 (випис 20 червня 1635 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4060, арк. 138 (випис 19 червня 1635 р.), 147 зв., 150 (виписи 25 вересня 1635 р.).

³⁰⁵ ВК, гkps 201, к. 449 v. (перелік депутатів за 1638 р.).

Пісочинський Ян; підкоморій новгород-сіверський (1642–1661); 1 (1645/1646³⁰⁷); Брацлавське воєводство; а) королівський ротмістр; б) каштелян холмський (1661–1683); с) 2 (1642, 1645); е) ЯК (Чернігівське воєводство);

Племецький [Анджей Казімеж?]; 1 (1638/1639³⁰⁸); Хелмінське воєводство; е) ЯК;

Пліхта Валенти; каштелян равський (1629–1639); 2 (1634/1635³⁰⁹, 1638/1639³¹⁰), маршалок Трибуналу (1634/1635, 1638/1639); Равське воєводство; а) підкоморій равський; д) Влад.;

Подгородинський (Подгороденський) Габріель; 1 (1632/1633³¹¹); Волинське воєводство; б) земський писар володимирський (1647–1649); е) ЯК;

Понентовський Єжи; 1 (1643/1644³¹²); Чернігівське воєводство; с) 4 (1643, 1645, 1646, 1647);

Порембський Зигмунт; 1 (1637/1638³¹³); Заторсько-Осьвенцимське князівство; б) хорунжий заторський (1647–1655);

Поровський Войцех (Альберт); граничний коморник серадзький; 1 (1639/1640³¹⁴); Серадзьке воєводство;

Поцей Ярослав; 1 (1642/1643³¹⁵); Волинське воєводство; д) Влад. (Брестське воєводство);

Пражмовський Анджей; земський суддя варшавський (до 1648); 1 (1640/1641³¹⁶); Мазовецьке воєводство; а) скарбник варшавський (1632); д) Влад. (Варшавська і Черська землі); е) ЯК (Варшавська земля);

³⁰⁶ ВК, гкps 201, к. 493 (перелік депутатів за 1644 р.); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 244, арк. 208 зв. (випис 14 червня 1645 р.), 741 зв. (випис 20 липня 1645 р.), 802, 805 (виписи 16 серпня 1645 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4066, арк. 99 (випис 20 липня 1645 р.).

³⁰⁷ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 251, арк. 262 (випис 11 червня 1646 р.; помилково записаний як Сташевський), 302 зв. (випис 11 червня 1646 р.; помилково записаний як Сташчинський), 404 (випис 8 травня 1646 р.), 675 зв. (випис 27 червня 1646 р.; помилково записаний як Бальчацький).

³⁰⁸ ВК, гкps 201, к. 450 (перелік депутатів за 1638 р.).

³⁰⁹ ВК, гкps 201, к. 439 (перелік депутатів за 1634 р.); ВUW, акс. 1949/439, к. 332 v. (перелік депутатів за 1634 р.).

³¹⁰ ВК, гкps 201, к. 450 (перелік депутатів за 1638 р.).

³¹¹ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 187, арк. 601 зв. (випис 30 травня 1633 р.), 729 зв. (випис 11 травня 1633 р.), 995 зв. (випис 27 червня 1633 р.); спр. 191, арк. 139 зв. (випис 4 липня 1633 р.); спр. 192, арк. 185 (випис 19 квітня 1633 р.), 425 зв. (випис 3 травня 1633 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4060, арк. 40 (випис 14 червня 1633 р.).

³¹² ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 238, арк. 966 (випис 23 травня 1644 р.).

³¹³ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 216, арк. 754 зв. (випис 8 червня 1638 р.).

³¹⁴ ВК, гкps 201, к. 458 (перелік депутатів за 1639 р.; зазначено, що йому “*contradikował*” гостинський хорунжий [...]вський, “*ale nie nieustaral [poie]chał pretko vmarł*”); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 230, арк. 817 зв. (випис 3 жовтня 1640 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4063, арк. 111 (випис 18 вересня 1640 р.); ф. 45, оп. 1, спр. 972, арк. 31 (випис 11 вересня 1640 р.).

³¹⁵ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 236, арк. 824 зв. (випис 23 листопада 1643 р.), 864 зв. (випис 17 листопада 1643 р.); спр. 238, арк. 108 (випис 30 листопада 1643 р.), 117 (випис 7 грудня 1643 р.), 177 (випис 4 грудня 1643 р.), 245 зв.–246 (випис 2 грудня 1643 р.), 287–287 зв. (випис 27 листопада 1643 р.), 946 зв. (випис 10 листопада 1643 р.); спр. 240, арк. 206 зв. (випис 13 жовтня 1643 р.), 393 зв. (випис 30 жовтня 1643 р.); спр. 244, арк. 8 зв. (випис 24 листопада 1643 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4064, арк. 160 (випис 2 листопада 1643 р.).

³¹⁶ ВК, гкps 201, к. 466 v. (перелік депутатів за 1640 р.).

Продзіцький (Прондзинський?) Пйотр Якуб; підкоморій (...) (?); 1 (1643/1644³¹⁷); Мазовецьке воєводство;

Проскура Сущанський Федір; земський писар київський (1615–1647); 1 (1634/1635³¹⁸); Київське воєводство; с) 3 (1633, 1637 I, 1638);

Проскура Сущанський Ян; 1 (1639/1640³¹⁹); Київське воєводство; б) чашник (1649–1654) і підчаший (1655–1679) київський;

Пузина Єжи; підкоморій володимирський (1633–1649); 2 (1634/1635³²⁰, 1641/1642³²¹); Волинське воєводство; а) ловчий володимирський (1628–1633); с) 1 (1638); d) Влад.; е) ЯК;

Пузина з Козельська Міхал; підсудок кременецький (1641–1650); 1 (1639/1640³²²); Волинське воєводство; е) ЯК;

Пшонка Адам; хорунжий холмський (1638–1662); 1 (1641/1642³²³); Люблінське воєводство; б) підкоморій люблінський (1662–1677);

Радомицький Геронім; воєвода іновроцлавський (1631–1652); 1 (1634/1635³²⁴); Познанське воєводство; а) староста всховський (1621–1646), каштелян кживінський (1626–1631); d) Влад. (Іновроцлавське воєводство);

Расцький з Райця Бальтазар; 1 (1639/1640³²⁵); Волинське воєводство; б) гродський підстароста володимирський (1652); d) Влад.;

Рачко Адам; земський суддя мельницький (1620–1638); 1 (1634/1635³²⁶); Підляське воєводство; с) 1 (1634); d) Влад.;

Рисінський Анджей; каштелян крушвіцький (1637–1641); 1 (1638/1639³²⁷); Бжеське воєводство; d) Влад.;

Рисінський Ян; земський писар бжеський (1630–1640); 1 (1634/1635³²⁸); Бжеське воєводство; б) стольник іновроцлавський (1640–1641), каштелян крушвіцький (1641–1651); с) 2 (1633, 1639); d) Влад. (Бжеське і Ленчицьке воєводства); е) ЯК (Бжеське воєводство);

³¹⁷ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 238, арк. 1028 (випис 23 травня 1644 р.).

³¹⁸ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 196, арк. 752 зв. (випис 6 червня 1635 р.), 855 (випис 20 червня 1635 р.); спр. 206, арк. 6, 14 зв. (випис 23 липня 1635 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4060, арк. 138 (випис 19 червня 1635 р.); ф. 91, тека 41, № 247 V. 4 (випис 14 серпня 1635 р.; помилково записаний як Павел).

³¹⁹ ЛНБ, ф. 5, спр. 4063, арк. 111 (випис 18 вересня 1640 р.); спр. 4094, арк. 62 зв. (випис 25 вересня 1640 р.); ф. 45, оп. 1, спр. 972, арк. 31 (випис 11 вересня 1640 р.).

³²⁰ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 192, арк. 695–695 зв. (акт елекції 7 жовтня 1634 р.).

³²¹ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 233, арк. 202 (випис 15 липня 1642 р.), 319 зв., 324 (виписи 11 червня 1642 р.), 628 (випис 16 липня 1642 р.).

³²² ЛНБ, ф. 5, спр. 4063, арк. 97 (випис 29 серпня 1640 р.: підписався лише як депутат, уряду не вказав).

³²³ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 230, арк. 1570 зв. (випис 6 серпня 1642 р.), 1659 зв. (випис 20 жовтня 1642 р.); спр. 233, арк. 9 (випис 20 серпня 1642 р.), 695 (випис 25 листопада 1642 р.).

³²⁴ ВК, гkps 201, к. 438 v. (перелік депутатів за 1634 р.); ВUW, акс. 1949/439, к. 332 v. (перелік депутатів за 1634 р.).

³²⁵ ЛНБ, ф. 5, спр. 4063, арк. 107 (випис 17 вересня 1640 р.), 109 зв. (випис 18 вересня 1640 р.).

³²⁶ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 196, арк. 800 зв. (випис 12 червня 1635 р.).

³²⁷ ВК, гkps 201, к. 449 v. (перелік депутатів за 1638 р.).

³²⁸ ВК, гkps 201, к. 438 v. (перелік депутатів за 1634 р.; ім'я не вказано); ВUW, акс. 1949/439, к. 332 v. (перелік депутатів за 1634 р.; ім'я не вказано).

Рожицький Ян; гродський писар і граничний коморник сандомирський; 1 (1646/1647³²⁹); Сандомирське воєводство; с) 1 (1647); d) Влад. (Краківське воєводство);

Романовський Анджей; земський підсудок белзький (1640–1649); 1 (1646/1647³³⁰); Белзьке воєводство; с) 1 (1639);

Росьцішеський Шенни (Фелікс); 1 (1639/1640³³¹); Мальборкське воєводство; b) лавник мальборкський (1647);

Рудецький Димітр; 1 (1645/1646³³²); Волинське воєводство; b) земський підсудок кременецький (1661–1664);

Рудніцький Адам; земський підсудок холмський (1637–1644); 1 (1643/1644³³³); Холмська земля; a) гродський писар красноставський (1608) і холмський (1608–1612), підстароста холмський (1612–1618) і красноставський (1618–1632), мечник холмський (1635–1636); d) Влад. (Руське воєводство);

Русковський (Рушковський) Анджей; 1) підкоморій іновроцлавський (1630–1640), 2) каштелян іновроцлавський (1640–1652); 2 (1638/1639³³⁴, 1646/1647³³⁵), маршалок Трибуналу (1646/1647); 1) Іновроцлавське воєводство, 2) Бжеське воєводство; a) чашник (1612) і хорунжий (1613–1630) іновроцлавський; с) 3 (1633, 1635 I, 1637 I); d) Влад. (Іновроцлавське воєводство); e) ЯК (Іновроцлавське воєводство);

Русіан Стефан; війський брацлавський (1632–1639), королівський секретар; 1 (1636/1637³³⁶); Брацлавське воєводство; d) Влад. (Белзьке воєводство);

Сангушко кн. Адам Александер; воєвода волинський (1629–1653); 1 (1646/1647³³⁷); Волинське воєводство; a) каштелян брацлавський (1618) і київський (1618–1621), староста володимирський (1624–1626), воєвода подільський (1621–1629); d) Влад.; e) ЯК;

³²⁹ ВК, гkps 201, к. 530 (перелік депутатів за 1646 р.); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 258, арк. 466 зв. (випис 29 липня 1647 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4069, арк. 90 зв. (випис 17 червня 1647 р.), 129 (випис 29 липня 1647 р.), 141 зв. (випис 31 липня 1647 р.), 172 (випис 18 вересня 1647 р.); спр. 4094, арк. 113 зв. (випис 29 липня 1647 р.).

³³⁰ ЛНБ, невпорядковані матеріали (випис 23 вересня 1647 р.); ф. 5, спр. 4069, арк. 96 (випис 17 червня 1647 р.), 105, 108 зв., 114 зв. (виписи 1 липня 1647 р.), 124а (випис 25 червня 1647 р.), 155 (випис 17 вересня 1647 р.); спр. 4094, арк. 105 зв. (випис 1 липня 1647 р.; помилково записаний як депутат Холмської землі); ф. 46, тека I, № 44 (випис 4 вересня 1647 р.).

³³¹ ЛНБ, ф. 5, спр. 4063, арк. 111 (випис 18 вересня 1640 р.); ВК, гkps 201, к. 458 v. (перелік депутатів за 1639 р.: вказано лише прізвище, записаний як депутат Поморського воєводства, очевидно помилково).

³³² ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 251, арк. 412, 415 зв., 418 зв. (виписи 2 травня 1646 р.); спр. 255, арк. 356 зв. (випис 4 грудня 1646 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4068, арк. 90 зв. (випис 21 листопада 1646 р.).

³³³ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 238, арк. 966 (випис 23 травня 1644 р.); спр. 240, арк. 233 (випис 7 червня 1644 р.).

³³⁴ ВК, гkps 201, к. 449 v. (перелік депутатів за 1638 р.).

³³⁵ ВК, гkps 201, к. 530 (перелік депутатів за 1646 р.); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 258, арк. 536 (випис 17 вересня 1647 р.).

³³⁶ ВUW, акс. 1949/439, к. 380 v. (перелік депутатів за 1636 р.).

³³⁷ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 251, арк. 555–555 зв. (акт елекції 10 вересня 1646 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4069, арк. 99 (випис 17 червня 1647 р.), 129 (випис 29 липня 1647 р.), 141 зв. (випис 31 липня 1647 р.); спр. 4094, арк. 113 зв. (випис 29 липня 1647 р.).

Сарбевський Бальцер; 1) мечник цеханувський і підстароста плоцький, 2, 3, 4) земський суддя цеханувський; 4 (1633/1634³³⁸, 1637/1638³³⁹, 1641/1642³⁴⁰, 1646/1647³⁴¹); 1, 2, 3) Плоцьке воєводство, 4) Хелмінське воєводство; б) гродський підстароста плоцький; с) 2 (1639, 1643); д) Влад. (Плоцьке воєводство); е) ЯК (Цеханувська земля);

Сарбевський Станіслав; староста грабовецький (1640–1662); 1 (1642/1643³⁴²); невідомо з якого воєводства; а) війський цеханувський (?); б) каштелян сохачевський (1659), мінський (1659), воєвода мазовецький (1660); с) 4 (1642, 1645, 1646, 1647);

Северський Анджей; ловчий бжеський (1642–1659); 1 (1645/1646³⁴³); Бжеське воєводство; а) королівський дворянин, гродський староста остжешовський (1610–1651); с) 1 (1641); д) Влад. (Віська земля); е) ЯК (Бжеське воєводство);

Северський Войцех (Ольбрихт); 2 (1633/1634³⁴⁴, 1641/1642³⁴⁵); 1) Бжеське воєводство, 2) Іновроцлавське воєводство; б) скарбник іновроцлавський (1642–1644), підчаший бжеський (1644–1649); д) Влад.;

Сестжевітовський Миколай; стольник холмський (1635–1647); 1 (1635/1636³⁴⁶); Холмська земля;

Сільницький Станіслав; підстолій люблінський (1636–1666); 1 (1638/1639³⁴⁷); Підляське воєводство; е) ЯК (Люблінське воєводство);

Сліхтінг (Шліхтинг) Ян Єжи; земський суддя всховський (1632–1658); 1 (1639/1640³⁴⁸); Познанське воєводство; а) гродський суддя-суррогатор всховський; с) 8 (1633, 1634, 1635 I, 1637 I, 1638, 1641, 1645, 1646); д) Влад.; е) ЯК;

Слупецький Єжи; негородовий староста пільзенський; 2 (1634/1635³⁴⁹, 1645/1646³⁵⁰); Люблінське воєводство; б) підкоморій (1651–1662) і каштелян (1661–1663) люблінський; с) 2 (1633, 1647); д) Влад.; е) ЯК;

³³⁸ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 192, арк. 715 зв. (випис 28 серпня 1634 р.), 745 зв. (випис 22 серпня 1634 р.), 748 (випис 23 серпня 1634 р.), 777 зв. (випис 6 вересня 1634 р.), 901 зв. (випис 25 серпня 1634 р.); спр. 196, арк. 36 зв. (випис 4 вересня 1634 р.), 184 зв. (випис 30 жовтня 1634 р.); спр. 221, арк. 536 зв. (випис 4 вересня 1634 р.).

³³⁹ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 213, арк. 352 зв. (випис 20 липня 1638 р.).

³⁴⁰ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 233, арк. 178 зв. (випис 20 жовтня 1642 р.), 850 зв. (випис 17 листопада 1642 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4064, арк. 47 (випис 1 липня 1642 р.), 77 (випис 6 жовтня 1642 р.).

³⁴¹ ВК, гкps 201, к. 530 v. (перелік депутатів за 1646 р.); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 258, арк. 536 зв. (випис 17 вересня 1647 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4069, арк. 123 зв. (випис 19 липня 1647 р.); спр. 4094, арк. 108 зв. (випис 19 липня 1647 р.); ф. 46, тека I, № 47 (випис ? вересня 1647 р.).

³⁴² ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 238, арк. 294 зв., 298 (виписи 14 жовтня 1643 р.), 514 зв. (випис 20 жовтня 1643 р.); спр. 244, арк. 33 зв. (випис 16 жовтня 1643 р.).

³⁴³ ВК, гкps 201, к. 507 v. (перелік депутатів за 1645 р.).

³⁴⁴ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 192, арк. 657 зв. (випис 30 серпня 1634 р.), 707 зв. (випис 28 серпня 1634 р.), 777 зв. (випис 6 вересня 1634 р.).

³⁴⁵ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 230, арк. 1075, 1080 зв. (виписи 25 червня 1642 р.).

³⁴⁶ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 198, арк. 1422 зв. (випис 8 липня 1636 р.).

³⁴⁷ ВК, гкps 201, к. 450 (перелік депутатів за 1638 р.).

³⁴⁸ ВК, гкps 201, к. 458 (перелік депутатів за 1639 р.).

³⁴⁹ ВУВ, акс. 1949/439, к. 332 v. (перелік депутатів за 1634 р.).

³⁵⁰ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 251, арк. 302 зв. (випис 11 червня 1646 р.).

Сметанка Геронім; 2) гродський підстароста холмський (1643–1647); 2 (1640/1641³⁵¹, 1644/1645³⁵²); Холмська земля; а) гродський писар холмський (1638–1642); б) каптуровий суддя (1648), гродський суддя (1648), бургграф (1649–1659), підстароста (1654) і земський підсудок (1658–1659) краківський;

Смогулецький Миколай (Єжи?); староста накельський (1631–1636?); 1 (1636/1637³⁵³); Познанське воєводство; а) королівський дворянин; с) 3 (1633, 1634, 1635 II); d) Влад. (Каліське воєводство);

Соболевський Якуб; 1) ловчий нурський, під(...?) дрогичинський, 2, 3) земський писар дрогичинський (1639–1649); 3 (1637/1638³⁵⁴, 1641/1642³⁵⁵, 1646/1647³⁵⁶); Підляське воєводство; а) підстароста зембровський (1632); d) Влад. (Ломжинська земля);

Солтан Миколай; земський писар чернігівський (1633–1648); 1 (1642/1643³⁵⁷); Чернігівське воєводство; с) 2 (1638, 1641);

Ставський Станіслав; 1) підстолий холмський (1634–1643), 2) земський суддя холмський (1643–1651); 2 (1634/1635³⁵⁸, 1642/1643³⁵⁹); Холмська земля; а) каптуровий суддя (1632), підстароста (1634–1643) холмський; с) 3 (1637 II, 1638, 1640); d) Влад. (Руське воєводство);

Стадницький Марек; підчаший краківський (1618–1639); 1 (1632/1633³⁶⁰); Краківське воєводство; а) каптуровий суддя краківський (1632); d) Влад.;

³⁵¹ ВК, гкps 201, к. 466 v. (перелік депутатів за 1640 р.; дописано: “temu nie contradicowali ale Mieczka z podlasza do domu poslali”).

³⁵² Archiwum Państwowe w Lublinie, Castrensia Chelmensia, Relationes, ks. 65, k. 403 v.–404 v. (реляція сеймикового маршалка); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 244, арк. 208 зв. (випис 14 червня 1645 р.); спр. 245, арк. 327 зв. (випис 20 листопада 1645 р.); ЛНБ, ф. 91, тека 42, № 248 V. 4 (випис 28 серпня 1645 р.).

³⁵³ ВК, гкps 201, к. 447 v. (перелік депутатів за 1636 р.); ВUW, акс. 1949/439, к. 380 (перелік депутатів за 1636 р.).

³⁵⁴ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 213, арк. 346 зв. (випис 16 червня 1638 р.), 352 зв. (випис 20 липня 1638 р.).

³⁵⁵ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 230, арк. 1393 зв. (випис 14 липня 1642 р.), 1629 (випис 25 листопада 1642 р.), 1677 зв. (випис 10 листопада 1642 р.); спр. 233, арк. 366 (випис 30 липня 1642 р.), 838 (випис 15 липня 1642 р.), 869 (випис 29 серпня 1642 р.); спр. 251, арк. 747 зв. (випис 21 липня 1642 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4094, арк. 68 (випис 5 серпня 1642 р.).

³⁵⁶ ВК, гкps 201, к. 530 v. (перелік депутатів за 1646 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4069, арк. 110 зв. (випис 1 липня 1647 р.), 167, 172 (виписи 18 вересня 1647 р.).

³⁵⁷ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 236, арк. 845 зв. (випис 9 жовтня 1643 р.), 864 зв. (випис 17 листопада 1643 р.); спр. 238, арк. 294 зв., 298 (виписи 14 жовтня 1643 р.), 514 зв. (випис 20 жовтня 1643 р.), 556 зв., 561 (виписи 6 жовтня 1643 р.); спр. 244, арк. 9 (випис 24 листопада 1643 р.), 22 (випис 23 листопада 1643 р.).

³⁵⁸ ВК, гкps 201, к. 439 (перелік депутатів за 1634 р.); ВUW, акс. 1949/439, к. 332 v. (перелік депутатів за 1634 р.); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 196, арк. 761 (випис 5 червня 1635 р.); спр. 198, арк. 38 зв., 223 (виписи 18 вересня 1635 р.), 287 зв. (випис 18 липня 1635 р.); спр. 206, арк. 6, 14 зв. (випис 23 липня 1635 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4060, арк. 138 (випис 19 червня 1635 р.); ф. 46, тека II, № 14 (випис 27 серпня 1635 р.).

³⁵⁹ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 236, арк. 824 зв. (випис 23 листопада 1643 р.), 864 зв. (випис 17 листопада 1643 р.); спр. 238, арк. 108 (випис 30 листопада 1643 р.), 287 (випис 27 листопада 1643 р.), 514 зв. (випис 20 жовтня 1643 р.), 561 (випис 6 жовтня 1643 р.); спр. 240, арк. 206 зв. (випис 13 жовтня 1643 р.); спр. 244, арк. 22 (випис 23 листопада 1643 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4064, арк. 160 (випис 2 листопада 1643 р.).

³⁶⁰ ЦДІА України у Львові, ф. 9, оп. 1, спр. 387, стор. 205–206, 216 (випис 6 червня 1633 р.).

Стано Анджей; підчаший львівський (1642–1652); 1 (1644/1645³⁶¹); Руське воєводство; б) підкоморій сяноцький (1652–1659); с) 4 (1639, 1642, 1643, 1647); d) Влад.;

Староленський Ольбрихт (Войцех); староста пйотрковський (1621–1650); 1 (1639/1640³⁶²); Серадзьке воєводство; а) королівський дворянин, староста віський (1619–1621); б) каштелян жарновський (1650–1665); с) 1 (1637 I); d) Влад.; е) ЯК;

Старський Ян; гродський віцерегент і суддя (1632), бургграф (1633–1647) краківський; 2 (1638/1639³⁶³, 1645/1646³⁶⁴); Краківське воєводство;

Стемповський [Войцех?]; стольник гостинський; 1 (1639/1640³⁶⁵); Равське воєводство; d) Влад. (Гостинська земля);

Стоковський зі Стоку Павел; 1 (1641/1642³⁶⁶); Заторсько-Осьвенцимське князівство; а) королівський дворянин; б) хорунжий заторський (1655–1658), каштелян осьвенцимський (1658–1685) і війницький (1685–1686); с) 1 (1638);

Сулігостовський (Сулгостовський) Адам; підчаший черський; 1 (1644/1645³⁶⁷); Сандомирське воєводство; с) 1 (1638); d) Влад.; е) ЯК;

Тарковський Себастьян; підстароста мельницький (1641–1648); 1 (1646/1647³⁶⁸); Підляське воєводство; а) коморник мельницький (1632); б) підстолій (1648–1650), хорунжий (з 1650) і земський суддя (до 1665) мельницький; с) 1 (1641); d) Влад.; е) ЯК;

Твардовський з Кжипної Анджей; жупник бидгощський (з 1635); 2 (1636/1637³⁶⁹, 1644/1645³⁷⁰); Каліське воєводство; а) гродський писар каліський (з 1633); б) земський підсудок каліський (1650–1653); с) 12 (1633, 1634, 1635 II, 1638, 1639, 1640, 1641, 1642, 1643, 1645, 1646, 1647); е) ЯК;

Твардовський з Кжипної Зигмунт; 3) суррогат познанський; 3 (1634/1635³⁷¹, 1640/1641³⁷², 1645/1646³⁷³); 1, 2) Каліське воєводство, 3) Познанське воєводство; б) чашник познанський (1650–1653); с) 2 (1645, 1647); d) Влад. (Каліське воєводство); е) ЯК;

³⁶¹ ВК, гкps 201, к. 493 (перелік депутатів за 1644 р.).

³⁶² ВК, гкps 201, к. 458 (перелік депутатів за 1639 р.).

³⁶³ ВК, гкps 201, к. 449 (перелік депутатів за 1638 р.).

³⁶⁴ ВК, гкps 201, к. 507 v. (перелік депутатів за 1645 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4068, арк. 90 зв., 93 зв., 106 (виписи 21 листопада 1646 р.).

³⁶⁵ ВК, гкps 201, к. 458 v. (перелік депутатів за 1639 р.).

³⁶⁶ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 233, арк. 9 (випис 20 серпня 1642 р.).

³⁶⁷ ВК, гкps 201, к. 493 (перелік депутатів за 1644 р.).

³⁶⁸ ВК, гкps 201, к. 530 v. (перелік депутатів за 1646 р.); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 258, арк. 466 зв. (випис 29 липня 1647 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4069, арк. 96, 99 (виписи 17 червня 1647 р.), 114 зв. (випис 1 липня 1647 р.), 167 (випис 18 вересня 1647 р.); спр. 4094, арк. 105 зв. (випис 1 липня 1647 р.; помилково записаний як “Zienkowski”).

³⁶⁹ ВК, гкps 201, к. 448 (перелік депутатів за 1636 р.); ВUW, акс. 1949/439, к. 380 (перелік депутатів за 1636 р.).

³⁷⁰ ВК, гкps 201, к. 493 (перелік депутатів за 1644 р.); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 244, арк. 741 зв. (випис 20 липня 1645 р.).

³⁷¹ ВК, гкps 201, к. 438 v. (перелік депутатів за 1634 р.); ВUW, акс. 1949/439, к. 332 v. (перелік депутатів за 1634 р.).

³⁷² ВК, гкps 201, к. 466 v. (перелік депутатів за 1640 р.).

³⁷³ ВК, гкps 201, к. 507 v. (перелік депутатів за 1645 р.); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 251, арк. 404 (випис 8 травня 1646 р.).

Тжцінський Лукаш; 2 (1634/1635³⁷⁴, 1639/1640³⁷⁵); Хелмінське воєводство; b) лавник міхаловський (1636–1652), підвоєвода поморський (1641–1648); c) 1 (1645); e) ЯК;

Тжцінський Мацей; 1 (1632/1633³⁷⁶); Равське воєводство; d) Влад. (Сохачевська земля);

Тжцінський Якуб; 1 (1645/1646³⁷⁷); Хелмінське воєводство; b) лавник (1660), земський писар (1660–1662), земський суддя (1662–1670) хелмінський; c) 1 (1647);

Тишкевич Кшиштоф; воєводич брестський; 1 (1642/1643³⁷⁹); Київське воєводство; b) королівський полковник, підчаший київський (1646–1649), староста житомирський (1649–1655), воєвода чернігівський (1654–1659); c) 7 (1639, 1640, 1641, 1642, 1645, 1646, 1647); d) Влад.; e) ЯК;

Тишкевич з Логойська Януш; воєвода київський (1630–1649); 1 (1646/1647³⁷⁸); Київське воєводство (?); a) староста житомирський (1629–1649); d) Влад.; e) ЯК;

Толібовський (Тулібовський) Марцін; підкоморій бжеський (1635–1649); 1 (1644/1645³⁸⁰); Бжеське воєводство; a) земський писар (1627–1630) і суддя (1630–1635) бжеський; c) 7 (1633, 1638, 1640, 1641, 1641, 1643, 1646, 1647); d) Влад.;

Убиш Войцех; 1 (1643/1644³⁸¹); Чернігівське воєводство; b) скарбник белзький (1646–1648); e) ЯК (Белзьке і Чернігівське воєводства);

Угровецький Якуб; підстолій холмський (1644–1652); 1 (1645/1646³⁸²); Холмська земля; b) земський суддя холмський (1652–1653); c) 2 (1641, 1645);

Уейський з Рупнова Міколай; 1) граничний коморник краківський (1626–1633), 2) городський суддя і підстароста сондецький (1642–1647); 2 (1636/1637³⁸³, 1642/1643³⁸⁴); Краківське воєводство; a) каптуровий суддя краківський (1632);

Уейський [Станіслав]; городський писар сондецький (1632–1643); 1 (1639/1640³⁸⁵); Краківське воєводство;

³⁷⁴ ВК, гкps 201, к. 439 (перелік депутатів за 1634 р.); ВUW, акс. 1949/439, к. 332 v. (перелік депутатів за 1634 р.; помилково записаний як Трампський).

³⁷⁵ ВК, гкps 201, к. 458 v. (перелік депутатів за 1639 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4063, арк. 97 (випис 29 серпня 1640 р.), 111 (випис 18 вересня 1640 р.); спр. 4094, арк. 62 зв. (випис 25 вересня 1640 р.).

³⁷⁶ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 187, арк. 853 (випис 29 червня 1633 р.), 995 зв. (випис 27 червня 1633 р.); ЦДІА України у Львові, ф. 9, оп. 1, спр. 387, стор. 205–206, 216 (випис 6 червня 1633 р.); ЛНБ, ф. 91, тека 41, № 247 V. 4 (випис 17 червня 1633 р.; підписався як “Maciey Trzeziński”).

³⁷⁷ ВК, гкps 201, к. 507 v. (перелік депутатів за 1645 р.); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 255, арк. 356 зв. (випис 4 грудня 1646 р.).

³⁷⁸ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 236, арк. 845–845 зв. (випис 9 жовтня 1643 р.).

³⁷⁹ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 258, арк. 536 (випис 17 вересня 1647 р.).

³⁸⁰ ВК, гкps 201, к. 493 (перелік депутатів за 1644 р.).

³⁸¹ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 240, арк. 128 зв. (випис 14 червня 1644 р.), 181 зв. (випис 24 травня 1644 р.).

³⁸² ВК, гкps 201, к. 507 v. (перелік депутатів за 1645 р.).

³⁸³ ВК, гкps 201, к. 447 v. (перелік депутатів за 1636 р.); ВUW, акс. 1949/439, к. 380 (перелік депутатів за 1636 р.); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 213, арк. 420 зв., 423 зв. (виписи 16 вересня 1637 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4061, арк. 121 зв. (випис 25 вересня 1637 р.).

³⁸⁴ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 236, арк. 754 зв., 759 (випис 30 вересня 1643 р.).

³⁸⁵ ВК, гкps 201, к. 458 (перелік депутатів за 1639 р.).

Улінський Єжи; 1 (1641/1642³⁸⁶); Подільське воєводство;

Фірлей з Домбровиці Анджей; 2 (1637/1638³⁸⁷, 1641/1642³⁸⁸); 1) Люблінське воєводство, 2) Сандомирське воєводство; b) каштелян люблінський (1654–1661); c) 1? (1645); d) Влад. (Люблінське воєводство);

Фірлей Збігнев; староста люблінський (1633–1649); 1 (1642/1643³⁸⁹); Люблінське воєводство (?); c) 7 (1638, 1639, 1641, 1642, 1645, 1646, 1647); e) ЯК;

Хелмський Марціан; підкоморій краківський (1636–1641); 1 (1639/1640³⁹⁰), маршалок Трибуналу; Краківське воєводство; a) хорунжий краківський (1612–1636); c) 6 (1633, 1634, 1635, 1637 I, 1637 II, 1638); d) Влад.;

Хжонстовський з Бжезя Станіслав; 1 (1637/1638³⁹¹); Краківське воєводство; b) земський підсудок краківський (1645–1658); c) 11 (1635 II, 1637 I, 1637 II, 1639, 1640, 1641, 1642, 1643, 1645, 1646, 1647); d) Влад.; e) ЯК;

Хлаповський Станіслав; скарбник познанський (1630–1640); 1 (1632/1633³⁹²); Познанське воєводство;

Цехолевський Міхал; [лавник члуховський (1628–1646)]; 2 (1639/1640³⁹³, 1645/1646³⁹⁴); Хелмінське воєводство (на каденцію 1645/1646 рр. також від Поморського воєводства ³⁹⁵); b) підвоєвода мальборкський (1658);

Цецішевський (Цецішинський) Станіслав; підкоморій лівський (1632–1649); 1 (1634/1635³⁹⁶); Мазовецьке воєводство; b) каштелян лівський (1649–1663?); c) 3 (1634, 1638, 1639); d) Влад. (Лівська земля); e) ЯК (Лівська земля);

Чаплич Шпановський Александер; 1 (1643/1644³⁹⁷); Волинське воєводство; c) 5 (1638, 1640, 1645, 1646, 1647); e) ЯК;

³⁸⁶ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 236, арк. 503–503 зв. (випис [1 грудня 1642 р.]).

³⁸⁷ ЛНБ, ф. 5, спр. 4108, арк. 116 (випис 23 червня 1638 р.).

³⁸⁸ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 230, арк. 1145 (випис 18 червня 1642 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4064, арк. 49 зв. (випис 8 липня 1642 р.), 70 зв. (випис 3 вересня 1642 р.).

³⁸⁹ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 238, арк. 780 (випис ? жовтня 1643 р.).

³⁹⁰ ВК, гкps 201, к. 458 (перелік депутатів за 1639 р.).

³⁹¹ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 240, арк. 203 зв. (випис 30 червня 1638 р.).

³⁹² ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 191, арк. 139 зв. (випис 4 липня 1633 р.); ЦДІА України у Львові, ф. 9, оп. 1, спр. 387, стор. 205–206, 216 (випис 6 червня 1633 р.).

³⁹³ ВК, гкps 201, к. 458 v. (перелік депутатів за 1639 р.; ім'я не вказано).

³⁹⁴ ВК, гкps 201, к. 507 v. (перелік депутатів за 1645 р.); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 251, арк. 262 (випис 11 червня 1646 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4068, арк. 121 зв. (випис 21 листопада 1646 р.).

³⁹⁵ ВК, гкps 201, к. 508 (перелік депутатів за 1645 р.; очевидно, помилково, насправді напевно був депутатом Хелмінського воєводства).

³⁹⁶ ВК, гкps 201, к. 439 (перелік депутатів за 1634 р.); ВUW, акс. 1949/439, к. 332 v. (перелік депутатів за 1634 р.); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 196, арк. 631 (випис 7 травня 1635 р.), 800 зв. (випис 12 червня 1635 р.).

³⁹⁷ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 238, арк. 1028 (випис 23 травня 1644 р.); спр. 240, арк. 4 зв. (випис 15 червня 1644 р.), 62 (випис 23 травня 1644 р.), 233 (випис 7 червня 1644 р.), 245 зв., 474 зв. (виписи 31 травня 1644 р.).

Чаплич Шпановський Анджей; 2 (1637/1638³⁹⁸, 1645/1646³⁹⁹); Волинське воєводство; с) 1 (1639); d) Влад.; e) ЯК;

Чапський Пйотр; 1 (1636/1637⁴⁰⁰); Поморське воєводство;

Чарнковський Францішек Сендзівуй; негородовий староста мєндзижецький (з 1627); 1 (1638/1639⁴⁰¹); Каліське воєводство; а) негородовий староста пиздрський (з 1633); б) каштелян познанський (1649–1655); с) 5 (1635 II, 1641, 1645, 1646, 1647); e) ЯК;

Чарнковський Ян Сендзівуй; негородовий староста драгімський (з 1616); 1 (1639/1640⁴⁰²); Познанське воєводство; б) каштелян камєнський (1640–1641); с) 3 (1634, 1635 I, 1638); d) Влад.;

Черленковський Сильвестр; земський писар брацлавський (1628–1659); 1 (1644/1645⁴⁰³); Брацлавське воєводство; а) мечник брацлавський (1622–1629); с) 3 (1633, 1638, 1641);

Черленковський Януш; 1 (1634/1635⁴⁰⁴); Брацлавське воєводство;

Черський Войцех (Ольбрихт); каштелян хєлмінський (1643–1655), староста бобровніцький (1635–1655); 1 (1646/1647⁴⁰⁵); Добжинська земля; с) 4 (1637 I, 1639, 1641, 1642); d) Влад.; e) ЯК (Хєлмінське воєводство);

Четвертинський Святополк Вацлав; 1 (1645/1646⁴⁰⁶); Волинське воєводство; б) ловчий волинський (1662, не посів), хоруужий житомирський (1662–1687);

Четвертинський Святополк Григорій; підкоморій луцький (1638–1651); 1 (1640/1641⁴⁰⁷); Волинське воєводство; а) війський володимирський (1627–1630); с) 4 (1633, 1635 I, 1638, 1639); d) Влад.; e) ЯК;

Четвертинський Святополк Ілля (Еліаш); королівський ротмістр; 1 (1632/1633⁴⁰⁸); Волинське воєводство; с) 1 (1638);

³⁹⁸ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 206, арк. 824 зв.–825 зв. (акт елекції 14 вересня 1637 р.).

³⁹⁹ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 251, арк. 150 (випис 11 червня 1646 р.); спр. 255, арк. 175 зв. (випис 18 грудня 1646 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4068, арк. 90 зв., 93 зв., 106 (виписи 21 листопада 1646 р.), 115 (випис 4 грудня 1646 р.), 121 зв. (випис 21 листопада 1646 р.).

⁴⁰⁰ ВК, гкps 201, к. 448 (перелік депутатів за 1636 р.); ВUW, акс. 1949/439, к. 380 v. (перелік депутатів за 1636 р.).

⁴⁰¹ ВК, гкps 201, к. 449 v. (перелік депутатів за 1638 р.).

⁴⁰² ВК, гкps 201, к. 458 (перелік депутатів за 1639 р.).

⁴⁰³ ВК, гкps 201, к. 493 v. (перелік депутатів за 1644 р.); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 244, арк. 741 зв. (випис 20 липня 1645 р.), 802–802 зв., 805 зв. (виписи 16 серпня 1645 р.), 816 зв. (випис 28 серпня 1645 р.); спр. 245, арк. 197 (випис 12 грудня 1645 р.), 327 зв. (випис 20 листопада 1645 р.); спр. 255, арк. 446 зв. (випис 3 жовтня 1645 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4066, арк. 80 (випис 4 липня 1645 р.), 99 (випис 20 липня 1645 р.), 134 зв. (випис 6 листопада 1645 р.); спр. 4108, арк. 144 (випис 6 листопада 1645 р.).

⁴⁰⁴ ЛНБ, ф. 5, спр. 4060, арк. 138 (випис 19 червня 1635 р.).

⁴⁰⁵ ВК, гкps 201, к. 530 (перелік депутатів за 1646 р.).

⁴⁰⁶ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 251, арк. 150 (випис 11 червня 1646 р.), 404 (випис 8 травня 1646 р.), 412, 415 зв., 418 зв. (виписи 2 травня 1646 р.); спр. 255, арк. 353 (випис 4 грудня 1646 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4068, арк. 121 зв. (випис 21 листопада 1646 р.); ф. 91, тека 42, № 248 V. 4 (виписи 26 червня 1646 р.).

⁴⁰⁷ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 221, арк. 738 зв.–739 зв. (акт елекції 10 вересня 1640 р.).

⁴⁰⁸ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 191, арк. 139 зв. (випис 4 липня 1633 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4060, арк. 40 (випис 14 червня 1633 р.).

Четвертинський Святополк Миколай; 4 (1633/1634⁴⁰⁹, 1637/1638⁴¹⁰, 1642/1643⁴¹¹, 1646/1647⁴¹²); 1, 3, 4) Брацлавське воєводство, 2) Волинське воєводство; а) королівський ротмістр; б) каштелян мінський (з 1649); с) 2 (1633, 1635 II); d) Влад. (Брацлавське воєводство); е) ЯК (Брацлавське воєводство);

Четвертинський Святополк Стефан; підкоморій брацлавський (1625–1665); 1 (1634/1635⁴¹³); Брацлавське воєводство; а) хорунжий брацлавський (1624–1625);

Четвертинський Святополк Януш; 2 (1637/1638⁴¹⁴, 1641/1642⁴¹⁵); Брацлавське воєводство; с) 1 (1639);

Шак з Вітанова (Schak von Wittenau) Ян Фридрих; 1 (1644/1645⁴¹⁶); Мальборкське воєводство;

Шеліський (Сельський); 1 (1645/1646⁴¹⁷); Мальборкське воєводство;

Шеліський Анджей; 1 (1634/1635⁴¹⁸); Поморське воєводство (?);

Шимкович Шклінський Кишиштоф; земський підсудок луцький (1623–1634); 1 (1634/1635⁴¹⁹); Волинське воєводство; б) земський суддя луцький (1634–1642);

⁴⁰⁹ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 192, арк. 617, 657 зв. (виписи 30 серпня 1634 р.), 661, 663 зв., 666 (виписи 5 вересня 1634 р.), 707 зв., 715 зв. (виписи 28 серпня 1634 р.), 733 (випис 20 вересня 1634 р.), 736 зв. (випис 20 вересня 1634 р.), 745 зв. (випис 22 серпня 1634 р.), 748 (випис 23 серпня 1634 р.), 777 зв. (випис 6 вересня 1634 р.), 848, 850 зв. (виписи 13 вересня 1634 р.), 892 (випис 10 жовтня 1634 р.), 901 зв. (випис 25 серпня 1634 р.), 953 (випис 13 вересня 1634 р.); спр. 196, арк. 54 (випис 1 вересня 1634 р.), 144 (випис 4 вересня 1634 р.), 184 зв. (випис 30 жовтня 1634 р.); спр. 221, арк. 536 зв. (випис 4 вересня 1634 р.).

⁴¹⁰ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 206, арк. 824 зв.–825 зв. (акт елекції 14 вересня 1637 р.).

⁴¹¹ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 236, арк. 881 (випис 10 листопада 1643 р.); спр. 238, арк. 161 (випис 15 грудня 1643 р.), 261 зв. (випис 28 жовтня 1643 р.).

⁴¹² ЛНБ, ф. 5, спр. 4069, арк. 96 (випис 17 червня 1647 р.), 105, 108 зв., 114 зв. (виписи 1 липня 1647 р.), 123 зв. (випис 19 липня 1647 р.), 124а (випис 25 червня 1647 р.), 155 (випис 17 вересня 1647 р.), 158 зв., 172 (виписи 18 вересня 1647 р.); спр. 4094, арк. 108 зв. (випис 19 липня 1647 р.), 120 (випис 6 серпня 1647 р.).

⁴¹³ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 206, арк. 6, 14 зв. (випис 23 липня 1635 р.).

⁴¹⁴ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 213, арк. 158–158 зв. (випис 7 (?) червня 1638 р.).

⁴¹⁵ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 230, арк. 1484 зв. (випис 10 вересня 1642 р.), 1488 зв. (випис 27 червня 1642 р.), 1567а (випис 10 жовтня 1642 р.), 1677 зв. (випис 10 листопада 1642 р.), 1684, 1686 зв., 1691, 1693 зв. (виписи 22 вересня 1642 р.); спр. 233, арк. 33 зв. (випис 28 листопада 1642 р.), 695 (випис 25 листопада 1642 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4064, арк. 47 (випис 1 липня 1642 р.), 77 (випис 6 жовтня 1642 р.); спр. 4094, арк. 65 (випис 13 липня 1642 р.); ф. 91, тека 42, № 248 V. 4 (випис 12 листопада 1642 р.).

⁴¹⁶ ВК, гкps 201, к. 493 v. (перелік депутатів за 1644 р.); ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 244, арк. 816 зв. (випис 28 серпня 1645 р.); спр. 245, арк. 196 зв. (випис 12 грудня 1645 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4066, арк. 134 зв. (випис 6 листопада 1645 р.); спр. 4108, арк. 144 (випис 6 листопада 1645 р.).

⁴¹⁷ ВК, гкps 201, к. 507 v. (перелік депутатів за 1645 р.).

⁴¹⁸ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 196, арк. 627 зв. (випис 2 травня 1635 р.).

⁴¹⁹ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 192, арк. 695–695 зв. (акт елекції 7 жовтня 1634 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4060, арк. 147 зв., 150 (виписи 25 вересня 1635 р.); ф. 46, тека II, № 14 (випис 27 серпня 1635 р.); ф. 91, тека 41, № 247 V. 4 (випис 14 серпня 1635 р.; записаний як земський суддя).

Шолдрський Миколай; каштелян бєховський (1644–1690); 1 (1645/1646⁴²⁰); Каліське воєводство; d) Влад. (Познанське воєводство); e) ЯК;

Щавінський з Озоркова Шимон Ян; воєвода бжеський (1643–1654), староста ленчицький (1627–1654); 1 (1644/1645⁴²¹), маршалок Трибуналу; Ленчицьке воєводство; a) каштелян бжеський (1637–1643); c) 4 (1633, 1635 I, 1635 II, 1637 I); d) Влад.; e) ЯК (Бжеське воєводство);

Щуцький Станіслав; королівський секретар (з 1639); 1 (1642/1643⁴²²); Сандомирське воєводство; b) земський підсудок (1648–1649) і суддя (1649–1660) сандомирський; c) 8 (1634, 1637 II, 1638, 1639, 1641, 1642, 1645, 1646); d) Влад.;

Яблоновський Станіслав; ловчий нурський (1640–1652?); 1 (1642/1643⁴²³); Підляське воєводство; a) мечник нурський; b) хорунжий нурський, підстароста бранський, земський писар дрогичинський (1652–1664); c) 5 (1640, 1641, 1645, 1646, 1647); d) Влад. (Нурська земля); e) ЯК (Нурська земля і Підляське воєводство);

Яжина Максиміліан; 1) земський суддя сохачевський (1624–1638), 2, 3) земський писар (1639–1650) і підстароста краківський; 3 (1636/1637⁴²⁴, 1640/1641⁴²⁵, 1644/1645⁴²⁶); Краківське воєводство; a) гродський писар краківський; b) земський суддя краківський (1650–1657); c) 5 (1633, 1635 I, 1638, 1640, 1642); d) Влад.; e) ЯК;

Яжина Хризостом; 1 (1637/1638⁴²⁷); Равське воєводство; b) хорунжий менший ленчицький (1649), каштелян іновлодзький (1658); c) 1? (1639); d) Влад.; e) ЯК;

Яніковський [Ян Станіслав]; лавник тчевський (1632–1641); 1 (1639/1640⁴²⁸); Поморське воєводство; c) 2 (1637 II, 1638);

Ярановський (Ярновський) Вінценти; гродський суддя іновроцлавський (з 1631); 1 (1632/1633⁴²⁹); Іновроцлавське воєводство; a) гродський писар радзейовський (з 1623); d) Влад.;

Ярановський Лукаш; 1 (1636/1637⁴³⁰); Бжеське воєводство; b) підвоєвода бжеський, скарбник іновроцлавський (1647–1661); d) Влад.; e) ЯК (Іновроцлавське воєводство);

⁴²⁰ ВК, rkps 201, к. 507 v. (перелік депутатів за 1645 р.).

⁴²¹ ВК, rkps 201, к. 493 (перелік депутатів за 1644 р.).

⁴²² ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 238, арк. 294 зв., 298 (виписи 14 жовтня 1643 р.).

⁴²³ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 236, арк. 842 (випис 9 жовтня 1643 р.), 864 зв. (випис 17 листопада 1643 р.); спр. 238, арк. 108 (випис 30 листопада 1643 р.), 245 зв. (випис 2 грудня 1643 р.); спр. 240, арк. 393 зв. (випис 30 жовтня 1643 р.); ЛНБ, ф. 5, спр. 4064, арк. 160 (випис 2 листопада 1643 р.).

⁴²⁴ ВК, rkps 201, к. 447 v. (перелік депутатів за 1636 р.); BUW, акс. 1949/439, к. 380 (перелік депутатів за 1636 р.).

⁴²⁵ ВК, rkps 201, к. 466 (перелік депутатів за 1640 р.; уряд не вказано).

⁴²⁶ ВК, rkps 201, к. 493 (перелік депутатів за 1644 р.).

⁴²⁷ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 210, арк. 840 (випис 18 травня 1638 р.); спр. 213, арк. 158–158 зв. (випис 7 (?) червня 1638 р.), 288 зв. (випис 8 липня 1638 р.), 432 (випис 26 квітня 1638 р.).

⁴²⁸ ВК, rkps 201, к. 458 v. (перелік депутатів за 1639 р.).

⁴²⁹ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 192, арк. 185 (випис 19 квітня 1633 р.); ЦДІА України у Львові, ф. 9, оп. 1, спр. 387, стор. 205–206, 216 (випис 6 червня 1633 р.).

⁴³⁰ ВК, rkps 201, к. 448 (перелік депутатів за 1636 р.); BUW, акс. 1949/439, к. 380 (перелік депутатів за 1636 р.).

Якульський Мацей; земський суддя каліський (1636–1653); 2 (1640/1641⁴³¹, 1646/1647⁴³²); 1) Каліське воєводство, 2) Познанське воєводство; а) коморник (з 1619), мечник (1619–1627) і земський підсудок (1627–1636) каліський;

Якульський Хризостом; гродський писар познанський (1646–1648); 1 (1645/1646⁴³³); Познанське воєводство; б) каштелян сантоцький (1649–1653); с) 1 (1647); е) ЯК;

Ясліковський Міхал; скарбник чернігівський (1634–1647); 1 (1637/1638⁴³⁴); Чернігівське воєводство.

THE DEPUTIES (ELECTED JUDGES) OF THE CROWN TRIBUNAL OF THE 1632–1647

Oleksiy VINNYCHENKO

The Ivan Franko National University of L'viv,
the Chair of the Ancient History of Ukraine and the Archival Studies

The establishing of the Crown Tribunal (1578) – the judicial body of higher appeal for the Kingdom of Poland residents – provided an average noble with the new opportunities for public career and social promotion. Practically every noble-landowner was able to become one of the Tribunal judge-deputies (their number rose from 27 to 48 by the 1635) that were elected annually, at deputy dietines, the special nobility meeting in separate voivodeships (lands). The article lists the names of 317 nobles who served as deputies during 15 year-long cadences (tenures) of the Crown Tribunal in 1632/1633–1646/1647, which are verified mainly on the basis of the excerpts from the Tribunal books (the books were destroyed during the World War II). The analysis of the information related to these persons allowed the author to delineate a few tentative groups in the court of deputies, namely the politicians, professional tribunalists, proficient judges, government workers, senators, magnates, rich nobles, and clients.

Key words: the Polish-Lithuanian Commonwealth of the first half of the XVIIth century, the Crown Tribunal, elected judges, judge-deputies, deputy dietines, nobility.

⁴³¹ ВК, гкps 201, к. 466 в. (перелік депутатів за 1640 р.).

⁴³² ВК, гкps 201, к. 530 (перелік депутатів за 1646 р.).

⁴³³ ВК, гкps 201, к. 507 в. (перелік депутатів за 1645 р.).

⁴³⁴ ЦДІА України у Києві, ф. 25, оп. 1, спр. 213, арк. 352 зв. (випис 20 липня 1638 р.), 432 (випис 26 квітня 1638 р.); спр. 216, арк. 754 зв. (випис 8 червня 1638 р.); спр. 240, арк. 203 зв.–204 (випис 30 червня 1638 р.).

ДЕПУТАТЫ КОРОННОГО ТРИБУНАЛА 1632–1647 ГОДОВ

Алексей ВИННИЧЕНКО

Львовский национальный университет имени Ивана Франко,
кафедра древней истории Украины и архивоведения

Создание в 1578 году Коронного трибунала – высшего апелляционного судебного органа для жителей Польского королевства – открыло перед рядовым шляхтичем новые возможности для личной публичной карьеры и общественного продвижения. Одним из трибунальских судей-депутатов (к 1635 году их число увеличилось с 27 до 48), которых ежегодно выбирали на специальных собраниях шляхты в отдельных воеводствах (землях) – депутатских сеймиках, фактически мог стать любой шляхтич-землевладелец. На основании преимущественно сохранившихся выписок из трибунальских книг (книги были уничтожены во время Второй мировой войны) удалось установить имена 319 шляхтичей, которые выполняли депутатские обязанности во время пятнадцати годовых каденций Коронного трибунала 1632/1633–1646/1647 годов. Анализ сведений об этих лицах позволил выделить в составе суда несколько условных групп депутатов, которых можно обозначить как политиков, профессиональных трибуналистов, профессиональных судей, урядников, сенаторов, магнатов и зажиточных шляхтичей, клиентов.

Ключевые слова: Речь Посполитая первой половины XVII века, Коронный трибунал, судьи-депутаты, депутатские сеймики, шляхта.

Стаття надійшла до редколегії 12.07.2008

Прийнята до друку 9.11.2009